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Memoria Democrática
Directora: Encarnación López Lemus

Jonay PÉREZ RODRÍGUEZ 

LLos indeseables españoles.  La gestión de los refugiados 
en Francia (1936-1945)
2022, 422 págs.  ISBN:978-84-259-1935-0

0 € (Precio sin IVA)

Enrique BERZAL DE LA ROSA 

LLa Unión General de trabajadores, compromiso social y 
movilización ciudadana.  Valladolid (1897-2020)
2022, 467 págs.  ISBN:978-84-259-1945-9

17 € (Precio sin IVA)

Daniel PALACIOS GONZÁLEZ 

DDe fosas comunes a lugares de memoria.  La práctica 
monumental como escritura de la historia
2022, 389 págs.  ISBN:978-84-259-1959-6

14 € (Precio sin IVA)

Julián CHAVES PALACIOS 

RRestauración de las instituciones republicanas españolas 
en el exilio.  El gobierno de José Giral (1945-1947)
Prólogo de Leandro Álvarez Rey
2022, 480,  págs.  ISBN:978-84-259-1965-7

18 € (Precio sin IVA)

Leandro Álvarez Rey (coord.)

LLa Segunda República Española, 90 años después.  
Balances y perspectivas. Volúmen I
2022, 459 págs.  ISBN:978-84-259-1969-5

20 € (Precio sin IVA)

Leandro Álvarez Rey (coord.)

LLa Segunda República Española, 90 años después.  
Balances y perspectivas. Volumen II
2023, 585 págs.  ISBN:978-84-259-1990-9

0 € (Precio sin IVA)

Andrea Tappi y Javier Tébar Hurtado (dir.). Prólogo de 
Andreu Mayayo i Artal

LLa Transición española en las aulas.  Historia y memoria 
en la enseñanza secundaria
2023, 207 págs.  ISBN:978-84-259-2026-4

14 € (Precio sin IVA)

Manuel Suárez Cortina, Francisco M. Balado Insunza 
(coord.)

MMelquiades Álvarez.  Democracia, libertad y orden
2024, 516 págs.  ISBN:978-84-259-2047-9

23.08 € (Precio sin IVA)

Juan Carlos SENENT SANSEGUNDO 

AAntifranquistas de boina roja.  El cambio ideológico en el 
carlismo (1968-1986)
2024, 344 págs.  ISBN:978-84-259-2049-3

0 € (Precio sin IVA)

Héctor Vicente Sánchez, Santiago de Miguel Salanova y Jon 
Penche González (coord.)

EEl amanecer de una nueva era.  Poder local, alcaldías y 
gobierno en la Segunda República
2024, 387 págs.  ISBN:978-84-259-2062-2

19.23 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales
Directores: Manuel Aragón Reyes y Pedro González Trevijano

Mariano GARCÍA CANALES 

EEl Problema Constitucional en la Dictadura de Primo de 
Rivera.
1980, 576 págs.  ISBN:978-84-259-0633-6

5.78 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Fernando GARRIDO FALLA ,  Mariano BAENA DEL 
ALCÁZAR  y  Rafel ENTRENA CUESTA 

LLa Administración en la Constitución
Fernando Garrido Falla, M. Baena del Alcázar, Rafel Entrena 
Cuesta
1980, 132 págs. ISBN:84-259-0631-8

1.73 € (Precio sin IVA)

Luciano PAREJO ALFONSO 

LLa prevalencia del Derecho estatal sobre el regional.  (El 
artículo 149.3 de la Constitución).
1981, 124 págs.  ISBN:978-84-259-0644-2

1.73 € (Precio sin IVA)((Agotado)

José Manuel ROMERO MORENO 

PProceso y derechos fundamentales en la España del siglo 
XIX.
Prólogo de Gregorio Peces-Barba.
1983, 448 págs.  ISBN:978-84-259-0684-8

8.67 € (Precio sin IVA)

Joaquín VARELA SUANZES-CARPEGNA 

LLa teoría del Estado en los orígenes del 
constitucionalismo hispánico.  (Las Cortes de Cádiz).

1983, 434 págs. Premio "Nicolás Pérez Serrano" 1982 ISBN:978
-84-259-0685-5

9.25 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Prólogo de Ignacio de Otto Pardo.

Niklas LUHMANN 

SSistema jurídico y dogmática jurídica.
Traducción de Ignacio de Otto Pardo.
1983, 154 págs.  ISBN:978-84-259-0682-4

4.33 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Óscar de JUAN ASENJO 

LLa Constitución económica española.  Iniciativa 
económica pública ersus  iniciativa 
económica privada en la Constitución española de 1978.
1984, 372 págs.  ISBN:978-84-259-0701-2

9.82 € (Precio sin IVA)

Alessandro PIZZORUSSO 

Lecciones de Derecho Constitucional.
Prólogo de F. Rubio Llorente. Traducción de J. Jiménez 
Campo.
1984, 866 págs. 2 vols. ISBN:978-84-259-0707-4

23.11 € (Precio sin IVA)

Louis FAVOREU  y  OTROS 

Tribunales Constitucionales europeos y derechos 
fundamentales.

1984, 568 págs.  ISBN:978-84-259-0705-0

16.18 € (Precio sin IVA)

Prólogo de André Tung. Traducción de Luis Aguiar de Luque 
y M.ª Gracia Rubio de Casas.

Tomás Ramón FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ 

Los Derechos históricos de los territorios forales.  Bases 
constitucionales y estatutarias de la Administración foral 
vasca.

1985, 232 págs. Premio "Adolfo Posada" 1984 ISBN:978-84-
7398-331-0

8.09 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Editorial Civitas

Ignacio de OTTO PARDO 

Defensa de la Constitución y partidos políticos.
1985, 128 págs.  ISBN:978-84-259-0724-1

4.05 € (Precio sin IVA)

Tribunales Constitucionales europeos y autonomías 
territoriales.  (VI Conferencia de Tribunales 
Constitucionales Europeos, 1984).

1985, 594 págs.  ISBN:978-84-259-0736-4

14.45 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional
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Estudios Constitucionales

Enoch ALBERTÍ ROVIRA 

FFederalismo y cooperación en la República Federal 
Alemana.

1986, 575 págs. Premio "Nicolás Pérez Serrano" 1986 ISBN:978
-84-259-0750-0

18.49 € (Precio sin IVA)

Presentación de Jordi Solé Tura.

Fernando LÓPEZ RAMÓN 

LLa caracterización jurídica de las Fuerzas Armadas.
Prólogo de Eduardo García de Enterría.
1987, 440 págs.  ISBN:978-84-259-0762-3

14.45 € (Precio sin IVA)

Klaus STERN 

DDerecho del Estado de la República Federal Alemana.

1987, 910 págs.  ISBN:978-84-259-0770-8

17.34 € (Precio sin IVA)

Traducción de J. Pérez Royo y P. Cruz Villalón.

Eduardo VÍRGALA FORURIA 

LLa moción de censura en la Constitución de 1978.  (Y en 
la historia del parlamentarismo español).
1988, 392 págs.  ISBN:978-84-259-0804-0

11.56 € (Precio sin IVA)

Juan Fernando LÓPEZ AGUILAR 

LLa oposición parlamentaria y el orden constitucional.  
Análisis del Estatuto de la Oposición en España.

1988, 390 págs.  ISBN:978-84-259-0800-2

12.71 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Juan J. Ruiz-Rico.

Miguel REVENGA SÁNCHEZ 

LLa formación del Gobierno en la Constitución española de 
1978.
1988, 366 págs.  ISBN:978-84-259-0789-0

9.25 € (Precio sin IVA)

Marta LORENTE SARIÑENA 

LLas infracciones a la Constitución de 1812.  Un 
mecanismo de defensa de la Constitución

1988, 424 págs. Premio "Nicolás Pérez Serrano" 1987 ISBN:978
-84-259-0797-5

10.98 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Francisco Tomás y Valiente.

José Ramón COSSÍO DÍAZ 

EEstado social y derechos de prestación.
Prólogo de Manuel Aragón.
1989, 294 págs.  ISBN:978-84-259-0829-3

10.4 € (Precio sin IVA)

Juan Luis REQUEJO PAGÉS 

JJurisdicción e independencia judicial.
1989, 262 págs.  ISBN:978-84-259-0830-9

9.82 € (Precio sin IVA)

Manuel José TEROL BECERRA 

EEl Consejo General del Poder Judicial.
1990, 172 págs.  ISBN:978-84-259-0846-0

6.93 € (Precio sin IVA)

Pablo Salvador Coderch (dir.)

EEl mercado de las ideas.
1990, 550 págs.  ISBN:978-84-259-0864-4

19.65 € (Precio sin IVA)

José María MORALES ARROYO 

LLos grupos parlamentarios en las Cortes Generales.
1990, 388 págs.  ISBN:978-84-259-0851-4

13.29 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales

Antonio FANLO LORAS 

FFundamentos constitucionales de autonomía local.  El 
control sobre las Corporaciones Locales: el 
funcionamiento del modelo constitucional de autonomía 
local.

1990, 598 págs.  ISBN:978-84-259-0854-5

21.38 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Lorenzo Martín-Retortillo.

Javier PARDO FALCÓN 

LLa jurisdicción constitucional en la Quinta República.  El 
Consejo Constitucional francés.
Presentación de Javier Pérez Royo.
1990, 592 págs.  ISBN:978-84-259-0865-1

20.23 € (Precio sin IVA)

Francisco Javier EZQUIAGA GANUZAS 

EEl voto particular.

1990, 158 págs.  ISBN:978-84-259-0847-7

6.93 € (Precio sin IVA)

Estudio introductorio de Juan Igartua Salaverría.

Paloma BIGLINO CAMPOS 

LLos vicios en el procedimiento legislativo.
Prólogo de Manuel Aragón.
1991, 172 págs.  ISBN:978-84-259-0884-2

8.09 € (Precio sin IVA)

Andrés BETANCOR RODRÍGUEZ 

EEl acto ejecutivo.

1992, 456 págs. Premio"Nicolás Pérez Serrano" 1990 ISBN:978-
84-259-0908-5

15.6 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Ramón Parada.

Manuel MEDINA GUERRERO 

LLa incidencia del sistema de financiación en el ejercicio de 
las competencias de las Comunidades Autónomas.
Prólogo de Javier Pérez Royo
1992, 612 págs. Premio "Nicolás Pérez Serrano" 1991 ISBN:978
-84-259-0932-0

17.34 € (Precio sin IVA)

Ángel J. GÓMEZ MONTORO 

EEl conflicto entre órganos constitucionales.

1992, 508 págs.  ISBN:978-84-259-0923-8

18.49 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Manuel Aragón.

Francisco TOMÁS Y VALIENTE 

EEscritos sobre y desde el Tribunal Constitucional.
1993, 288 págs.  ISBN:978-84-259-0944-3

11.56 € (Precio sin IVA)

Pablo SALVADOR CODERCH 

EEl derecho de la libertad.
1993, 162 págs.  ISBN:978-84-259-0947-4

10.4 € (Precio sin IVA)

Guillermo ESCOBAR ROCA 

LLa objeción de conciencia en la Constitución española.
Prólogo de José J. González Encinar.
1993, 538 págs.  ISBN:978-84-259-0935-1

15.02 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales

Emilio JIMÉNEZ APARICIO 

RRégimen jurídico de las retribuciones de los diputados y 
senadores.

1994, 752 págs.  ISBN:978-84-340-0669-0

20.51 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Manuel Aragón.

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Juan Carlos GAVARA DE CARA 

DDerechos fundamentales y desarrollo legislativo.  La 
garantía del contenido esencial de los derechos 
fundamentales en la Ley Fundamental de Bonn.
Prólogo de Françesc de Carreras.
1994, 368 págs.  ISBN:978-84-259-0972-6

17.91 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Fernando REY MARTÍNEZ 

LLa propiedad privada en la Constitución española.

1994, 462 págs.  ISBN:978-84-340-0730-7

22.54 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Manuel Aragón.

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Ángel J. SÁNCHEZ NAVARRO 

LLas minorías en la estructura parlamentaria.
Prólogo de Jorge de Esteban.
1995, 314 págs.  ISBN:978-84-259-0987-0

13.29 € (Precio sin IVA)

Piedad GARCÍA-ESCUDERO MÁRQUEZ 

LLos senadores designados por las Comunidades 
Autónomas.

1995, 584 págs.  ISBN:978-84-259-0991-7

22.54 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Jorge de Esteban.

(Coed.) Cortes Generales

Ignacio GUTIÉRREZ GUTIÉRREZ 

LLos controles de la legislación delegada.
Prólogo de Antonio López Pina.
1995, 342 págs.  ISBN:978-84-259-0992-4

18.49 € (Precio sin IVA)

Marc CARRILLO 

LLa tutela de los derechos fundamentales por los tribunales 
ordinarios.
1995, 426 págs.  ISBN:978-84-340-0829-8

18.49 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Enrique ARNALDO ALCUBILLA 

EEl derecho de sufragio de los emigrantes en el 
ordenamiento español.
Prólogo de Luis Aguiar de Luque.
1995, 414 págs.  ISBN:978-84-259-0997-9

19.65 € (Precio sin IVA)

Rafael BUSTOS GISBERT 

RRelaciones Internacionales y Comunidades Autónomas.

1996, 516 págs.  ISBN:978-84-259-1014-2

17.34 € (Precio sin IVA)

Prólogo de José Luis Cascajo Castro.

José Manuel SÁNCHEZ SAUDINÓS 

LLos colegios profesionales en el ordenamiento 
constitucional. Colegios profesionales y ejercicio de las 
profesiones tituladas en el Derecho público español.
Prólogo de Luis Aguiar de Luque.

1996, 334 págs.  ISBN:978-84-340-0888-5

17.34 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia
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Estudios Constitucionales

César AGUADO RENEDO 

EEl estatuto de autonomía y su posición en el 
ordenamiento jurídico.

1996, 606 págs.  ISBN:978-84-259-1012-8

17.34 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Manuel Aragón.

Francisco Javier DÍAZ REVORIO 

VValores superiores e interpretación constitucional.
Prólogo de Eduardo Espín Templado
1997, 592 págs. Premio "Nicolás Pérez Serrano" 1996 ISBN:978
-84-259-1039-5

17.34 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Ana M. CARMONA CONTRERAS 

LLa configuración constitucional del Decreto-Ley.
1997, 380 págs.  ISBN:978-84-259-1041-8

16.18 € (Precio sin IVA)

José Mª CASAL HERNÁNDEZ 

DDerecho a la libertad personal y diligencias policiales de 
identificación.
Prólogo de Francisco Rubio Llorente.
1998, 400 págs.  ISBN:978-84-259-1072-2

17.34 € (Precio sin IVA)

Edgar CORZO SOSA 

LLa cuestión de inconstitucionalidad.

1998, 576 págs.  ISBN:978-84-259-1076-0

17.92 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Prólogo de Manuel Aragón

Juan Luis REQUEJO PAGÉS 

LLas normas preconstitucionales y el mito del poder 
constituyente.
1998, 166 págs.  ISBN:978-84-259-1056-2

10.4 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Lorenzo MARTÍN-RETORTILLO 

LLa Europa de los derechos humanos
1998, 466 págs.  ISBN:978-84-259-1051-7

16.76 € (Precio sin IVA)

Francisco Javier MATIA PORTILLA 

PParlamentos nacionales y derecho comunitario derivado.
1999, 221 págs.  ISBN:978-84-259-1081-4

11.56 € (Precio sin IVA)

Andrés OLLERO TASSARA 

DDiscriminación por razón de sexo.  valores, principios y 
normas en la jurisprudencia constitucional española.

1999, 183 págs.  ISBN:978-84-259-1091-3

13.87 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Prólogo de Miguel Rodríguez-Piñero Bravo-Ferrer.

María José ALONSO MAS 

LLa fiscalización jurisdiccional de la actividad sin valor de 
ley de los parlamentos.
Prólogo de José Mª Baño León.
1999, 574 págs.  ISBN:978-84-259-1097-5

26.01 € (Precio sin IVA)

Bartolomé CLAVERO 

AAma llunku, abya yala:  constituyencia indígena y código 
ladino por América.
2000, 283 págs.  ISBN:978-84-259-1122-4

23.12 € (Precio sin IVA)

Markus GONZÁLEZ BEILFUSS 

TTribunal Constitucional y reparación de la discriminación 
normativa.
Prólogo de Enoch Albertí.
2000, XXII, 356 págs. Premio "Francisco Tomás y Valiente" 
1999 ISBN:978-84-259-1135-4

17.34 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales

Benito ALÁEZ CORRAL 

LLos límites materiales a la reforma de la Constitución 
española de 1978.
2000, XXXV, 434 págs.  ISBN:978-84-340-1234-9

20.8 € (Precio sin IVA)

Rafael NARANJO DE LA CRUZ 

LLos límites de los derechos fundamentales en las 
relaciones entre particulares: la buena fe.
Prólogo de Ángel Rodríguez.

2000, 502 págs. Premio "Nicolás Pérez Serrano" 1999 ISBN:978
-84-340-1228-8

21.96 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Joaquín URÍAS 

LLa tutela frente a leyes.
2001, XXIII, 352 págs.  ISBN:978-84-259-1154-5

17.34 € (Precio sin IVA)

Miguel Ángel CABELLOS ESPIÉRREZ 

DDistribución competencial, derechos de los ciudadanos e 
incidencia del derecho comunitario.
Prólogo de Miguel Ángel Aparicio
2001, XVII, 472 págs.  ISBN:978-84-259-1156-9

20.22 € (Precio sin IVA)

Ignacio FERNÁNDEZ SARASOLA 

PPoder y libertad:  los orígenes de la responsabilidad del 
Ejecutivo en España (1808-1823).

2001, 735 págs.  ISBN:978-84-259-1148-4

28.9 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Joaquín Varela Suanzes.

Ramón PUNSET BLANCO 

EEstudios parlamentarios.
2001, XXI, 435 págs.  ISBN:978-84-259-1163-7

27.16 € (Precio sin IVA)

José Carlos DE BARTOLOMÉ CENZANO 

EEl orden público como límite al ejercicio de los derechos y 
libertades
2002, 455 págs.  ISBN:978-84-259-1186-6

23.08 € (Precio sin IVA)((Agotado)

José Fernando MERINO MERCHÁN 

EEl &quot;equivalente jurisdiccional&quot; en el Derecho 
público español.
Prólogo de Manuel Jiménez de Parga.
2002, 141 págs. Premio "Francisco Tomás y Valiente" 2001 
ISBN:978-84-259-1203-0

11.54 € (Precio sin IVA)

Luis Esteban DELGADO DEL RINCÓN 

CConstitución, Poder Judicial y responsabilidad

2002, XIII, 601 págs.  ISBN:978-84-259-1201-6

24.04 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Prólogo de Alfonso Fernández-Miranda y Campoamor.

María FRAILE ORTIZ 

EEl significado de la ciudadanía europea
Prólogo de Luis Aguiar de Luque
2003, 425 págs.  ISBN:978-84-259-1236-8

20.19 € (Precio sin IVA)

Francesc VALLÈS VIVES 

EEl control externo del gasto público.  Configuración y 
garantía constitucional.

2003, 546 págs.  ISBN:978-84-259-1244-3

24.04 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Isidre Molas

Eduardo VÍRGALA FORURIA 

LLa Constitución y las comisiones reguladoras de los 
servicios de red
2004, 393 págs.  ISBN:978-84-259-1265-8

23.08 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales

Ángel J. GÓMEZ MONTORO 

AAsociación, constitución, ley.  Sobre el contenido 
constitucional del derecho de asociación
2004, 238 págs. Premio "Francisco Tomás y Valiente" 2003 
ISBN:978-84-259-1278-8

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

Carlos Closa Montero y Natividad Fernández Sola (coords.) 
Prólogo de Francisco Rubio Llorente

LLa Constitución de la Unión Europea
2005, 325 págs.  ISBN:978-84-259-1284-9

23.08 € (Precio sin IVA)

Manuel Aragón Reyes y Ángel J. Gómez Montoro (coords.)

EEl Gobierno  Problemas constitucionales
2005, 650 págs.  ISBN:978-84-259-1289-4

29.81 € (Precio sin IVA)

Gonzalo ARRUEGO RODRÍGUEZ 

RRepresentación política y derecho  fundamental.  La 
participación política representativa en la Constitución 
Española de 1978
Prólogo de Ricardo Chueca Rodríguez

2005, 320 págs.  ISBN:978-84-259-1292-4

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico

Ignacio TORRES MURO 

LLa autonomía universitaria.  Aspectos constitucionales
2005, 171 págs.  ISBN:978-84-259-1305-1

17.31 € (Precio sin IVA)

Carlos Gustavo ESTEBAN CAMPOS 

&&quot;Devolution&quot; y forma de gobierno en Escocia
2005, 349 págs.  ISBN:978-84-259-1297-9

21.15 € (Precio sin IVA)

José Antonio MONTILLA MARTOS 

DDerecho de la Unión Europea y Comunidades 
Autónomas.  El desarrollo normativo del Derecho de la 
Unión en el Estado autonómico
2005, 318 págs.  ISBN:978-84-259-1308-2

21.15 € (Precio sin IVA)

Abraham BARRERO ORTEGA 

LLa libertad religiosa en España
Prólogo de Manuel José Terol Becerra
2006, 532 págs.  ISBN:978-84-259-1321-1

26.92 € (Precio sin IVA)

Vicente Juan CALAFELL FERRÁ 

LLos convenios entre Comunidades Autónomas

2006, 551 págs.  ISBN:978-84-259-1331-0

26.92 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Joan Oliver Araujo

Susana SÁNCHEZ FERRO 

EEl secreto de Estado
Prólogo de Manuel Aragón
2006, XLII, 482 págs.  ISBN:978-84-259-1337-2

26.92 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales

Javier TAJADURA TEJADA 

LLa Constitución portuguesa de 1976.  Un estudio 
académico treinta años después

2006, XXI, 308 págs.  ISBN:978-84-259-1343-3

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de J. M. Cardoso da Costa 

Benito ALÁEZ CORRAL 

NNacionalidad, ciudadanía y democracia.  ¿A quién 
pertenece la Constitución?
Prólogo de Francisco Bastida
2006, XX, 322 págs. Premio "Francisco Tomás y Valiente" 2005 
ISBN:978-84-259-1339-6

21.15 € (Precio sin IVA)

Piedad GARCÍA-ESCUDERO MÁRQUEZ 

EEl procedimiento legislativo ordinario en las Cortes 
Generales

2006, 711 págs.  ISBN:978-84-259-1325-9

36.54 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Luis López Guerra

Pedro CRUZ VILLALÓN 

LLa curiosidad del jurista persa, y otros estudios sobre la 
Constitución
2006, 536 págs.  ISBN:978-84-259-1346-4

23.08 € (Precio sin IVA)

Joaquín VARELA SUANZES-CARPEGNA 

PPolítica y Constitución en España (1808-1978)

2007, XXI , 649 págs.  ISBN:978-84-259-1355-6

30.77 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Prólogo de Francisco Rubio Llorente

Paloma BIGLINO CAMPOS 

FFederalismo de integración y de devolución  el debate 
sobre la competencia
2007, 221 págs.  ISBN:978-84-259-1385-3

17.31 € (Precio sin IVA)

Juan Carlos GAVARA DE CARA 

LLa homogeneidad de los regímenes electorales 
autonómicos
2007, XI, 384 págs.  ISBN:978-84-259-1386-0

24.04 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico

Óscar SÁNCHEZ MUÑOZ 

LLa igualdad de oportunidades en las competiciones 
electorales
Prólogo de Paloma Biglino Campos
2007, XXII, 393 págs.  ISBN:978-84-259-1396-9

21.16 € (Precio sin IVA)

Juan José RUIZ RUIZ 

EEl veto del Senado

2007, XX, 467 págs.  ISBN:978-84-259-1384-6

23.08 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Gerardo Ruiz-Rico Ruiz

Fernando REY MARTÍNEZ 

EEutanasia y derechos fundamentales
2008, XI, 199 págs. Premio "Francisco Tomás y Valiente" 2007 
ISBN:978-84-259-1410-2

14.43 € (Precio sin IVA)((Agotado)
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Estudios Constitucionales

Tomás DE LA QUADRA-SALCEDO JANINI 

MMercado nacional único y Constitución.  Los artículos 
149.1.1 y 139 de la Constitución

2008, XVIII, 226 págs.  ISBN:978-84-259-1400-3

16.35 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Prólogo de Manuel Aragón

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico

Leonardo ÁLVAREZ ÁLVAREZ 

LLa lealtad constitucional en la Constitución española de 
1978
Prólogo de Ramón Punset
2008, XX, 288 págs.  ISBN:978-84-259-1415-7

21.16 € (Precio sin IVA)

Isabel M. GIMÉNEZ SÁNCHEZ 

LLas competencias presupuestarias del Parlamento

2008, XXI, 420 págs.  ISBN:978-84-259-1416-4

23.08 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Juan José Solozábal Echavarría

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico

Ignacio GARCÍA VITORIA 

LLa libertad de empresa: ¿un terrible derecho?
Prólogo de Javier García Roca
2008, XXIII, 325 págs.  ISBN:978-84-259-1421-8

19.23 € (Precio sin IVA)

Argelia QUERALT JIMÉNEZ 

LLa interpretación de los derechos  del Tribunal de 
Estrasburgo al Tribunal Constitucional

2008, XXIII, 502 págs. Premio "Nicolás Pérez-Serrano" 
ISBN:978-84-259-1431-7

26.92 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Enoch Albertí

Ana VALERO HEREDIA 

LLa libertad de conciencia del menor de edad desde una 
perspectiva constitucional
Prólogo de Eduardo Espín Templado
2009, XXV, 299 págs. Premio "Nicolás Pérez-Serrano"  
ISBN:978-84-259-1445-4

23.08 € (Precio sin IVA)

Esther BUENO GALLARDO 

LLa configuración constitucional del derecho a la intimidad. 
 En particular, el derecho a la intimidad de los obligados 
tributarios
2009, XXXII, 870 págs.  ISBN:978-84-259-1453-9

43.27 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Javier García Roca y Pablo Santolaya (coords.) 

LLa Europa de los Derechos: El Convenio Europeo de 
Derechos Humanos
2009, 1006 págs.  ISBN:978-84-259-1464-5

33.65 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Javier GARCÍA ROCA y Pablo A. FERNÁNDEZ SÁNCHEZ 
(coords)

IIntegración europea a través de derechos fundamentales:  
de un sistema binario a otro integrado
2009, XXXII, 644 págs.  ISBN:978-84-259-1463-8

28.85 € (Precio sin IVA)

Francisco Javier DONAIRE VILLA 

LLa ley marco  Teoría y práctica constitucional
2009, XV , 223 págs.  ISBN:978-84-259-1471-3

17.31 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales

Miryam RODRÍGUEZ-IZQUIERDO SERRANO 

PPrimacía y subsidiariedad en la Unión Europea

2011, 444 págs.  ISBN:978-84-259-1508-6

23.08 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Javier Pérez Royo

Ignacio GONZÁLEZ GARCÍA 

PParlamento y convenios de cooperación
Prólogo de Ángel Garrorena Morales y Enoch Albertí Rovira
2011, XXI, 443 págs. Premio "Nicolás Pérez-Serrano" 2008-
2009 ISBN:978-84-259-1519-2

23.08 € (Precio sin IVA)

Ana RUIZ LEGAZPI 

LLa expulsión de menores extranjeros.  Límites 
constitucionales

2011, XV, 298 págs.  ISBN:978-84-259-1522-2

19.23 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Paloma Biglino Campos

Fernando SIMÓN YARZA 

MMedio ambiente y derechos fundamentales
Prólogo de Ángel J. Gómez Montoro
2012, XXV, 419 págs. Premio "Francisco Tomás y Valiente" 
2011 ISBN:978-84-259-1535-2

23.08 € (Precio sin IVA)

Víctor FERRERES COMELLA 

JJusticia constitucional y democracia
2012, 278 págs. Premio "Francisco Tomás y Valiente" 1996 
ISBN:978-84-259-1375-4

17.31 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Miguel PÉREZ-MONEO AGAPITO 

LLa selección de candidatos electorales en los partidos
Prólogo de Javier García Roca
2012, XXVI, 453 págs. Premio "Nicolás Pérez Serrano" 2010-
2011 ISBN:978-84-259-1541-3

24.03 € (Precio sin IVA)

Víctor J. VÁZQUEZ ALONSO 

LLaicidad y Constitución

2012, XXV, 682 págs.  ISBN:978-84-259-1542-0

24.03 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Augusto Martín de la Vega

Ignacio VILLAVERDE MENÉNDEZ 

LLa igualdad en la diversidad  Forma de Estado y derechos 
fundamentales
2012, 237 págs.  ISBN:978-84-259-1548-2

17.3 € (Precio sin IVA)

Arancha MORETÓN TOQUERO 

EEl secreto profesional de los periodistas  De deber ético a 
derecho fundamental

2012, 433 págs.  ISBN:978-84-259-1552-9

23.08 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Fernando Rey Martínez

Francisco RUBIO LLORENTE 

LLa forma del poder  Estudios sobre la Constitución
Ampliada / Revisada
2012, 1580 págs. Tercera edición en tres volúmenes ISBN:978-
84-259-1540-6

48.08 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Lucio GARCÍA FERNÁNDEZ 

IIdea de la política y de la sociedad en la obra de Manuel 
García-Pelayo

2013, 534 págs.  ISBN:978-84-259-1562-8

23.08 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Manuel Aragón Reyes

Manuel ARAGÓN REYES 

EEstudios de Derecho Constitucional
Ampliada
2013, XI, 883 págs.  ISBN:978-84-259-1568-0

25 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales

Jesús PRIETO DE PEDRO 

CCultura, culturas y Constitución

2013, 294 págs. Premio "Nicolás Pérez Serrano" 1989 ISBN:978
-84-259-0933-7

17.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Tomás Ramón Fernández

Mª del Pilar MOLERO MARTÍN-SALAS 

LLa libertad de disponer de la propia vida desde la 
perspectiva constitucional
Prólo de Francisco Díaz Revorio
2014, 407 págs.  ISBN:978-84-259-1585-7

28.85 € (Precio sin IVA)

Fabio PASCUA MATEO 

FFuentes y Control del Derecho Parlamentario y de la 
Administración Parlamentaria
2014, 317 págs.  ISBN:978-84-259-1589-5

25 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

Javier García Roca, Pablo Santolaya Coordinadores

LLa Europa de los Derechos  El Convenio Europeo de 
Derechos Humanos
2014, 831 págs.  ISBN:978-84-259-1596-3

28.85 € (Precio sin IVA)

Xabier ARZOZ SANTISTEBAN 

LLa concretización y actualización de los derechos 
fundamentales
2014, 372 págs.  ISBN:978-84-259-1588-8

28.85 € (Precio sin IVA)

Joaquín VARELA SUANZES-CARPEGNA 

PPolítica y Constitucion en España (1808-1978)
Prólogo de Francisco Rubio Llorente
Ampliada / Revisada
2014, XXXIII, 900 págs.  ISBN:978-84-259-1594-9

34.62 € (Precio sin IVA)

José Juan ANZURES GURRÍA 

LLa protección constitucional de las asociaciones  Sobre la 
dimensión colectiva del derecho de asociación
2014, 491 págs.  ISBN:978-84-259-1587-1

23.08 € (Precio sin IVA)

Ramón PUNSET BLANCO 

PPotestades normativas y forma de gobierno
Ramón Punset
2014, 476 págs.  ISBN:978-84-259-1592-5

30.77 € (Precio sin IVA)

Pablo FERNÁNDEZ DE CASADEVANTE MAYORDOMO 

LLa Junta Electoral Central  La libertad de expresión y el 
derecho a la información en período electoral

2014, 334 págs.  ISBN:978-84-259-1617-5

24.04 € (Precio sin IVA)

Pablo Fernández de Casadevante Mayordomo

Angel GARRORENA MORALES 

EEscritos sobre la democracia  La democracia y la crisis de 
la democracia representativa
2015, 215 págs.  ISBN:978-84-259-1650-2

21.15 € (Precio sin IVA)

Antonio-Martín PORRAS GÓMEZ 

LLa gobernanza multinivel del gasto público europeo
2015, 511 págs.  ISBN:978-84-259-1649-6

28.85 € (Precio sin IVA)

Daniel CAPODIFERRO CUBERO 

LLa objeción de conciencia a la interrupción del embarazo
2015, 222 págs.  ISBN:978-84-259-1678-6

14.42 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales

Álvaro RODRÍGUEZ BEREIJO 

LLa Constitución fiscal de España.  Tres estudios sobre 
Estado social de Derecho, sistema tributario, gasto 
público y estabilidad presupuestaria
2015, 359 págs.  ISBN:978-84-259-1691-5

24.04 € (Precio sin IVA)

Germán M. TERUEL LOZANO 

LLa lucha del Derecho contra el negacionismo: una 
peligrosa frontera.  Estudio constitucional de los límites 
penales a la libertad de expresión en un ordenamiento 
abierto y personalista
Prólogo de Ángel Garrorena Morales y Jaime M. Peris Riera
2015, 615 págs.  ISBN:978-84-259-1689-2

24.04 € (Precio sin IVA)

Laura GÓMEZ ABEJA 

LLas objeciones de conciencia

2016, 459 págs.  ISBN:978-84-259-1690-8

24.04 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Abraham Barrero Ortega

Ana ESPINOSA DÍAZ 

LLa enseñanza religiosa en centros docentes.  Una 
perspectiva constitucional
2016, 318 págs.  ISBN:978-84-259-1708-0

14.42 € (Precio sin IVA)

Pablo Santolaya Machetti e Isabel Wences (coords.)

LLa América de los Derechos
2016, 637 págs.  ISBN:978-84-259-1710-3

24.04 € (Precio sin IVA)

Enrique ORDUÑA PRADA 

OOrdenanzas municipales de convivencia ciudadana, 
sanciones y democracia local
Prólogo de Javier García Roca
2016, 390 págs.  ISBN:978-84-259-1711-0

24.04 € (Precio sin IVA)

Lucía ALONSO SANZ 

EEl estatuto constitucional del menor inmigrante
2016, 460 págs.  ISBN:978-84-259-1692-2

24.04 € (Precio sin IVA)

Ana Claudia SANTANO 

LLa financiación de los partidos políticos en España
2016, 474 págs.  ISBN:978-84-259-1713-4

24.04 € (Precio sin IVA)

Paloma BIGLINO CAMPOS 

PPartidos políticos y mediaciones de la democracia directa

2016,  ISBN:978-84-259-1725-7

19.23 € (Precio sin IVA)

Introducción y conclusiones de Paloma Biglino Campos 
(coord.). Presentación de Benigno Pendás

Sonsoles  ARIAS GUEDÓN 

LLas constituciones de los Länder de la República Federal 
de Alemania.  Contenido, garantías y posición en el 
ordenamiento jurídico alemán
Prólogo de Ángel J. Gómez Montoro
2016, 331 págs.  ISBN:978-84-259-1729-5

19.23 € (Precio sin IVA)

Ángela MORENO BOBADILLA 

IIntimidad y menores

2017, 254 págs.  ISBN:978-84-259-1735-6

25 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Isabel Serrano Maíllo

André Rufino DO VALE 

LLa deliberación en los tribunales constitucionales.  Un 
estudio empírico de las prácticas deliberativas del 
Tribunal constitucional de España y del Supremo Tribunal 
Federal de Brasil
André Rufino do Vale; prólogo de Manuel Atienza
2017, 254 págs.  ISBN:978-84-259-1734-9

21.15 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales

Pablo CREVILLÉN VERDET 

LLa libertad reproductiva en el derecho español y 
comparado

2017, 606 págs.  ISBN:978-84-259-1739-4

38.46 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Pedro González-Trevijano

Ascensión ELVIRA PERALES 

LLibertad de circulación de personas en la Unión Europea.  
Límites por razón de orden público
2017, 228 págs.  ISBN:978-84-259-1747-9

25 € (Precio sin IVA)

Andrés Mauricio GUTIÉRREZ BELTRÁN 

EEl amparo estructural de los derechos

2018, 425 págs.  ISBN:978-84-259-1776-9

23.08 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Prólogo de Juan María Bilbao y César Aguado

Miluska F. ORBEGOSO SILVA 

DDerechos fundamentales y prestaciones sociales.  Una 
aproximación desde la teoría de la organización y el 
procedimiento
Prólogo de Ángel J. Gómez Montoro
2018, 252 págs.  ISBN:978-84-259-1777-6

19.23 € (Precio sin IVA)

Alejandro SAIZ ARNAIZ 

PProcesos constitucionales y garantías convencionales.  La 
aplicación del artículo 6.1 CEDH a la Jurisdicción 
Constitucional

2019, 167 págs.  ISBN:978-84-259-1787-5

17.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Guido Raimondi, Presidente del Tribunal 
Europeo de Derechos Humanos

(Coed.) Tribunal Constitucional

Laura BAAMONDE GÓMEZ 

LLa Magistratura Constitucional en España e Italia.  
Selección, aspectos temporales del mandato y estatuto 
jurídico
Pólogo de Luis Aguiar de Luque
2019, 284 págs.  ISBN:978-84-259-1792-9

25 € (Precio sin IVA)

Ricardo Chueca (dir.)

LLas fronteras de los derechos fundamentales en la 
constitución normativa
2019, 375 págs.  ISBN:978-84-259-1796-7

28.85 € (Precio sin IVA)

Juan Francisco SÁNCHEZ BARRILAO 

IInteligencia y seguridad como objeto constitucional.  El 
CNI y la comunidad de inteligencia ante los nuevos retos 
de la sociedad del riesgo.
Prólogo de Enrique Guillén López
2019, 495 págs.  ISBN:978-84-259-1805-6

28.85 € (Precio sin IVA)

Esther GONZÁLEZ HERNÁNDEZ 

LLa Revolución constitucional .  Breve 
compendio de historia constitucional europea en 
perspectiva comparada
2019, 430 págs.  ISBN:978-84-259-1807-0

26.92 € (Precio sin IVA)

Mariano C. MELERO DE LA TORRE 

Legalidad como razón pública.  Una teoría del 
constitucionalismo desde el modelo 
&quot;commonwealth&quot;
2020, 336 págs.  ISBN:978-84-259-1818-6

23.08 € (Precio sin IVA)
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Jesús Casquete y Javier Tajadura (coords.)

LLa Constitución de Weimar.  Historia, política y derecho
2020, 291 págs.  ISBN:978-84-259-1817-9

16.35 € (Precio sin IVA)

Angel GARRORENA MORALES 

DDerecho constitucional.  Teoría de la Constitución y 
sistema de fuentes
Revisada
2020, 294 págs.  ISBN:978-84-259-1832-2

17.31 € (Precio sin IVA)

Daniel LÓPEZ RUBIO 

JJusticia constitucional y referéndum.  El control judicial de 
las normas aprobadas por los ciudadanos

2020, 383 págs.  ISBN:978-84-259-1823-0

24.04 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Luis Aguiar de Luque

Vicente J. NAVARRO MARCHANTE 

EEl régimen jurídico de la televisión en periodo electoral
Prólogo de Javier García Roca
2020, 292 págs.  ISBN:978-84-259-1835-3

21.15 € (Precio sin IVA)

Xabier ARZOZ SANTISTEBAN 

LLa garantía constitucional del deber de reenvío prejudicial
2020, 475 págs.  ISBN:978-84-259-1846-9

23.08 € (Precio sin IVA)

Eduardo  ROMÁN GONZÁLEZ 

JJusticia constitucional y democracia en México.  La 
Suprema Corte en la transición democrática
Prólogo de Marian Ahumada Ruiz y Ana Laura Magaloni 
Kerpel
2020, 469 págs.  ISBN:978-84-259-1827-8

23.08 € (Precio sin IVA)

Manuel  ZAFRA VÍCTOR 

LLa autonomía local en una constitución reformada

2020, 277 págs.  ISBN:978-84-259-1854-4

19.23 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Rafael Jiménez Asensio

Óscar SÁNCHEZ MUÑOZ 

LLa regulación de las campañas electorales en la era 
digital.  Desinformación y microsegmentación en las redes 
sociales con fines electorales
Prólogo de Paloma Biglino Campos

2020, 347 págs.  ISBN:978-84-259-1856-8

20.19 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Universidad de Valladolid

Víctor FERRERES COMELLA 

JJusticia constitucional y democracia
2021, 284 págs.  ISBN:978-84-259-1874-2

17.31 € (Precio sin IVA)

Juan OCÓN GARCÍA 

DDerecho fundamental al secreto y tecnologías avanzadas 
de comunicación
2021, 246 págs.  ISBN:978-84-259-1877-3

21.15 € (Precio sin IVA)

Ángel FERNÁNDEZ SILVA 

LLa iniciativa legislativa popular en el ordenamiento jurídico 
español

2021, 543 págs.  ISBN:978-84-259-1889-6

20.19 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Augusto Martín de la Vega

(Coed.) Tribunal Constitucional

Sara TURTURRO PÉREZ DE LOS COBOS 

LLos estándares europeos sobre prisiones.  El impacto de 
las sentencias piloto
Prólogo de Javier García Roca y Encarna Carmona Cuenca
2021, 365 págs.  ISBN:978-84-259-1900-8

23.08 € (Precio sin IVA)
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Ignacio FERNÁNDEZ SARASOLA 

UUtopías constitucionales.  La España posible en los 
proyectos constitucionales (1786-1931)
2022, 603 págs.  ISBN:978-84-259-1934-3

37.5 € (Precio sin IVA)

Mónica MARTÍNEZ LÓPEZ-SÁEZ 

EEl derecho al olvido como garantía frente a situaciones de 
vulnerabilidad en la UE y España
Prólogo de Mª Josefa Ridaura Martínez
2022, 591 págs.  ISBN:978-84-259-1938-1

32.69 € (Precio sin IVA)

Xabier ARZOZ SANTISTEBAN 

TTransformaciones judiciales  Karlsruhe y los derechos 
fundamentales de la Unión Europea
2022, 387 págs.  ISBN:978-84-259-1940-4

25 € (Precio sin IVA)

Patricia GARCÍA MAJADO 

DDe las inmunidades del poder a la inmunidad del sistema 
jurídico y sus patologías
Presentación de Miguel Á. Presno Linera. Prólogo de 
Francisco J. Bastida Freijedo
2022, 344 págs.  ISBN:978-84-259-1943-5

23.08 € (Precio sin IVA)

Guillermo VICENTE Y GUERRERO 

CConstitución y revolución en los inicios del Estado 
nacional noruego

2022, 326 págs.  ISBN:978-84-259-1939-8

24.04 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Gert-Fredrik Malt

Francisco BALAGUER CALLEJÓN 

FFuentes del derecho
2022, 677 págs.  ISBN:978-84-259-1970-1

36.54 € (Precio sin IVA)

Ignacio Fernández Sarasola y Manuel Chust (coords.)

EEl Trienio Liberal (1820-1823).  Los umbrales del 
constitucionalismo en la monarquía española: entre la 
teoría y la práctica.
2023, 517 págs.  ISBN:978-84-259-1971-8

33.65 € (Precio sin IVA)

Jorge PÉREZ ALONSO 

OOrígenes del Tribunal Supremo de Estados Unidos (1775-
1800)
Prólogo de Ignacio Fernández Sarasola
2023, 657 págs.  ISBN:978-84-259-1980-0

38.46 € (Precio sin IVA)

Pedro IBÁÑEZ BUIL 

RRecurso de inconstitucionalidad y delimitación de 
competencias.  Un estudio de la doctrina constitucional

2023, 566 págs.  ISBN:978-84-259-1983-1

32.69 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Tomás de la Quadra Salcedo Janini

Javier García Roca, Pablo Santolaya y Miguel Pérez-Moneo 
(coord.)

LLa Europa de los Derechos.  El Convenio Europeo de 
Derechos Humanos
2023, 1233 págs.  ISBN:978-84-259-1989-3

61.54 € (Precio sin IVA)

Alfonso CUENCA MIRANDA 

EEl filibusterismo en el Senado estadounidense
2023, 359 págs.  ISBN:978-84-259-2003-5

0 € (Precio sin IVA)

Guillermo Andrés MORALES SÁNCHO 

PPatria potestad y derechos fundamentales del menor de 
edad
Prólogo de Ángel J. Gómez Montoro y Asunción de la Iglesia 
Chamarro
2024, 423 págs.  ISBN:978-84-259-2016-5

0 € (Precio sin IVA)
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Estudios Constitucionales

Alberto MACHO CARRO 

TTutela multinivel del derecho a la vivienda.  Posibilidades 
y límites en el ordenamiento español

2024, 414 págs.  ISBN:978-84-259-2036-3

25 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Juan María Bilbao Ubillos

Carlos SÁNCHEZ DE PAZOS PEIGNEUX 

EEl principio de primacía en el control de constitucionalidad 
de los Tratados de &quot;Nueva Generación&quot;
Prólogo de Enrique Arnaldo Alcubilla
2024, 557 págs.  ISBN:978-84-259-2052-3

34.62 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos
Director: Carlos Closa Montero

Eusebio FERNÁNDEZ GARCÍA 

MMarxismo y positivismo en el socialismo español.

1981, 310 págs.  ISBN:978-84-259-0645-9

4.62 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Gregorio Peces-Barba Martínez

Joaquín ABELLÁN GARCÍA 

EEl pensamiento político de Guillermo von Humboldt
1981, 334 págs.  ISBN:978-84-259-0651-0

4.62 € (Precio sin IVA)

Rafael del ÁGUILA TEJERINA 

IIdeología y fascismo

1982, 260 págs.  ISBN:978-84-259-0661-9

4.33 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Francisco Murillo Ferrol

Enrique GÓMEZ ARBOLEYA 

EEstudios de teoría de la Sociedad y del Estado
Prólogo de Manuel Fraga Iribarnes
1982, 706 págs.  ISBN:978-84-259-0540-7

6.93 € (Precio sin IVA)

Francisco CÁNOVAS SÁNCHEZ 

EEl Partido Moderado

1982, 554 págs.  ISBN:978-84-259-0665-7

9.25 € (Precio sin IVA)

Prólogo de José M.ª Jover Zamora.

O. Carlos STOETZER 

LLas raices escolásticas de la emancipación de la América 
española
1982, 480 págs.  ISBN:978-84-259-0672-5

9.25 € (Precio sin IVA)

Shlomo AVINERI 

EEl pensamiento social y político de Carlos Marx.

1983, 350 págs.  ISBN:978-84-259-0691-6

7.51 € (Precio sin IVA)

Versión española, notas y bibliografía adicional de Esteban 
Pinilla de las Heras.

Luis DÍEZ DEL CORRAL 

EEl liberalismo doctrinario.
1984, 688 págs.  ISBN:978-84-259-0394-6

11.56 € (Precio sin IVA)

Luis SÁNCHEZ AGESTA 

HHistoria del constitucionalismo español (1808-1936).

1984, 604 págs.  ISBN:978-84-259-0698-5

10.98 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Ampliada / Revisada

Bernabé LÓPEZ GARCÍA  y  Cecilia FERNÁNDEZ SUZOR 

IIntroducción a los regímenes y Constituciones árabes.
Prólogo de Fernando Morán.
1985, XII, 358 págs.  ISBN:978-84-259-0717-3

14.45 € (Precio sin IVA)

Leonardo MORLINO 

CCómo cambian los regímenes políticos.

1985, 308 págs.  ISBN:978-84-259-1008-7

14.45 € (Precio sin IVA)

Traducción de José J. González Encinar.

José A. FERNÁNDEZ-SANTAMARÍA 

RRazón de Estado y política en el pensamiento español del 
Barroco (1595-1640).
1986, VIII, 296 págs.  ISBN:978-84-259-0737-1

14.45 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Antonio GARCÍA SANTESMASES 

MMarxismo y Estado.

1986, 308 págs.  ISBN:978-84-259-0738-8

11.56 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Ignacio Sotelo.

Carlos OLLERO GÓMEZ 

DDerecho y teoría política en el proceso constituyente 
español.
1986, 220 págs.  ISBN:978-84-259-0740-1

8.09 € (Precio sin IVA)

Dennis J. FARLIE  y  Ian BUDGE 

PPronósticos electorales.  (Puntos de debate y estrategia 
política).

1986, 386 págs.  ISBN:978-84-259-0747-0

15.02 € (Precio sin IVA)

Traducción de Rafael del Águila Tejerina.

José Luis BERMEJO CABRERO 

MMáximas, principios y símbolos políticos.  (Una 
aproximación histórica).
1986, VIII, 238 págs.  ISBN:978-84-259-0749-4

10.4 € (Precio sin IVA)

J. J. Linz y José R. Montero eds.

CCrisis y cambio: electores y partidos en la España de los 
años ochenta.
1986, XL, 679 págs.  ISBN:978-84-259-0751-7

18.49 € (Precio sin IVA)

José E. RODRÍGUEZ IBÁÑEZ 

DDespués de una dictadura: cultura autoritaria y transición 
política en España.
1987, 166 págs.  ISBN:978-84-259-0775-3

4.05 € (Precio sin IVA)

Elie KEDOURIE 

NNacionalismo
1988, XX, 129 págs. 1ª reimp. de la 1ª ed. ISBN:978-84-259-
0777-7

5.2 € (Precio sin IVA)

Pilar CHÁVARRI SIDERA 

LLas elecciones de Diputados a las Cortes Generales y 
Extraordinarias (1810-1813).
Presentación de Andrés de Blas Guerrero.
1988, 458, XIV págs.  ISBN:978-84-259-0805-7

12.71 € (Precio sin IVA)

Alfonso RUIZ MIGUEL 

LLa justicia de la guerra y de la paz.
1988, 355 págs.  ISBN:978-84-259-0807-1

11.56 € (Precio sin IVA)

Ángel RODRÍGUEZ DÍAZ 

TTransición política y consolidación constitucional de los 
partidos políticos.
Prólogo de Juan J. Ruiz-Rico
1989, 294 págs.  ISBN:978-84-259-0823-1

9.25 € (Precio sin IVA)

Manuel RAMÍREZ JIMÉNEZ 

PPartidos políticos y Constitución.  (Un estudio de las 
actitudes parlamentarias durante el proceso de creación 
constitucional)
1989, 148 págs.  ISBN:978-84-259-0834-7

5.78 € (Precio sin IVA)

Manuel GARCÍA-PELAYO 

EEscritos políticos y sociales.
Prólogo de Francisco Tomás y Valiente.
1989, 266 págs.  ISBN:978-84-259-0843-9

8.67 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Carlos MOSCOSO PEREA 

EEl populismo en América Latina.

1990, 298 págs.  ISBN:978-84-259-0861-3

8.67 € (Precio sin IVA)

Presentación de Fernando Belaúnde Terry. Prólogo de Pablo 
Lucas Verdú.

Manuel RAMÍREZ JIMÉNEZ 

SSistema de partidos políticos en España (1931-1990).
1991, 148 págs.  ISBN:978-84-259-0877-4

9.82 € (Precio sin IVA)

Javier CORCUERA ATIENZA 

PPolítica y derecho.  la construcción de la autonomía 
vasca.
1991, 352 págs.  ISBN:978-84-259-0887-3

13.29 € (Precio sin IVA)

Varios autores 

EEl Presidencialismo puesto a prueba  con especial 
referencia al sistema presidencialista latinoamericano.
1992, 256 págs.  ISBN:978-84-259-0915-3

14.45 € (Precio sin IVA)

Roberto MESA 

LLa nueva sociedad internacional.
1992, 271 págs.  ISBN:978-84-259-0930-6

11.56 € (Precio sin IVA)

Ricardo L. CHUECA RODRÍGUEZ 

LLa regla y el principio de la mayoría.
1993, 194 págs.  ISBN:978-84-259-0948-1

8.09 € (Precio sin IVA)

Rafael GARCÍA PÉREZ 

FFranquismo y Tercer Reich.  Las relaciones económicas 
hispano-alemanas durante la Segunda Guerra Mundial.

1994, 614 págs. Premio "Nicolás Pérez Serrano" 1992 ISBN:978
-84-259-0961-0

22.54 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Roberto Mesa.

Alberto OLIET PALÁ 

LLiberalismo y democracia en crisis.
1994, 340 págs.  ISBN:978-84-259-0965-8

16.18 € (Precio sin IVA)

Alexandre MARC 

EEl porvenir de Europa y otros ensayos.

1994, 370 págs.  ISBN:978-84-340-0705-5

14.74 € (Precio sin IVA)

Presentación de José L. Valverde.

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Ángela APARISI MIRALLES 

LLa revolución norteamericana.  Aproximación a sus 
orígenes ideológicos.
Prólogo de Gregorio Peces-Barba Martínez

1995, 428 págs.  ISBN:978-84-340-0786-4

14.74 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Lourdes LÓPEZ NIETO ,  Michael WALLER  y  Richard 
GILLESPIE 

PPolítica faccional y democratización.
1995, 290 págs.  ISBN:978-84-259-0994-8

14.74 € (Precio sin IVA)

Argimiro ROJO SALGADO 

LLa exigencia de participación regional en la Unión 
Europea.  De la regionalización estatal a la 
regionalización comunitaria.

1996, 350 págs.  ISBN:978-84-340-0862-5

14.74 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia
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Estudios Políticos

José Antonio LÓPEZ GARCÍA 

EEstado y derecho en el franquismo.  El 
nacionalsindicalismo: F. J. Conde y Luis Legaz Lacambra.

1996, 244 págs.  ISBN:978-84-259-1008-1

11.56 € (Precio sin IVA)

Prólogo de José A. Estévez Araujo.

José A. FERNÁNDEZ-SANTAMARÍA 

LLa formación de la sociedad y el origen del Estado.  
Ensayos sobre el pensamiento político español del Siglo 
de Oro.
1997, 262 págs.  ISBN:978-84-259-1019-7

11.56 € (Precio sin IVA)

Director, Carlos Flores Juberías.

LLas nuevas instituciones políticas de la Europa oriental.
1997, 750 págs.  ISBN:978-84-259-1021-0

20.22 € (Precio sin IVA)

José Antonio ESCUDERO 

LLos cambios ministeriales a fines del Antiguo Régimen.
1997, 192 págs.  ISBN:978-84-259-1034-0

8.09 € (Precio sin IVA)

Víctor SAMPEDRO BLANCO 

MMovimientos sociales: debates sin mordaza.  
Desobediencia civil y servicio militar (1970-1996)
1997, 354 págs.  ISBN:978-84-340-0940-0

15.03 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Ramón PALMER VALERO 

LLos problemas socioeconómicos en la Constitución de 
1931.
Prólogo de Francisco Murillo Ferrol.
1997, 506 págs.  ISBN:978-84-259-1036-4

14.45 € (Precio sin IVA)

José María GARCÍA MARÍN 

TTeoría política y gobierno en la Monarquía Hispánica.
1998, 322 págs.  ISBN:978-84-259-1052-4

11.56 € (Precio sin IVA)

Manuel FRAGA IRIBARNE 

DDon Diego de Saavedra y Fajardo y la diplomacia de su 
época.
1998, 548 págs.  ISBN:978-84-259-1060-9

16.76 € (Precio sin IVA)

Amelia PASCUAL MEDRANO 

LLa Regencia en el derecho constitucional español.

1998, 458 págs.  ISBN:978-84-259-1063-0

13.87 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Manuel Ramírez

Santiago A. ROURA GÓMEZ 

LLa defensa de la Constitución en la historia constitucional 
española.  Rigidez y control de constitucionalidad en el 
constitucionalismo histórico español.
Prólogo de Javier Rupérez.
1998, 348 págs.  ISBN:978-84-259-1064-7

13.29 € (Precio sin IVA)

José Manuel CUENCA TORIBIO 

EEstudios de historia política contemporánea.
1999, 182 págs.  ISBN:978-84-340-1131-1

8.38 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Francisco J. PALACIOS ROMEO 

LLa civilización de choque.  Hegemonía occidental, 
modernización y Estado periférico
1999, 428 págs.  ISBN:978-84-259-1099-9

14.45 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Miguel JEREZ MIR 

CCiencia política, un balance de fin de siglo.

1999, 282 págs.  ISBN:978-84-259-1106-4

12.14 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Manuel Ramírez.

Miguel BELTRÁN VILLALVA 

LLa acción pública en el régimen democrático.
2000, 234 págs.  ISBN:978-84-259-1115-6

11.56 € (Precio sin IVA)

Rafael DURÁN MUÑOZ 

CContención y transgresión.  Las movilizaciones sociales y 
el Estado en las transiciones española y portuguesa.

2000, 406 págs.  ISBN:978-84-259-1127-9

18.49 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Robert Fishman.

Luis RODRÍGUEZ ABASCAL 

LLas fronteras del nacionalismo.
2000, 550 págs.  ISBN:978-84-259-1117-0

20.23 € (Precio sin IVA)

Mª del Carmen de FRÍAS GARCÍA 

IIglesia y Constitución.  La jerarquía católica ante la II 
República.
2000, XXXIX, 788 págs.  ISBN:978-84-259-1125-5

26.01 € (Precio sin IVA)

José Mª PORTILLO VALDÉS 

RRevolución de nación.  Orígenes de la cultura 
constitucional en España, 1780-1812.
2000, 522 págs.  ISBN:978-84-340-1212-7

21.96 € (Precio sin IVA)

Costantino MORTATI 

LLa constitución en sentido material

2000, 260 págs.  ISBN:978-84-259-1138-5

22.5 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Estudio preliminar y traducción de Almudena Bergareche 
Gros. Epílogo de Gustavo Zagrebelsky.

Elena GARCÍA GUITIÁN 

EEl pensamiento político de Isaiah Berlin.
Prólogo de Rafael del Águila.
2001, 253 págs.  ISBN:978-84-259-1147-7

15.03 € (Precio sin IVA)

Javier DORADO PORRAS 

LLa lucha por la Constitución.  Las teorías del Fundamental 
Law  en la Inglaterra del siglo 
XVII.

2001, XV, 524 págs.  ISBN:978-84-259-1161-3

26.58 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Gregorio Peces-Barba

Jaime RODRÍGUEZ-ARANA 

El espacio de Centro
Prólogo de Adolfo Suárez
2001, 338 págs.  ISBN:978-84-259-1160-6

16.18 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Susana GARCÍA-CERECEDA LÓPEZ 

HHerejes y arrepentidos.  La izquierda norteamericana en 
la primera mitad del siglo XX.

2001, 367 págs.  ISBN:978-84-259-1164-4

14.45 € (Precio sin IVA)

Prólogo: Julián Santamaría Ossorio.

Julio Antonio GARCÍA ALCALÁ 

HHistoria del Felipe (FLP, FOC y ESBA).  De Julio Cerón a 
la Liga Comunista Revolucionaria.
Prólogo: José Ramón Recalde
2001, 333 págs.  ISBN:978-84-259-1162-0

17.34 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Josep M. COLOMER 

TTransiciones estratégicas.  Democratización y teoría de 
juegos.
2001, 213 págs.  ISBN:978-84-259-1168-2

19.07 € (Precio sin IVA)

Salvador RODRÍGUEZ ARTACHO 

LLa Monarquía japonesa
Prólogo de Antonio Torres del Moral.
2001, 646 págs.  ISBN:978-84-259-1167-5

26.01 € (Precio sin IVA)

Antonio M. JAIME CASTILLO  y  José Luis SÁEZ LOZANO 

EEl comportamiento electoral en la democracia española.

2001, XII, 260 págs.  ISBN:978-84-259-1177-4

14.45 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Julio Iglesias de Ussel.

José Alcalá_Zamora y Ernest Belenguer (coords.)

CCalderón de la Barca y la España del Barroco

2001, 2036 págs. 2 vols. ISBN:978-84-259-1172-9

92.16 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Sociedad Estatal España Nuevo Milenio

José PEÑA GONZÁLEZ 

CCultura política y Constitución de 1869.  Las funciones de 
la Constitución.

2002, XIII, 279 págs.  ISBN:978-84-259-1181-1

17.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo: José Sánchez-Arcilla Bernal.

María Vicenta GARCÍA SORIANO  y  Remedio SÁNCHEZ 
FERRIZ 

SSuiza.  Sistema político y Constitución
Prólogo de Martin Ibler.
2002, 211 págs.  ISBN:978-84-259-1183-5

14.42 € (Precio sin IVA)

Fernando ARRIBAS HERGUEDAS 

LLa evasiva neoliberal.  El pensamiento social y político de 
Friedrich A. Hayek.

2002, XXIV, 424 págs.  ISBN:978-84-259-1209-2

24.04 € (Precio sin IVA)

Prólogo: Antonio García Santesmases.

Joaquín VARELA SUANZES-CARPEGNA 

SSistema de gobierno y partidos políticos: de Locke a Park.
2002, 190 págs.  ISBN:978-84-259-1210-8

14.42 € (Precio sin IVA)

Ovidio GARCÍA REGUEIRO 

FFrancisco de Cabarrús.  Un personaje y su época
2003, 387 págs.  ISBN:978-84-259-1241-2

21.15 € (Precio sin IVA)

Ingrid SCHULZE SCHNEIDER 

LLa prensa político-militar en el reinado de Alfonso XIII.
Prólogo de Mª Dolores Saiz.
2003, 412 págs.  ISBN:978-84-259-1240-5

19.23 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Pilar CORTÉS BURETA 

RRecursos públicos y partidos políticos.  Balance y 
perspectivas de reforma.

2003, 308 págs.  ISBN:978-84-259-1239-9

17.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Manuel Contreras Casado.

Carmen SANZ AYÁN 

EEstado, monarquía y finanzas.  Estudios de Historia 
financiera en tiempos de los Austrias
2004, X, 279 págs.  ISBN:978-84-259-1268-9

17.3 € (Precio sin IVA)

Luis ARROYO JIMÉNEZ 

LLibre empresa y títulos habilitantes

2004, XXVIII, 603 págs.  ISBN:978-84-259-1269-6

28.84 € (Precio sin IVA)

Prólogo: Luis Ortega Álvarez

Mª Dolores del Mar SÁNCHEZ GONZÁLEZ 

LLa codificación penal en España.  Los códigos de 1848 y 
1850
2004, 453 págs.  ISBN:978-84-340-1527-2

28.85 € (Precio sin IVA)

Fernando MOLINA APARICIO 

LLa tierra del martirio español.  El País Vasco y España en 
el siglo del nacionalismo

2005, 321 págs.  ISBN:978-84-259-1294-8

21.15 € (Precio sin IVA)

Presentación, Fernando García de Cortázar

Liah GREENFELD 

NNacionalismo  Cinco vías hacia la modernidad
Traducción de Jesús Cuéllar Menezo
2005, XVI, 684 págs.  ISBN:978-84-259-1313-6

67.31 € (Precio sin IVA)

Jesús CASQUETE 

EEl poder de la calle.  Ensayos sobre acción colectiva
2006, XIX, 222 págs.  ISBN:978-84-259-1320-4

17.31 € (Precio sin IVA)

Antonia María RUIZ JIMÉNEZ 

DDe la necesidad, virtud.  La transformación 
feminista  del Partido Popular en perspectiva 

comparada, 1977-2004
Prólogo de Inés Alberdi 
2006, XVI, 255 págs.  ISBN:978-84-259-1319-8

17.31 € (Precio sin IVA)

Laura MORALES DÍEZ DE ULZURRUN 

Instituciones, movilización y participación política.  El 
asociacionismo político en las democracias occidentales
2006, XII, 397 págs.  ISBN:978-84-259-1349-5

21.15 € (Precio sin IVA)

Thomas Jeffrey MILEY 

Nacionalismo y política lingüística.  El caso de Cataluña
2006, XIV, 473 págs.  ISBN:978-84-259-1347-1

24.04 € (Precio sin IVA)

Carolyn P. BOYD (ed.)

Religión y política en la España contemporánea
2007, XI, 305 págs.  ISBN:978-84-259-1370-9

17.31 € (Precio sin IVA)

S. N. EISENSTADT 

Las grandes revoluciones y las civilizaciones de la 
modernidad
Traducción de Jesús Cuéllar Menezo
2007, X, 242 págs.  ISBN:978-84-259-1369-3

23.08 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Mercedes GUTIÉRREZ SÁNCHEZ y Diego PALACIOS 
CEREZALES (eds.)

CConflicto político, democracia y dictadura.  Portugal y 
España en la década de 1930
2007, 312 págs.  ISBN:978-84-259-1376-1

17.31 € (Precio sin IVA)

Leticia M. RUIZ RODRÍGUEZ 

LLa coherencia partidista en América Latina.  
Parlamentarios y partidos
Prólogo de Manuel Alcántara Sáez
2007, XII, 233 págs.  ISBN:978-84-259-1399-0

15.39 € (Precio sin IVA)

Javier MORENO LUZÓN (ed.)

CConstruir España.  Nacionalismo español y procesos de 
nacionalización
2007, 327 págs.  ISBN:978-84-259-1395-2

17.31 € (Precio sin IVA)

Guillermo MÁRQUEZ CRUZ 

PPolítica y gobierno local.  La formación de gobierno en las 
Entidades locales en España
Prólogo de José Vilas Nogueira
2007, XXIII, 505 págs. Contiene un anexo documental en 
soporte digital ISBN:978-84-259-1397-6

28.85 € (Precio sin IVA)

Josu MEZO 

EEl palo y la zanahoria.  Política lingüística y educación en 
Irlanda (1922-1939)y el País Vasco (1980-1998)

2008, XVIII, 448 págs.  ISBN:978-84-259-1411-9

26.92 € (Precio sin IVA)

Prólogo de David D. Laitin

Alejandro QUIROGA FERNÁNDEZ DE SOTO 

HHaciendo españoles.  La nacionalización de las masas en 
la Dictadura de Primo de Rivera (1923-1930)
Prólogo de Sebastian Balfour
2008, XV, 383 págs.  ISBN:978-84-259-1414-0

21.16 € (Precio sin IVA)

Fabiola MOTA CONSEJERO 

CCapital social y gobernabilidad.  El rendimiento político de 
las Comunidades Autónomas

2008, XIX, 259 págs.  ISBN:978-84-259-1435-5

17.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Joan Subirats

Lynn M. MAURER 

EEl poder del Parlamento: Congreso y políticas públicas en 
España
2008, XI, 185 págs.  ISBN:978-84-259-1442-3

15.38 € (Precio sin IVA)

Luis MORENO y André LECOURS (eds.)

NNacionalismo y democracia.  Dicotomías, 
complementariedades, oposiones
2009, 445 págs.  ISBN:978-84-259-1455-3

23.08 € (Precio sin IVA)

David MARCILHACY 

RRaza hispana.  Hispanoamericanismo e imaginario 
nacional en la España de la Restauración
Prólogo de Javier Moreno Luzón
2010, XXXIII, 641 págs. contiene láminas ISBN:978-84-259-
1474-4

32.69 € (Precio sin IVA)

Víctor ALONSO ROCAFORT 

RRetórica, democracia y crisis.  Un estudio de teoría 
política
2010, 414 págs.  ISBN:978-84-259-1479-9

23.08 € (Precio sin IVA)

Xosé M. Núñez Seixas y Francisco Sevillano Calero (eds.)

LLos enemigos de España.  Imagen del otro, conflictos 
bélicos y disputas nacionales (siglos XVI-XX).  Actas del 
IV Coloquio Internacional de Historia Política...2008
2010, 360 págs.  ISBN:978-84-259-1489-8

21.15 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Inés CALZADA GUTIÉRREZ 

LLa tela que nos teje.  Un estudio comparado de las bases 
que sustentan la legitimidad de las políticas sociales
2010, 403 págs.  ISBN:978-84-259-1494-2

21.15 € (Precio sin IVA)

Pedro IBARRA GÜELL 

DDemocracia relacional
Con la colaboración de Noemi Bergantiños
2011, XV, 303 págs.  ISBN:978-84-259-1513-0

17.31 € (Precio sin IVA)

Juan RODRÍGUEZ TERUEL 

LLos ministros de la España democrática.  Reclutamiento 
político y carrera ministerial de Suárez a Zapatero (1976-
2010)

2011, XVI, 520 págs. Premio "Juan J. Linz" 2005-2006 ISBN:978
-84-259-1514-7

26.92 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Jean Blondel

Adam Przeworski, Ignacio Sánchez-Cuenca (eds.)

DDemocracia y socialdemocracia.  Homenaje a José María 
Maravall
2012, XVIII, 421 págs.  ISBN:978-84-259-1534-5

21.15 € (Precio sin IVA)

Jorge Lanzaro (ed.)

PPresidencialismo y Parlamentarismo  América Latina y 
Europa Meridional: Argentina, Brasil, Chile, España, Italia, 
México, Portugal y Uruguay
2012, XXII, 361 págs.  ISBN:978-84-259-1547-5

21.15 € (Precio sin IVA)

Teresa GELARDO RODRÍGUEZ 

LLa tesis de la paz democrática y el uso de la fuerza  
Discusión sobre el supuesto liberal en la legitimación de 
las intervenciones internacionales
2012, XX, 305 págs.  ISBN:978-84-259-1545-1

21.15 € (Precio sin IVA)

Ernesto CARRILLO ,  Manuel TAMAYO  y  Laura NUÑO 

LLa formación de la agenda pública.  Análisis comparado 
de las demandas de hombres y mujeres hacia el sistema 
político en España
2013, 350 págs.  ISBN:978-84-259-1563-5

19.24 € (Precio sin IVA)

Carlos GOÑI APESTEGUÍA 

TTeoría de la razón política.  El pensamiento político de 
Gonzalo Fernández de la Mora
Prólogo de Montserrat Herrero López
2013, 429 págs.  ISBN:978-84-259-1565-9

21.15 € (Precio sin IVA)

Ricardo HURTADO SIMÓ 

LLa filosofía de Sophie de Grouchy.  Gnoseología, Ética, 
Política y Feminismo
2013,  ISBN:978-84-259-1572-7

17.31 € (Precio sin IVA)

Miguel Ángel GIMÉNEZ MARTINEZ 

EEl Estado franquista  Fundamentos ideológicos, bases 
legales y sistema institucional
Prólogo de Juan Sisinio Pérez Garzón
2014, 647 págs.  ISBN:978-84-259-1581-9

28.85 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Friedrich MEINECKE 

LLa idea de la razón de Estado en la Edad Moderna

2014, XLIV, 465 págs.  ISBN:978-84-259-0674-9

28.85 € (Precio sin IVA)

Traducción del alemán por Felipe González Vicen; estudio 
preliminar de Luis Díez del Corral

Ramón Cotarelo, José Antonio Olmeda (Eds.); 
presentaciónd de Benigno Pendás

LLa Democracia del siglo XXI  Política, medios de 
comunicación, internet y redes sociales
2014, XIX, 501 págs.  ISBN:978-84-259-1591-8

29.81 € (Precio sin IVA)

José Antonio SANTOS 

LLos olvidados del nacionalsocialismo  Repensar la 
memoria

2014, 205 págs.  ISBN:978-84-259-1611-3

21.15 € (Precio sin IVA)

José Antonio Santos

Jorge Lanzaro (editor)

SSocial Democracias &quot;Tardías&quot;  Europa 
Meridional y América Latina
2014, 238 págs.  ISBN:978-84-259-1610-6

23.08 € (Precio sin IVA)

Laura ADRIÁN LARA 

DDialéctica y calvinismo  Una reflexión desde la teoría 
política
2015, XIX, 339 págs.  ISBN:978-84-259-1620-5

21.15 € (Precio sin IVA)

Mercedes PEÑALBA SOTORRÍO 

LLa Secretaría General del Movimiento.  Construcción, 
coordinación y estabilización del régimen franquista.
2015, 466 págs.  ISBN:978-84-259-1664-9

24.04 € (Precio sin IVA)

Natalia Caicedo Camacho y David Moya Malapeira (coords.)

DDiversidad cultural e interpretación de los derechos.  
Estudios de casos
2015, 379 págs.  ISBN:978-84-259-1666-3

19.23 € (Precio sin IVA)

Sergio GEROTTO 

SSuiza.  Sobre cómo se gobiernan los suizos
Sergio Gerotto; traducción del italiano de Remedio Sánchez 
Ferriz
2015, 160 págs.  ISBN:978-84-259-1670-0

19.23 € (Precio sin IVA)

Fernando NISTAL GONZÁLEZ 

EEl papel del partido Comunista de España en la 
Transición
2015, 382 págs.  ISBN:978-84-259-1674-8

24.04 € (Precio sin IVA)

Isabel Wences (editora)

TTomando en serio la Teoría Política.  Entre las 
herramientas del zorro y el ingenio del erizo
2015, 669 págs.  ISBN:978-84-259-1680-9

28.85 € (Precio sin IVA)

Pedro GARZÓN LÓPEZ 

CCiudadanía indígena.  Del multiculturalismo a la 
colonialidad del poder

2016, 310 págs.  ISBN:978-84-259-1675-5

26.92 € (Precio sin IVA)

Prólogo de José María Sauca Cano

Francisco J. Llera Ramo (coord.)

DDesafección política y regeneración democrática en la 
España actual: diagnósticos y propuestas
2016, 364 págs.  ISBN:978-84-259-1699-1

28.85 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Elio A. GALLEGO GARCÍA 

AAutoridad y Razón.  Hobbes y la quiebra de la tradición 
occidental
2016, 182 págs.  ISBN:978-84-259-1701-1

11.54 € (Precio sin IVA)

José Ramón GARCÍA HERNÁNDEZ 

EEdmund Burke: la solución liberal reformista para la 
Revolución francesa
Prólogo de Mariano Rajoy, presentación de Benigno Pendás
2016, 632 págs.  ISBN:978-84-259-1707-3

24.04 € (Precio sin IVA)

Juan José MARTÍNEZ LÓPEZ 

MMontesquieu: la complejidad de lo político.  Ciencia 
Política y Construcción Sociocultural
2016, 498 págs.  ISBN:978-84-259-1719-6

19.23 € (Precio sin IVA)

Rosario LÓPEZ 

EEl pensamiento político de John Stuart Mill en su contexto 
intelectual: Una aproximación conceptual
2016, 252 págs.  ISBN:978-84-259-1717-2

14.42 € (Precio sin IVA)

Alfonso  BALLESTEROS 

IInnovación versus conservación.  La tensión entre la 
política y el derecho en la obra de Hannah Arendt
2016, 365 págs.  ISBN:978-84-259-1727-1

17.31 € (Precio sin IVA)

Ana SÁNCHEZ-SIERRA SÁNCHEZ 

EEl liberalismo en el pensamiento de Luis Díez del Corral.  
Los contrastes como estructura de la vida histórica
Presentación de Dalmacio Negro; prólogo de Eduarno Nolla
2016, 309 págs.  ISBN:978-84-259-1718-9

19.23 € (Precio sin IVA)

José Antonio  GARCÍA SÁEZ 

KKelsen versus Morgenthau.  Paz, política y derecho 
internacional
2016, 511 págs.  ISBN:978-84-259-1716-5

19.23 € (Precio sin IVA)

Marco Vinicio  AGULLÓ PASTOR 

RRepublicanismo y democracia liberal.  Una crítica del 
pensamiento político republicano
Prólogo de Elisa Chuliá y Santos Juliá
2016, 543 págs.  ISBN:978-84-259-1730-1

19.23 € (Precio sin IVA)

Carmen CASTAÑÓN JIMÉNEZ 

RRégimen jurídico y práctica del juramento en España

2017, 302 págs.  ISBN:978-84-259-1731-8

19.23 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Manuel Arenilla Sáez

Jaime Antonio FOCES GIL 

PPolítica y educación en el estado autonómico.  
Desigualdades regionales y cohesión del sistema 
educativo. Un estudio de caso: Castilla y León
Prólogo de Fernando Rey Martínez
2017, 474 págs.  ISBN:978-84-259-1749-3

28.85 € (Precio sin IVA)

Román GARCÍA ALBERTE 

LLíbano: El conflicto hecho nación

2018, 286 págs.  ISBN:978-84-259-1771-4

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Ángel Rivero

Héctor DOMÍNGUEZ BENITO 

JJames Bryce y los fundamentos intelectuales del 
internacionalismo liberal (1864-1922)
2018, 535 págs.  ISBN:978-84-259-1770-7

28.85 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Mario LÓPEZ AREU 

PPensamiento político y modernidad en la India: Tagore, 
Gandhi, Ambedkar, Nehru
2018, 283 págs.  ISBN:978-84-259-1788-2

24.04 € (Precio sin IVA)

Raül DIGÓN MARTÍN 

SSocialisme i justícia distributiva.  G. A. Cohen, el 
marxisme analític i la igualtat
Pròleg de Ramón Máiz
2019, 543 págs.  ISBN:978-84-259-1800-1

28.85 € (Precio sin IVA)

Climent FORMOSO ARAUJO 

MMiedo social en las sociedades de la comunicación.  
Poder, crisis económica y políticas en España (2008-
2015)
2019, 378 págs.  ISBN:978-84-259-1804-9

25 € (Precio sin IVA)

José Manuel PANTÍN MORADO 

VVotos por favores.  El clientelismo de partido en las 
instituciones gallegas.
Prólogo de Donatella della Porta
2019, 454 págs.  ISBN:978-84-259-1795-0

33.65 € (Precio sin IVA)

José Luis HARO GARCÍA 

EEcologismo y democracia en el trabajo.  Una teoría verde 
sobre la democratización de las empresas

2020, 319 págs.  ISBN:978-84-259-1868-1

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Ángel Valencia

Jorge  URDÁNOZ GANUZA 

UUna teoría del sufragio igual
2021, 169 págs.  ISBN:978-84-259-1876-6

19.23 € (Precio sin IVA)

Alfonso GALINDO HERVÁS 

CConceptos políticos fundamentales: un análisis 
contemporáneo
2021, 414 págs.  ISBN:978-84-259-1890-2

23.08 € (Precio sin IVA)

Diego Fernando MARTÍNEZ VALLEJO 

TThe Threat of Redistribution under Democracy.  Intra-Elite 
Relationships in a Context of High-Income Concentration
2021, 253 págs.  ISBN:978-84-259-1901-5

21.15 € (Precio sin IVA)

Carlos  FERNÁNDEZ ESQUER 

SSistemas electorales regionales en Estados multinivel: los 
casos de Alemania, Bélgica, Italia y España
2022, 355 págs.  ISBN:978-84-259-1933-6

24.04 € (Precio sin IVA)

Israel ARCOS FUENTES 

LLo político en la posmodernidad:  aproximaciones teóricas
2022, 380 págs.  ISBN:978-84-259-1955-8

28.85 € (Precio sin IVA)

Óscar Barberà, Patricia Correa (coord.)

LLa nueva izquierda autonómica en España
2023, 306 págs.  ISBN:978-84-259-1984-8

30.77 € (Precio sin IVA)

Soledad ESCOBAR VILLEGAS 

LLa representación política de las mujeres de origen 
inmigrante en las candidaturas municipales en España:  
un análisis desde la interseccionalidad
2023, 223 págs.  ISBN:978-84-259-2027-1

19.23 € (Precio sin IVA)
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Estudios Políticos

Fernando  CASAL BÉRTOA  y  Zsolt ENYEDI 

CCierre del sistema de partidos.  Alianzas entre partidos, 
alternativas de gobierno y democracia en Europa

2024, 423 págs.  ISBN:978-84-259-2034-9

34.62 € (Precio sin IVA)

Traducción de Carmen Ferrando Asensi. Prólogo de Michael 
Bernhard

Javier ZAMORA GARCÍA 

BBrillar para existir.  Neoliberalismo y marca personal en la 
era de las redes sociales digitales
2024, 318 págs.  ISBN:978-84-259-2037-0

21.15 € (Precio sin IVA)
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El Derecho y La Justicia
Directores: Elías Díaz García y Francisco J. Laporta San Miguel

20. Emilio LLEDÓ 

EEl silencio de la escritura
1992, 122 págs.  ISBN:978-84-259-0918-4

6.93 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Hanna Fenichel PITKIN 

WWittgenstein: el lenguaje, la política y la justicia.  Sobre el 
significado de Ludwig Wittgenstein para el pensamiento 
social y político
Introducción y traducción por Ricardo Montoro Romero
1984, 490 págs.  ISBN:978-84-259-0700-5

11.56 € (Precio sin IVA)

Juan Ramón de PÁRAMO ARGÜELLES 

HH. L. A. Hart y la teoría analítica del Derecho.

1984, 470 págs.  ISBN:978-84-259-0704-3

11.56 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Gregorio Peces Barba.

Germán GÓMEZ ORFANEL 

EExcepción y normalidad en el pensamiento de Carl 
Schmitt.
1986, 307, XV págs.  ISBN:978-84-259-0748-7

12.71 € (Precio sin IVA)

Luis GARCÍA SAN MIGUEL 

EEl pensamiento de Leopoldo Alas &quot;Clarín&quot;
1987, 340 págs.  ISBN:978-84-259-0774-6

9.25 € (Precio sin IVA)

Benigno PENDÁS GARCÍA 

JJeremy Bentham: Política y Derecho en los orígenes del 
Estado constitucional
1988, 358 págs.  ISBN:978-84-259-0779-1

9.82 € (Precio sin IVA)

Pablo de LORA DELTORO 

LLa interpretación originalista de la Constitución.  (Una 
aproximación desde la Filosofía del Derecho)
1988, 344 págs.  ISBN:978-84-340-1033-8

0 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Remigio CONDE SALGADO 

PPashukanis y la teoría marxista del derecho
1989, 138 págs.  ISBN:978-84-259-0814-9

4.62 € (Precio sin IVA)

Julián SAUQUILLO GONZÁLEZ 

MMichel Foucault: una filosofía de la acción
1989, 460 págs. Premio "Centro de Investigaciones 
Sociológicas", 1988 ISBN:978-84-259-0825-5

12.71 € (Precio sin IVA)

Andrés OLLERO TASSARA 

DDerechos humanos y metodología jurídica
1989, 334 págs.  ISBN:978-84-259-0826-2

11.56 € (Precio sin IVA)

Edición preparada e introducida por Gabriel Amengual Coll

EEstudios sobre la &quot;Filosofía del derecho&quot; de 
Hegel
1989, 406 págs.  ISBN:978-84-259-0827-9

13.29 € (Precio sin IVA)

Carlos S. NINO 

EEl constructivismo ético.
1989, 152 págs.  ISBN:978-84-259-0844-6

7.51 € (Precio sin IVA)

34



El Derecho y La Justicia

Pablo E. NAVARRO 

LLa eficacia del derecho.  Una investigación sobre la 
existencia y funcionamiento de los sistemas jurídicos.
1990, 100 págs.  ISBN:978-84-259-0855-2

6.93 € (Precio sin IVA)

Marina GASCÓN ABELLÁN 

OObediencia al derecho y objeción de conciencia.
Prólogo de Luis Prieto Sanchís.
1990, 346 págs.  ISBN:978-84-259-0856-9

15.02 € (Precio sin IVA)

Mª Teresa RODRÍGUEZ DE LECEA 

AAntropología y filosofía de la historia en Julián Sanz del 
Río.

1991, 216 págs.  ISBN:978-84-259-0888-0

9.82 € (Precio sin IVA)

Prólogo de José L. Abellán.

José MARTÍNEZ DE PISÓN 

JJusticia y orden político en Hume.  Sus fundamentos 
filósoficos.
1992, 484 págs.  ISBN:978-84-259-0903-0

15.02 € (Precio sin IVA)

Martín DIEGO FARRELL 

LLa filosofía del liberalismo.
1992, 284 págs.  ISBN:978-84-259-0905-4

13.29 € (Precio sin IVA)

Jerónimo BETEGÓN 

LLa justificación del castigo.
1992, 354 págs.  ISBN:978-84-259-0909-2

15.6 € (Precio sin IVA)

Joan Manuel del POZO 

CCiceron, conocimiento y política
1993, 198 págs.  ISBN:978-84-259-0938-2

9.25 € (Precio sin IVA)

Philip SOPER 

UUna teoría del derecho
Traducción de Ricardo Caracciolo y Silvia Vera.
1993, 240 págs.  ISBN:978-84-259-0951-1

10.4 € (Precio sin IVA)

María José AÑÓN ROIG 

NNecesidades y derechos.  Un ensayo de fundamentación

1994, 350 págs.  ISBN:978-84-259-0967-2

16.18 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Javier de Lucas.

Daniel GONZÁLEZ LAGIER 

AAcción y norma en G. H. von Wright.
1995, 564 págs.  ISBN:978-84-259-0978-8

16.76 € (Precio sin IVA)

José Mª SAUCA CANO 

LLa ciencia de la asociación de Tocqueville.  Presupuestos 
metodológicos para una teoría liberal de la vertebración 
social

1995, 672 págs.  ISBN:978-84-259-0996-2

19.07 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Eusebio Fernández.

Ricardo GARCÍA MANRIQUE 

LLa filosofía de los derechos humanos durante el 
franquismo
1996, 592 págs.  ISBN:978-84-259-1002-9

18.49 € (Precio sin IVA)
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Ángeles RÓDENAS CALATAYUD 

SSobre la justificación de la autoridad
1996, 302 págs.  ISBN:978-84-259-1004-3

16.76 € (Precio sin IVA)

María Cristina REDONDO 

LLa noción de razón para la acción en el análisis jurídico
1996, 274 págs.  ISBN:978-84-259-1006-7

16.18 € (Precio sin IVA)

Eduardo RIVERA LÓPEZ 

PPresupuestos morales del liberalismo.
1997, 298 págs.  ISBN:978-84-340-0976-9

14.45 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Benjamín RIVAYA 

FFilosofía del derecho y primer franquismo (1937-1945).
1998, 518 págs.  ISBN:978-84-259-1061-6

17.34 € (Precio sin IVA)

Carmen TOMÁS-VALIENTE LANUZA 

LLa disponibilidad de la propia vida en el derecho penal.

1999, XXXII, 589 págs.  ISBN:978-84-340-1124-3

26 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Prólogo de Gonzalo Rodríguez Mourullo.

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Rafael ESCUDERO ALDAY 

PPositivismo y moral interna del derecho.
Prólogo de Gregorio Peces-Barba 
2000, 568 págs.  ISBN:978-84-259-1124-8

23.12 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Jordi FERRER BELTRÁN 

LLas normas de competencia.  Un aspecto de la dinámica 
jurídica.

2000, XX, 187 págs.  ISBN:978-84-340-1208-0

10.4 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Riccardo Guastini.

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Jorge NOVELLA SUÁREZ 

EEl proyecto ilustrado de Enrique Tierno Galván.  Biografía 
intelectual y política.
2001, 460 págs.  ISBN:978-84-259-1145-3

28.9 € (Precio sin IVA)

Isabel TURÉGANO MANSILLA 

DDerecho y moral en John Austin.

2001, 562 págs.  ISBN:978-84-259-1149-1

26.02 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Juan Ramón de Páramo Argüelles.

Silvina ÁLVAREZ 

LLa racionalidad de la moral.  Un análisis crítico de los 
presupuestos morales del comunitarismo.
2002, 393 págs.  ISBN:978-84-259-1188-0

23.08 € (Precio sin IVA)

Jorge L. RODRÍGUEZ 

LLógica de los sistemas jurídicos.

2002, XV, 436 págs.  ISBN:978-84-259-1217-7

24.04 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Prólogo de Eugenio Bulygin.

Cristina SÁNCHEZ MUÑOZ 

HHannah Arendt.  El espacio de la política.
Prólogo : Javier Muguerza
2003, XVIII, 364 págs.  ISBN:978-84-259-1238-2

21.15 € (Precio sin IVA)((Agotado)
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Evaristo PRIETO NAVARRO 

JJürgen Habermas.  Acción comunicativa e identidad 
política
2003, XI, 498 págs.  ISBN:978-84-259-1253-5

24.04 € (Precio sin IVA)

Gema MARCILLA CÓRDOBA 

RRacionalidad legislativa.  Crisis de la ley y nueva ciencia 
de la legislación
Prólogo de Marina Gascón Abellán
2005, 372 págs.  ISBN:978-84-259-1300-6

24.04 € (Precio sin IVA)

Victoria ROCA 

DDerecho y razonamiento práctico en Carlos S. Nino

2005, 537 págs.  ISBN:978-84-259-1315-0

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Juan Ruiz Manero

Gloria Patricia LOPERA MESA 

PPrincipio de proporcionalidad y ley penal.  Bases para un 
modelo de control de constitucionalidad de las leyes 
penales
2006,  ISBN:978-84-259-1336-5

26.92 € (Precio sin IVA)((Agotado)

José DELGADO PINTO 

EEstudios de Filosofía del Derecho
2006, 429 págs.  ISBN:978-84-259-1334-1

21.15 € (Precio sin IVA)

Alf ROSS 

TTeoría de las fuentes del Derecho.  (Una contribución a la 
teoría del derecho positivo sobre la base de 
investigaciones histórico-dogmáticas)
Traducción del alemán, notas y estudio preliminar de José 
Luis Muñoz de Baena Simón, Aurelio de Prada García y 
Pablo López Pietsch
2007, 533 págs.  ISBN:978-84-259-1357-0

20.19 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Pablo SÁNCHEZ GARRIDO 

RRaíces intelectuales de Amartya Sen.  Aristóteles, Adam 
Smith y Karl Marx
2008, 574 págs.  ISBN:978-84-259-1423-2

26.92 € (Precio sin IVA)

Bruno CELANO 

DDerecho, justicia, razones.  Ensayos 2000-2007
Prólogo de José Juan Moreso. Tradrucción del itaniano y del 
inglés: Andrea Greppi y Francisco J. Laporta
2009, 509 págs.  ISBN:978-84-259-1461-4

26.92 € (Precio sin IVA)

Silvina RIBOTTA 

LLas desigualdades económicas en las teorías de la 
justicia.  Pobreza, redistribución e injusticia social

2010, 431 págs.  ISBN:978-84-259-1472-0

25 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Eusebio Fernández García

Paolo COMANDUCCI 

HHacia una teoría analítica del Derecho.  Ensayos 
escogidos
Estudio preliminar de Rafael Escudero Alday
2010, LI, 264 págs.  ISBN:978-84-259-1476-8

22.12 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Agustín José Menéndez y Erik Oddvar Eriksen (eds.) 

LLa argumentación y los derechos fundamentales
2010, 285 págs.  ISBN:978-84-259-1473-7

23.08 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Hugo SELEME 

LLas fronteras de la justicia distributiva.  Una perspectiva 
rawlsiana
2011, XIII, 142 págs.  ISBN:978-84-259-1505-5

17.31 € (Precio sin IVA)
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Riccardo GUASTINI 

IInterpretar y argumentar

2014, 381 págs.  ISBN:978-84-259-1582-6

23.08 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Traducción de Silvina Álvarez Medina 

José M. Sauca (editor)

EEl legado de Dworkin a la filosofía del derecho.  Tomando 
en serio el imperio del erizo
2015, 522 págs.  ISBN:978-84-259-1662-5

24.04 € (Precio sin IVA)

Francesco BIONDO 

DDesobediencia civil y teoría del derecho.  Tomar los 
conflictos en serio

2016, 273 págs.  ISBN:978-84-259-1705-9

17.31 € (Precio sin IVA)

Francesco Biondo; traducción de Lucía Aparicio Chofré

Borja BARRAGUÉ 

DDesigualdad e igualitarismo predistributivo
Presentación de Alfonso Ruiz Miguel
2017, 431 págs.  ISBN:978-84-259-1726-4

19.23 € (Precio sin IVA)

Miguel TUDELA-FOURNET 

LLa primacía del bien común.  Una interpretación de la 
tradición republicana

2017, 190 págs.  ISBN:978-84-259-1744-8

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Fernando Vallespín

Robert ALEXY 

TTeoría de los derechos fundamentales
Traducción y estudio introductorio de Carlos Bernal Pulido
2017, 601 págs.  ISBN:978-84-259-1393-8

23.08 € (Precio sin IVA)

Fernando SIMÓN YARZA 

EEntre el deseo y la razón.  Los derechos humanos en la 
encrucijada
2017, 239 págs.  ISBN:978-84-259-1753-0

22.12 € (Precio sin IVA)

Silvina ÁLVAREZ MEDINA 

LLa autonomía de las personas.  Una capacidad relacional
2018, 190 págs.  ISBN:978-84-259-1773-8

18.27 € (Precio sin IVA)

José Luis MUÑOZ DE BAENA SIMÓN 

LLa abstracción del mundo.  Sobre el mal 
autoinmune  de la juridicidad moderna

2018, 367 págs.  ISBN:978-84-259-1775-2

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Fernando Longás Uranga

Alf ROSS 

Teoría de las fuentes del derecho.  Una contribución a la 
teoría del derecho positivo sobre la base de 
investigaciones histórico-dogmáticas
Traducción del alemán de José Luis Muñozde Baena Simón, 
Aurelio de Prada García y Pablo López Pietsch. . Estudio 
preliminar de José Luis Muñoz de Baena Simón
2018, 525 págs.  ISBN:978-84-259-1779-0

48.08 € (Precio sin IVA)
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Pedro da Silva MOREIRA 

DDeferencia al legislador  : la vinculación del juez a la ley 
en el Estado Constitucional

2019, 415 págs.  ISBN:978-84-259-1815-5

22.12 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Juan Carlos Bayón

Alfonso RUIZ MIGUEL 

CCuestiones de principios: entre política y derecho
Prólogo de Francisco J. Laporta
2020, 616 págs.  ISBN:978-84-259-1816-2

31.73 € (Precio sin IVA)

Ilsse Carolina TORRES ORTEGA 

SSobre la fundamentación del castigo.  Las teorías de Alf 
Ross, H.L.A. Hart y Carlos Santiago Nino

2020, 351 págs.  ISBN:978-84-259-1852-0

20.19 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Isabel Lifante Vidal

José Juan MORESO 

LLo normativo: variedades y variaciones
Prefacio de Bruno Celano
2020, 672 págs.  ISBN:978-84-259-1855-1

30.77 € (Precio sin IVA)

Jesús Ignacio  DELGADO ROJAS 

CCiudadanía liberal y moralismo legal

2021, 564 págs.  ISBN:978-84-259-1872-8

33.65 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Eusebio Fernández García

Pablo  SCOTTO 

LLos orígenes del derecho al trabajo en Francia (1789-
1848)
2021, 486 págs.  ISBN:978-84-259-1869-8

26.92 € (Precio sin IVA)

Francisco  BLANCO BROTONS 

EEl paradigma de justicia democrática.  Una concepción 
estructural de las injusticias globales

2021,  ISBN:978-84-259-1875-9

23.08 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Juan Carlos Velasco

Robert ALEXY 

TTeoría de los derechos fundamentales
Traducción y estudio introductorio de Carlos Bernal Pulido. 
Presentación de Manuel Atienza
2022, 611 págs.  ISBN:978-84-259-1949-7

28.85 € (Precio sin IVA)

Fernando DE LOS SANTOS MENÉNDEZ 

UUna visión pluralista de la justicia en la educación

2022, 187 págs.  ISBN:978-84-259-1950-3

19.23 € (Precio sin IVA)

Prólogo de J.J. Moreso

Miguel FERNÁNDEZ NÚÑEZ 

DDerechos e intereses.  Qué podemos aprender de la 
analytical jurisprudence of rights

Prólogo de Pierluigi Chiassoni
2023, 582 págs.  ISBN:978-84-259-1979-4

36.54 € (Precio sin IVA)
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David GARCÍA GARCÍA 

NNeoaristotelismo y rehabilitación de la filosofía práctica.  
Una revisión del derecho natural en Leo Strauss, Michel 
Villey y Alasdair MacIntyre

2024, 527 págs.  ISBN:978-84-259-2030-1

32.69 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Eusebio Fernández García

..  
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Director: Antonio Torres del Moral

Robert FILMER  y  John LOCKE 

PPatriarca o el poder natural de los reyes y Primer Libro 
sobre el gobierno

1966, XLI, 554 págs. Dos obras de dos autores en un volumen 
ISBN:978-84-259-0370-0

2.89 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Estudio preliminar de Rafael Gambra. Texto, traducción y 
notas de Carmela Gutiérrez de Gambra
Edición bilingüe

JENOFONTE 

HHieron
Texto, traducción y notas de Manuel Fernández Galiano
Edición bilingüe
1971, VI, 62 págs.  ISBN:978-84-259-0207-9

2.89 € (Precio sin IVA)

Tomás de CAMPANELLA 

LLa Monarquía hispánica

1982, XXIII, 342 págs.  ISBN:978-84-259-0670-9

3.76 € (Precio sin IVA)

Traducción del latín, prólogo y notas críticas de Primitivo 
Mariño

TEOFRASTO 

LLos caracteres morales
Edición bilingüe de Manuel Fernández Galiano; con 
ilustraciones de Vicente, Herreros, Esplandiu y Mingote
Edición bilingüe / Ilustrada
1985, 60 págs.  ISBN:978-84-259-0733-3

2.88 € (Precio sin IVA)

Vicente MONTANO 

AArcano de Príncipes

1986, 152 págs.  ISBN:978-84-259-0757-9

4.8 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar de Manuel Martín Rodríguez.

Karl VON ROTTECK ,  WELCKER ,  PFIZER  y  MOHL 

LLiberalismo alemán del siglo XIX (1815-1848).
Estudio preliminar, selección de textos y notas de Joaquín 
Abellán. Traducción de Joaquín Abellán y Gabriela 
Ossenbach.
1987, 214 págs.  ISBN:978-84-259-0760-9

10.4 € (Precio sin IVA)

Hugo GROCIO 

DDel derecho de presa. Del derecho de la guerra y de la 
paz. Textos de las obras: De Iure Praedae y de Iure Belli 
ac Pacis.

1987, 68 págs.  ISBN:978-84-259-0768-5

2.88 € (Precio sin IVA)

Traducción, introducción y notas de Primitivo Mariño Gómez.
Edición bilingüe

Nicolás de CUSA 

DDe concordantia Catholica o sobre la unión de los 
católicos
Introducción y traducción de José M.ª Alejandro Lueiro, S. J.
1987, 384 págs.  ISBN:978-84-259-0769-2

4.8 € (Precio sin IVA)

Francesco GUICCIARDINI 

RRecuerdos

1988, 124 págs.  ISBN:978-84-259-0778-4

2.88 € (Precio sin IVA)

Presentación y traducción de Antonio Hermosa Andújar.

Emmanuel Joseph SIEYÈS 

¿¿Qué es el estado llano?
Prólogo de Valentín Audrís. Traducción de José Rico Godoy.
1988, 148 págs.  ISBN:978-84-259-0783-8

2.88 € (Precio sin IVA)
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Denis DIDEROT 

EEscritos políticos. Diderot

1989, LXI, 324 págs.  ISBN:978-84-259-0815-6

2.88 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar, traducción y notas de Antonio Hermosa 
Andújar.

Benjamín CONSTANT 

EEscritos políticos. Constant
Traducción, estudio preliminar y notas de María Luisa 
Sánchez Mejía.
1989, LIV, 289 págs.  ISBN:978-84-259-0821-7

2.88 € (Precio sin IVA)

Tomás de CAMPANELLA 

LLa monarquía del Mesías. Las monarquías de las 
naciones

1989, 264 págs.  ISBN:978-84-259-0836-1

4.8 € (Precio sin IVA)

Traducción del latín, introducción y notas críticas Primitivo 
Mariño. Presentación Antonio Truyol Serra

Ferdinand LASSALLE 

MManifiesto obrero y otros escritos políticos.
Traducción, introducción y notas de Joaquín Abellán García.
1989, 339 págs.  ISBN:978-84-259-0832-3

2.88 € (Precio sin IVA)

JENOFONTE  y  PSEUDO-JENOFONTE 

LLa república de los lacedemonios.  La República de los 
atenienses

1989, 106 págs. Dos obras de dos autores en un volumen 
ISBN:978-84-259-0833-0

2.88 € (Precio sin IVA)

Edición, traduccióny notas, con estudio preliminar María Rico 
Gómez. Revisado por Manuel Fernández Galiano.
Edición bilingüe

Antoine BARNAVE  y  Gabriel SÉNAC DE MEILHAN 

DDos interpretaciones de la Revolución francesa.
Estudio preliminar de M.ª Luisa Sánchez Mejía. Traducción 
de Ana Portuondo.
1990, XXXIII, 280 págs.  ISBN:978-84-259-0848-4

2.88 € (Precio sin IVA)

Juan ALTUSIO 

LLa política. Metódicamente concebida e ilustrada con 
ejemplos sagrados y profanos.

1990, XLIV, 713 págs.  ISBN:978-84-259-0860-6

27.74 € (Precio sin IVA)

Traducción del latín, introducción y notas de Primitivo 
Mariño. Presentación Antonio Truyol y Serra

Jeremy BENTHAM 

FFalacias políticas.
Estudio preliminar Benigno Pendás. Traducción Javier 
Ballarín.
1990, XXX, 227 págs.  ISBN:978-84-259-0866-8

4.8 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Emmanuel Joseph SIEYÈS 

EEscritos y discursos de la Revolución.

1990, XLII, 320 págs.  ISBN:978-84-259-0867-5

4.8 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Edición, traducción y notas de Ramón Máiz.

R. Z. BECKER ,  F. CASTILLÓN  y  M. J. CONDORCET 

¿¿Es conveniente engañar al pueblo?  (Politica y filosofía 
en la Ilustración: el concurso de 1778 de la Real 
Academia de Ciencias de Berlín)
Edición crítica, traducción, notas y estudio preliminar de 
Javier de Lucas.
1991, XLIV, 220 págs.  ISBN:978-84-259-0870-5

4.8 € (Precio sin IVA)
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George JELLINEK 

RReforma y mutación de la Constitución.

1991, LXXX, 91 págs.  ISBN:978-84-259-0872-9

10.4 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar de Pablo Lucas Verdú. Traducción de 
Christian Förster.

PLUTARCO 

CConsejos políticos.
Traducción e introducción de Fernando Gascó.
Edición bilingüe
1991, 209 págs.  ISBN:978-84-259-0886-6

4.8 € (Precio sin IVA)

Thomas HOBBES 

BBehemoth. El largo Parlamento

1992, XXXV , 189 págs.  ISBN:978-84-259-0902-3

4.8 € (Precio sin IVA)

Traducción y estudio preliminar de Antonio Hermosa Andújar

Guillermo de OCKHAM 

OObra política I
Traducción del latín, introducción y notas críticas de Primitivo 
Mariño.
1992, LXX, 311 págs.  ISBN:978-84-259-0925-2

9.61 € (Precio sin IVA)

Madame DE STAËL 

EEscritos políticos. Madame de Stael

1993, XL, 263 págs.  ISBN:978-84-259-0942-9

4.8 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar de M.ª Luisa Sánchez Mejía. Traducción 
de Ana Portuondo.

Adam SMITH 

LLecciones de jurisprudencia
Traducción y estudio preliminar de Alfonso Ruiz Miguel

1996, LXX, 224 págs.  ISBN:978-84-340-0887-8

17.34 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Donato GIANNOTTI 

LLa República de Florencia

1997, 200 págs.  ISBN:978-84-340-0979-0

4.99 € (Precio sin IVA)

Presentación de Carlos Restrepo Piedrahita. Traducción y 
estudio preliminar de Antonio Hermosa Andújar

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

TTextos básicos de la Historia Constitucional comparada
Edición, prólogo e introducción de Joaquín Varela Suanzes. 
Traducción de I. Fernández, P. Requejo y B. Aláez.
1998, XXX, 476 págs.  ISBN:978-84-259-1066-1

20.22 € (Precio sin IVA)

Juan BODINO 

CColoquio de los siete sabios sobre arcanos relativos a 
cuestiones últimas  Coloquium Heptaplomeres

1998, XXVIII, 386 págs.  ISBN:978-84-259-1071-5

9.61 € (Precio sin IVA)

Traducción del latín, Primitivo Mariño. Introducción de Jaime 
Salas.

LORD ACTON 

EEnsayos sobre la libertad, el poder y la religión
Estudio preliminar, edición y notas de Manuel Álvarez Tardío 
; traducción de Beatriz Álvarez Tardío
1999, LXXXIII, 448 págs.  ISBN:978-84-340-1138-0

30.05 € (Precio sin IVA)((Agotado)
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Francis HUTCHESON 

EEscritos sobre la idea de virtud y sentido moral

1999, LXXIII, 208 págs.  ISBN:978-84-259-1094-4

9.61 € (Precio sin IVA)

Traducción, Aurora Lauzardo Ugarte; estudio introductorio y 
revisión de la traducción, Julio Seoane Pinilla

PLATÓN 

LLas leyes
Traducción, notas y estudio preliminar de José Ramón 
Pabón y Manuel Fernández-Galiano
Edición bilingüe
1999, LXXXV, 549 págs.  ISBN:978-84-259-1107-9

9.61 € (Precio sin IVA)((Agotado)

ARISTÓTELES 

LLa constitución de Atenas

2000, 234 págs.  ISBN:978-84-259-1140-8

4.8 € (Precio sin IVA)

Edición, traducción y estudio preliminar, Antonio Tovar

Marco Tulio CICERÓN 

LLas leyes  Catilinarias
Traducción, introducción y notas Álvaro d'Ors. Traducción de 
Mª Casilda Gutiérrez de Álbéniz
Edición bilingüe
2000, XVI, 407 págs. 2 obras: Las leyes y Catilinarias en 1 
volumen ISBN:978-84-259-1139-2

4.8 € (Precio sin IVA)

John AUSTIN 

EEl objeto de la jurisprudencia.

2002, XXXVIII, 338 págs.  ISBN:978-84-259-1228-3

28.85 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Traducción y estudio preliminar de Juan Ramón de Páramo 
Argüelles

TUCÍDIDES 

HHistoria de la Guerra del Peloponeso.
Introducción con nuevos "addenda", traducción revisada y 
notas por Francisco Rodríguez Adrados
2002, LXVI, 484 págs.  ISBN:978-84-259-1229-0

14.41 € (Precio sin IVA)

ARISTÓTELES 

RRetórica.

2003, XLVII, 458 págs.  ISBN:978-84-259-0845-3

4.8 € (Precio sin IVA)

Edición del texto con aparato crítico, traducción, prólogo y 
notas de Antonio Tovar.
Edición bilingüe

Roger WILLIAMS 

EEl sangriento dogma de la persecución por causa de 
conciencia
Estudio preliminar, Eusebio Fernández García. Introducción 
y traducción, Diego Blázquez Martín
2004, XLV, 317 págs.  ISBN:978-84-259-1266-5

9.61 € (Precio sin IVA)

ESQUILO 

TTragedias

2004, LXXXIV, 398 págs.  ISBN:978-84-259-1279-5

9.61 € (Precio sin IVA)

Introducción, edición y traducción revisadas por Francisco 
Rodríguez Adrados

CABANIS  y  DESTUTT DE TRACY 

TTextos políticos de los &quot;ideólogos&quot;
Edición y estudio preliminar de María Luisa Sánchez-Mejía. 
Traducción de Luis Risco y Ramón Salas.
2004, XXXVIII, 180 págs.  ISBN:978-84-259-1282-5

9.61 € (Precio sin IVA)
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Pierre BAYLE 

CComentario filosófico sobre las palabras de Jesucristo 
oblígales a entrar  en el que se prueba por 

diversas razones demostrativas...

2006, CL, 360 págs.  ISBN:978-84-259-1335-8

14.41 € (Precio sin IVA)

Edición, traducción y estudio preliminar de José Luis 
Colomer

PLATÓN 

La República
Edición bilingüe, traducción, notas y estudio preliminar por 
José Pabón y Manuel Fernández-Galiano
Edición bilingüe
2006, CXLII, 1026 págs. 513 págs. dupl. ISBN:978-84-259-1037-
1

9.61 € (Precio sin IVA)

Emmanuel Joseph SIEYÈS 

Escritos y discursos de la Revolución

2007, XLVI , 463 págs.  ISBN:978-84-259-1380-8

34.62 € (Precio sin IVA)

Edición, traducción y notas de Ramón Máiz

PLATÓN 

Diálogos  Critón. Gorgias. Menón. Fedro. Sofista. Político. 
Cartas
Edición bilingüe
2007, 1460 págs.  ISBN:978-84-259-1366-2

14.41 € (Precio sin IVA)

Edmund BURKE 

Revolución y descontento  Selección de escritos políticos

2008, XXXVIII, 211 págs.  ISBN:978-84-259-1418-8

9.99 € (Precio sin IVA)

Edición, presentación y revisión de la traducción de Noelia 
Adánez González. Traducción de Mari Luz García González 
y Luisa Juanatey Dorado

Alexis DE TOCQUEVILLE 

Escritos sobre la esclavitud y el colonialismo
Edición, estudio preliminar y notas por María Luisa Sánchez-
Mejía. Taraducción del francés de Ana Portuondo
2009, L, 166 págs.  ISBN:978-84-259-1457-7

9.61 € (Precio sin IVA)

John C. CALHOUN 

Libertad y Unión.  La teoría de la Confederación

2010, XLIV , 547 págs.  ISBN:978-84-259-1478-2

32.69 € (Precio sin IVA)

Estudio introductorio: Carlos Closa Montero. Traducción del 
inglés: Ascensión Elvira

Gabriel BONNOT DE MABLY 

Derechos y deberes del ciudadano
Edición, estudio preliminar y nota a la edición Irene Castells 
Oliván, Elisa Martín-Valdepeñas Yagüe, Beatriz Sánchez 
Hita
2010, CXI , 170 págs.  ISBN:978-84-259-1496-6

25 € (Precio sin IVA)

Carl SCHMITT 

El valor del Estado y el significado del individuo

2011, CCXLVII, 76 págs.  ISBN:978-84-259-15307A

23.08 € (Precio sin IVA)

Edición, estudio introductorio y traducción, Celestino Pardo 

François-René DE CHATEAUBRIAND 

&quot;El Conservador&quot; (1818-1820)
Estudio preliminar y traducción Armando Zerolo Durán
2013, LXIII, 313 págs.  ISBN:978-84-259-1564-2

23.08 € (Precio sin IVA)
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James HARRINGTON 

LLa República de Oceana y Un Sistema de Política

2013, XXXVI, 335 págs.  ISBN:978-84-259-1573-4

23.08 € (Precio sin IVA)

Edición a cargo de Andrés de Francisco. Epílogo por Judith 
N. Shklar

Henry ST JOHN BOLINGBROKE 

IIdea de un rey patriota
Estudio preliminar, edición y notas Clara Álvarez Alonso
2014, XCII, 103 págs.  ISBN:978-84-259-1583-3

21.15 € (Precio sin IVA)

Carl SCHMITT 

EEl valor del Estado y el significado del individuo

2014, CCXLVII, 76 págs.  ISBN:978-84-259-1530-7

23.08 € (Precio sin IVA)

Edición, estudio introductorio y traducción Celestino Pardo

Domingo (O.P.) DE SOTO 

DDe la Justicia y del Derecho.  Volumen I. Del derecho 
(Libro I). De la ley divina (Libro II)
Edición bilingüe
2015,  ISBN:978-84-259-1613-7

3.31 € (Precio sin IVA)

Francisco SUÁREZ (S.J.) 

DDefensa de la fe.  Volumen I. Diferencia entre la secta 
anglicana y la doctrina católica (Libro I). Errores 
peculiares que el rey de Inglaterra profesa en materia de 
fe católica (Libro II)

2015, 

3.31 € (Precio sin IVA)

Edición bilingüe

Francisco SUÁREZ (S.J.) 

TTratado de las leyes y de Dios legislador.  Volumen I. La 
ley en general (Libro I). Leyes eterna y natural y derecho 
de gentes (Libro II)
Edición bilingüe
2015, 

4 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Francisco SUÁREZ (S.J.) 

TTratado de las leyes y de Dios legislador.  Volumen II. II 
Ley civil (Libro III). Ley canónica (Libro IV)
2015, 

4 € (Precio sin IVA)

Francisco SUÁREZ (S.J.) 

TTratado de las leyes y de Dios legislador.  Volumen III. 
Variedad de leyes; leyes penales y odiosas (Libro V)
2015, 

4 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Francisco SUÁREZ (S.J.) 

TTratado de las leyes y de Dios legislador.  Volumen IV. 
Interpretación, cambio y cese de la ley (Libro VI). La 
costumbre (Libro VII)
2015, 

4 € (Precio sin IVA)

Francisco SUÁREZ (S.J.) 

TTratado de las leyes y de Dios legislador.  Volumen V. Los 
privilegios (Libro VIII)
2015, 

4 € (Precio sin IVA)
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Francisco SUÁREZ (S.J.) 

TTratado de las leyes y de Dios legislador.  Volumen VI. 
Antiguo Testamento (Libro IX). Nuevo Testamento (Libro 
X)
2015, 

4 € (Precio sin IVA)

Domingo (O.P.) DE SOTO 

DDe la Justicia y del Derecho.  Volumen II. Del derecho 
(Libro III). De la justicia conmutativa (Libro IV)
Edición bilingüe
2015, 

3.31 € (Precio sin IVA)

Domingo (O.P.) DE SOTO 

DDe la Justicia y del Derecho.  Volumen III. De la injusticia 
(Libro V). De la usura, de los contratos y de los cambios 
(Libro VI)

2015, 

3.31 € (Precio sin IVA)

Edición bilingüe

Domingo (O.P.) DE SOTO 

DDe la Justicia y del Derecho.  Volumen IV. Del voto (Libro 
VII). Del juramento (Libro VIII)
Edición bilingüe
2015, 

3.31 € (Precio sin IVA)

Domingo (O.P.) DE SOTO 

DDe la Justicia y del Derecho.  Volumen V. De los diezmos 
y simonía (Libro IX). Del estado, Orden y residencia de los 
Prelados y de las Horas Canónicas (Libro X)

2015, 

3.31 € (Precio sin IVA)

Edición bilingüe

François-René DE CHATEAUBRIAND 

DDe la Monarquía según la carta
Estudio preliminar, edición y notas Ignacio Fernández 
Sarasola
2015, XCVIII, 172 págs.  ISBN:978-84-259-1657-1

24.04 € (Precio sin IVA)

James BRYCE 

CConstituciones flexibles y constituciones rígidas
2015, LIX, 123 págs.  ISBN:978-84-259-1648-9

19.23 € (Precio sin IVA)

ARISTÓTELES 

PPolítica
Edición bilingüe y traducción de Julián Marías y María 
Araújo; introducción y notas por Julián Marías; edición 
revisada por Joaquín Abellán
Revisada
2017, LXXX, 283 págs.  ISBN:978-84-259-1724-0

38.46 € (Precio sin IVA)

ARISTÓTELES 

ÉÉtica a Nicómaco

2018, XXV, 174 págs. 179 págs.  ISBN:978-84-259-09559G

23.08 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Edición bilingüe y traducción de María Araujo y Julián 
Marias. Introducción y notas de Julián Marías
Edición bilingüe

George JELLINEK 

RReforma y mutación de la Constitución
Estudio preliminar de Pablo Lucas Verdú; traducción de 
Christian Förster; prólogo y revisión de Pablo Lucas Murillo 
de la Cueva
2018, CXXVII, 105 págs.  ISBN:978-84-259-1767-7

23.08 € (Precio sin IVA)
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John JAY 

IIndependencia, Estado y Constitución

2018, CX, 189 págs.  ISBN:978-84-259-1768-4

28.85 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar y selección de Jorge Pérez Alonso; 
traducción anotada de Patricia García Majado
Anotada

Juan Bautista ALBERDI 

PPensamientos políticos y económicos
Edición a cargo de Alberto Dalla Via
2019, 339 págs.  ISBN:978-84-259-1813-1

28.85 € (Precio sin IVA)

John JAY 

TTribunales y jurisdicción federal

2019, XCIII, 187 págs.  ISBN:978-84-259-1820-9

24.04 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar, selección, traducción y notas Jorge Pérez 
Alonso

Bartolomé  FELIPPE 

TTratado del Consejo y de los Consejeros de los Príncipes. 
 Dirigido al muy alto y serenísimo Señor Cardenal Alberto, 
Legado y Archiduque Daustria
Estudio preliminar y edición de Modesto Santos López
2019, XLIV, 250 págs.  ISBN:978-84-259-1821-6

26.92 € (Precio sin IVA)

 BRUTUS 

CCríticas a la Constitución

2020, LXXVII, 165 págs.  ISBN:978-84-259-1837-7

23.08 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar, selección y traducción de Gabriel E. 
Vitullo y Clayton M. Cunha Filho

Heródoto 

HHistoria
Traducción de Francisco Rodríguez Adrados; revisión y 
notas de Pedro Redondo Reyes
2020, 776 págs.  ISBN:978-84-259-1838-4

67.31 € (Precio sin IVA)

Fr. Alonso CASTRILLO 

TTratado de República con otras historias y antigüedades

2020, CLIII, 261 págs.  ISBN:978-84-259-1865-0

21.15 € (Precio sin IVA)

Edición de Ángel Rivero

Tomás MORO 

EEl buen estado de la república de Utopía
Traducción de Vasco de Quiroga. Estudio introductorio de 
Víctor Lillo Castañ
2021, CCXXXIV, 186 págs.  ISBN:978-84-259-1891-9

33.65 € (Precio sin IVA)

Fernando  COS-GAYÓN 

HHistoria jurídica del patrimonio real

2021, XLII, 326 págs.  ISBN:978-84-259-1897-1

34.62 € (Precio sin IVA)

Estudio introductorio de Javier García Fernández

Catharine MACAULAY GRAHAM 

CCartas sobre la educación.  Con observaciones respecto 
a temas religiosos y metafísicos
Estudio preliminar, traducción y notas de Ricardo Hurtado 
Simó
2021, CXIII, 347 págs.  ISBN:978-84-259-1922-0

32.69 € (Precio sin IVA)
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Tomás María VIZMANOS QUINTELA 

LLecciones de derecho público administrativo.  Impartidas 
en la Escuela de Caminos durante el curso 18391840

2023, LXXII, 215 págs.  ISBN:978-84-259-1976-3

33.65 € (Precio sin IVA)

Edición, presentación y estudios preliminar de Luis Medina 
Alcoz. Transcripción de Miguel Ángel Sevilla Duro

Adolfo POSADA 

EEl sufragio.  Según las teorías filosóficas y las principales 
legislaciones
Edición y estudio preliminar de Ignacio Fernández Sarasola 
y Miguel Presno Linera
2023, LXV, 149 págs.  ISBN:978-84-259-1992-3

28.85 € (Precio sin IVA)
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Ramón SALAS 

LLecciones de derecho público constitucional

1982, L, 322  págs.  ISBN:978-84-259-0668-8

2.88 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Edición y estudio preliminar de José Luis Bermejo Cabrero

Antonio ALCALÁ GALIANO 

LLecciones de Derecho Político. Alcalá Galiano
Estudio preliminar por Ángel Garrorena Morales
1984, LIX, 348 págs.  ISBN:978-84-259-0713-5

2.88 € (Precio sin IVA)

Juan DONOSO CORTÉS 

LLecciones de Derecho Político. Donoso Cortés

1984, XXXVII, 140 págs.  ISBN:978-84-259-0711-1

5.2 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar por José Álvarez Junco.

Joaquín Francisco PACHECO 

LLecciones de Derecho Político. Pacheco
Estudio preliminar por Francisco Tomás y Valiente
1984, LV, 232 págs.  ISBN:978-84-259-0712-8

2.88 € (Precio sin IVA)

Francisco PI Y MARGALL 

LLas Nacionalidades

1986, XXXIV, 366 págs.  ISBN:978-84-259-0742-5

4.8 € (Precio sin IVA)

Introducción de Jordi Solé Tura

Joaquín María LÓPEZ 

CCurso político-constitucional.
Estudio preliminar por Antonio Elorza 
1987, LVII, 224 págs.  ISBN:978-84-259-0759-3

2.88 € (Precio sin IVA)

Antonio CÁNOVAS DEL CASTILLO 

DDiscursos parlamentarios.

1987, LX, 427 págs.  ISBN:978-84-259-0761-6

4.8 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar de Diego López Garrido.

Baltasar ÁLAMOS DE BARRIENTOS 

AAforismos al Tácito español
Estudio preliminar de J. A. Fernández Santamaría
1987, CXLVII, 993 págs.  2 vols. ISBN:978-84-259-0766-1

17.34 € (Precio sin IVA)

Varios autores 

MMonarquía y democracia en las Cortes de 1869.  
Discursos parlamentarios

1987, XLVIII, 234 págs.  ISBN:978-84-259-0763-0

2.88 € (Precio sin IVA)

Selección de textos y estudio preliminar de Antonio María 
Calero Amor

Juan Pablo MÁRTIR RIZO 

NNorte de príncipes y vida de Rómulo
Estudio preliminar de José Antonio Maravall
1988, LXIX, 180 págs.  ISBN:978-84-259-0780-7

2.88 € (Precio sin IVA)

Francisco MARTÍNEZ MARINA 

DDiscurso sobre el origen de la Monarquía y sobre la 
naturaleza del Gobierno español.

1988, 174 págs.  ISBN:978-84-259-0784-5

2.88 € (Precio sin IVA)

Edición y Estudio preliminar de José Antonio Maravall

Jaime BALMES 

PPolítica y Constitución.
Selección de textos y estudio preliminar de Joaquín Varela 
Suanzes.
1988, XCI, 330 págs.  ISBN:978-84-259-0809-5

8.09 € (Precio sin IVA)
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Agustín DE ARGÜELLES 

DDiscurso preliminar a la Constitución de 1812.

1989, 132 págs.  ISBN:978-84-259-0653-4

2.88 € (Precio sin IVA)

con una Introducción de Luis Sánchez Agesta.

Francisco MURILLO FERROL 

SSaavedra Fajardo y la política del barroco.
1989, 308 págs. Obra premiada por la Academia Alfonso X el 
Sabio con cuya autorización se publica ISBN:978-84-259-0336-6

4.8 € (Precio sin IVA)

Juan ROMERO ALPUENTE 

HHistoria de la Revolución española y otros escritos.

1989, CIX, 1111 págs.  2 vols. ISBN:978-84-259-0837-8

9.61 € (Precio sin IVA)

Edición preparada e introducida por Alberto Gil Novales.

José MARCHENA 

OObra española en prosa  (Historia, Política, Literatura)
Edición a cargo de Juan Francisco Fuentes
1990, 282 págs.  ISBN:978-84-259-0858-3

2.88 € (Precio sin IVA)

Juan MALDONADO 

DDe motu Hispaniae. El levantamiento de España.

1991, 484 págs.  ISBN:978-84-259-0875-0

9.61 € (Precio sin IVA)

Traducción, notas e introducción de M.ª Angeles Durán 
Ramas

Jean Louis de LOLME 

LLa Constitución de Inglaterra.
Estudio y edición de Bartolomé Clavero.
1992, 536 págs.  ISBN:978-84-259-0900-9

4.8 € (Precio sin IVA)

Joaquín COSTA 

HHistoria crítica de la Revolución española.

1992, 226 págs.  ISBN:978-84-259-0914-6

4.8 € (Precio sin IVA)

Edición, introducción y notas de Alberto Gil Novales.

Juan BODINO 

LLos seis libros de la República.
Traducidos de lengua francesa y enmendados 
catholicamente por Gaspar de Añastro Isunza. Edición y 
estudio preliminar de José L. Bermejo Cabrero.
1992, 1181 págs. 2 vols. ISBN:978-84-259-0920-7

14.41 € (Precio sin IVA)

Gerardo Ernesto de FRANKENAU 

SSagrados misterios de la Justicia Hispana

1993, 654 págs.  ISBN:978-84-259-0946-7

9.61 € (Precio sin IVA)

Traducción y edición de M.ª Angeles Durán. Presentación de 
Bartolomé Clavero

Sebastián de MIÑANO 

SSátiras y panfletos del trienio constitucional (l820-l823).
Selección, presentación y notas de Claude Morange.
1994, 484 págs.  ISBN:978-84-259-0966-5

9.61 € (Precio sin IVA)

Diego de TOVAR VALDERRAMA 

IInstituciones políticas. Alcalá de Henares, 1645.

1995,  ISBN:978-84-259-0983-2

4.8 € (Precio sin IVA)

Edición e introducción de José Luis Bermejo Cabrero.

Fray Juan de SALAZAR 

PPolítica española.
Edición, estudio preliminar y notas de Miguel Herrero García.
1997, LVIII, 286 págs.  ISBN:978-84-259-1025-8

10.4 € (Precio sin IVA)
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José GARCÍA LEÓN Y PIZARRO 

MMemorias.

1998, XVII, 790 págs.  ISBN:978-84-259-1077-7

9.61 € (Precio sin IVA)

Edición, prólogo, apéndice y notas de Álvaro Alonso-
Castrillo.

Lluys de PEGUERA 

PPràctica, forma y estil de celebrar Corts Generals en 
Catalunya y materias incidents en aquellas
Estudi introductori de Tomàs de Montagut Estragués.
Edición Facsímil

1998, LVII,  págs. 162 págs. Obra en 1 v. Reproducción facsímil 
de la edición de Rafael Figueró, 1701.  ISBN:978-84-259-1079-1

9.61 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Generalitat de Catalunya

Pedro PORTOCARRERO Y GUZMÁN 

TTeatro monárquico de España.

1998, LXXX, 499 págs.  ISBN:978-84-340-1076-5

19.07 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Edición, estudio preliminar y notas de Carmen Sanz Ayán.

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Vicente ARIAS DE BALBOA 

EEl derecho de sucesión en el trono.  La sucesión de 
Martín I el Humano (1410-1412)
Edición y estudio introductorio de Antonio Pérez Martín.
Edición bilingüe
1999, XXXIX, 324 págs.  ISBN:978-84-259-1087-6

9.61 € (Precio sin IVA)

Gregorio LÓPEZ MADERA 

EExcelencias de la Monarquía y Reino de España.

1999, LXI, 238 págs.  ISBN:978-84-259-1093-7

9.61 € (Precio sin IVA)

Edición y estudio preliminar, José Luis Bermejo Cabrero.

Ángel Antonio HENRY VEIRA 

EEl oficinista instruido o práctica de oficinas reales.
Estudio preliminar de José M. Mariluz Urquijo.
2000, XXXIX, 238 págs.  ISBN:978-84-259-1136-1

9.61 € (Precio sin IVA)

José CANGA ARGÜELLES 

RReflexiones sociales y otros escritos.

2000, CIV, 122 págs.  ISBN:978-84-340-1207-3

15.03 € (Precio sin IVA)

Edición e introducción de Carmen García Monerris.

Pedro José PÉREZ VALIENTE 

DDerecho público hispánico.
Estudio preliminar de Pablo Fernández Albaladejo. 
Traducción del latín de Mª Ángeles Durán.

2000, LXII, 472 págs.  ISBN:978-84-340-1241-7

26.58 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Duque de ALMODÓVAR 

CConstitución de Inglaterra.

2000, CXXVIII, 102 págs.  ISBN:978-84-340-1243-1

15 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Estudio preliminar, transcripción e índices, Jesús Vallejo.

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Ricardo García Cárcel (ed.)

DDe los elogios a Felipe V
2002, CXVII, 180 págs.  ISBN:978-84-259-1221-4

9.61 € (Precio sin IVA)
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Geronymo DE ZEVALLOS 

AArte Real para el bven gobierno de los Reyes, y Principes, 
y de sus vassallos

2003, CXIII         , 190 págs.  ISBN:978-84-259-1251-1

14.41 € (Precio sin IVA)

Edición y estudio preliminar de Salustiano de Dios

Ignacio FERNÁNDEZ SARASOLA 

PProyectos constitucionales en España (1786-1824)
2004, XLIV, 707 págs.  ISBN:978-84-259-1271-9

14.41 € (Precio sin IVA)

Juan Alfonso DE LANCINA 

CComentarios políticos a Tácito

2004, LXVII, 504 págs.  ISBN:978-84-259-1276-4

9.61 € (Precio sin IVA)

Edición y estudio preliminar de José Luis Bermejo Cabrero

Egidio ROMANO 

GGlosa Castellana al &quot;Regimiento de Príncipes&quot;
Edición, estudio preliminar y notas de Juan Beneyto Pérez
2005, XXXVIII, 1.100 págs.  ISBN:978-84-259-1301-3

14.41 € (Precio sin IVA)

José Antonio MARAVALL CASESNOVES 

UUtopía y  contrautopía en el Quijote

2005, 290 págs.  ISBN:978-84-259-1296-2

2.88 € (Precio sin IVA)

Prólogo, Ramón Menéndez Pidal

Benito PÉREZ GALDÓS 

TTrafalgar
Edición y estudio preliminar de Ana Martínez Arancón
2005, XXXI, 180 págs.  ISBN:978-84-259-1309-9

9.61 € (Precio sin IVA)

Francisco SILVELA Y DE LA VIELLEUZE 

EEscritos y discursos políticos.  Entre el liberalismo y el 
regeneracionismo.

2005, CCXXXI, 341 págs.  ISBN:978-84-259-1307-5

14.41 € (Precio sin IVA)

Edición, estudio introductorio y notas de Luis Arranz Notario

Benito PÉREZ GALDÓS 

LLa Corte de Carlos IV
2006, XXXII, 262 págs.  ISBN:978-84-259-1352-5

9.61 € (Precio sin IVA)

CONDE DE ROBRES 

MMemorias para la historia de las guerras civiles de España

2006, XCVII, 336 págs.  ISBN:978-84-259-1333-4

9.61 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar y transcripción de José María Iñurritegui

Juan GUTIÉRREZ 

FFueros vascos:  fundamentos de derecho (1593)
Edición y traducción de Mª de los Ángeles Durán. Estudio 
introductorio de Carmen Muñoz de Bustillo
2006, CXVIII, 316 págs.  ISBN:978-84-259-1350-1

9.99 € (Precio sin IVA)

Andrés BORREGO 

DDe la organización de los partidos políticos en España

2007, XXVIII , 270 págs.  ISBN:978-84-259-1394-5

9.99 € (Precio sin IVA)

Estudio introductorio de Concepción de Castro

Dionisio RIDRUEJO 

EEscrito en España
Edición y estudio introductorio de Jordi Gracia
2008, XCIV, 532 págs.  ISBN:978-84-259-1425-6

34.62 € (Precio sin IVA)
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Concepción ARENAL 

LLa instrucción del pueblo

2008, XXXV, 117 págs.  ISBN:978-84-259-1428-7

9.61 € (Precio sin IVA)

Edición y presentación de Ana Martínez Arancón

Benito PÉREZ GALDÓS 

BBailén
Edición, estudio preliminar y notas por Françoise Étienvre
2008, XXXV, 281 págs.  ISBN:978-84-259-1434-8

9.61 € (Precio sin IVA)

Gumersindo de AZCÁRATE 

EEl self-government y la Monarquía doctrinaria

2008, LXXX , 177 págs.  ISBN:978-84-259-1444-7

23.08 € (Precio sin IVA)

Edición, estudio preliminar y notas: Gonzalo Capellán

Juan de MADARIAGA 

DDel senado y de su príncipe
Edición, estudio preliminar y notas: Modesto Santos López
2009, XLVIII , 426 págs.  ISBN:978-84-259-1466-9

30.77 € (Precio sin IVA)

Indalecio PRIETO  y  Fernando DE LOS RÍOS 

EEpistolario 1924-1948

2010, LVI, 251 págs.  ISBN:978-84-259-1492-8

24.04 € (Precio sin IVA)

Edición, estudio introductorio y notas de Octavio Ruiz-
Manjón

(Coed.) Fundación Indalecio Prieto

Juan NEGRÍN 

TTextos y discursos políticos
Edición, estudio introductorio y notas Enrique Moradiellos

2010, CLXXXIII , 661 págs.  ISBN:978-84-259-1491-1

32.69 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Juán Negrín

Juan SEMPERE Y GUARINOS 

HHistoria de las Cortes de España

2011, CXIX, 256 págs.  ISBN:978-84-259-1501-7

23.08 € (Precio sin IVA)

Edición y estudio preliminar de Rafael Herrera Guillén

Alfredo MENDIZÁBAL VILLALBA 

LLos orígenes de una tragedia
Edición, introducción y traducción de Xavier Iturralde
2012, CXXXVI, 213 págs.  ISBN:978-84-259-1538-3

23.08 € (Precio sin IVA)

Juan DONOSO CORTÉS 

HHistoria política de la Regencia de la reina doña María 
Cristina de Borbón

2016, XXVIII, 177 págs.  ISBN:978-84-259-1715-8

24.04 € (Precio sin IVA)

Transcripción y estudio preliminar María Rafaela Seguí Terol

..  
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Juan Luis CASTELLANO 

LLas Cortes de Castilla y su Diputación  (1621-1789).  
Entre pactismo y absolutismo.
1990, 260 págs.  ISBN:978-84-259-0852-1

10.98 € (Precio sin IVA)

José Mª PORTILLO VALDÉS 

MMonarquía y gobierno provincial.  Poder y Constitución en 
las provincias vascas (1760-1808).
Prólogo de Pablo Fernández Albaladejo.
1991, 668 págs.  ISBN:978-84-259-0878-1

20.8 € (Precio sin IVA)

Carmen MUÑOZ DE BUSTILLO ROMERO 

BBayona en Andalucía.  El Estado bonapartista en la 
prefectura de Xerez.
1991, 440 págs.  ISBN:978-84-259-0879-8

16.18 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Junta de Andalucía

José María GARCÍA MARÍN 

MMonarquía Católica en Italia.  Burocracia imperial y 
privilegios constitucionales.
1992, 414 págs.  ISBN:978-84-259-0913-9

16.18 € (Precio sin IVA)

Antonio SERRANO GONZÁLEZ 

CComo lobo entre ovejas.  Soberanos y marginados en 
Bodin, Shakespeare, Vives
1992, 254 págs.  ISBN:978-84-259-0911-5

14.45 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Jesús VALLEJO 

RRuda equidad, ley consumada.  Concepción de la 
potestad normativa (1250-1350)
1992, 476 págs.  ISBN:978-84-259-0924-5

16.18 € (Precio sin IVA)

Salustiano DE DIOS 

GGracia, merced y patronazgo real.  La Cámara de Castilla 
entre 1474 y 1530.
1993, 430 págs.  ISBN:978-84-259-0937-5

20.23 € (Precio sin IVA)

Anselmo CARRETERO 

EEl antiguo Reino de León (País Leonés).  Sus raices 
históricas, su presente, su porvenir nacional
Prólogo de Francisco Tomás y Valiente
1994, 932 págs.  ISBN:978-84-259-0962-7

33.52 € (Precio sin IVA)

Varios autores 

DDe la Ilustración al Liberalismo.  Symposium en honor al 
profesor Paolo Grossi.

1995, 418 págs.  ISBN:978-84-259-0980-1

20.23 € (Precio sin IVA)

Ponencias de F. Tomás y Valiente, C. Petit, B. Clavero y 
otros 
Festschrift

Javier PÉREZ NÚÑEZ 

LLa Diputación Foral de Vizcaya.  El régimen foral vizcaíno 
en la construcción del estado liberal (1808-1868).
Prólogo de Miguel Artola Gallego.
1996, 702 págs.  ISBN:978-84-259-0981-8

18.49 € (Precio sin IVA)
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Mónica LANERO TÁBOAS 

UUna milicia de la justicia.  La política judicial del 
franquismo (1936-1945).

1996, 454 págs.  ISBN:978-84-259-1011-1

18.49 € (Precio sin IVA)

Presentación de Ignacio Verdugo y Gómez de la Torre y 
Josefina Cuesta.

Carlos Petit (ed.)

PPasiones del jurista.  Amor, memoria, melancolía, 
imaginación
1997, 226 págs.  ISBN:978-84-259-1024-1

10.98 € (Precio sin IVA)

José María VALLEJO GARCÍA-HEVIA 

LLa monarquia y un ministro: Campomanes.
1997, 616 págs.  ISBN:978-84-259-1035-7

15.6 € (Precio sin IVA)

Carlos Gómez-Centurión Jiménez y Juan A. Sánchez Belén 
(eds.)

LLa herencia de Borgoña.  La hacienda de las Reales 
Casas durante el reinado de Felipe V
1998, 188 págs.  ISBN:978-84-259-1069-2

10.4 € (Precio sin IVA)

José María Iñurritegui, José María Portillo (eds.)

CConstitución en España.  Orígenes y destinos.
1998, 510 págs.  ISBN:978-84-259-1070-8

17.92 € (Precio sin IVA)

Juan Francisco BALTAR RODRÍGUEZ 

LLas Juntas de Gobierno en la Monarquía Hispánica.  
(Siglos XVI-XVII).
1998, 816 págs.  ISBN:978-84-259-1059-3

23.11 € (Precio sin IVA)

Luis DÍEZ DEL CORRAL 

VVelázquez, la Monarquía e Italia.

1999, 198 págs.  ISBN:978-84-259-1083-8

9.82 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Ilustrada

(Coed.) Ministerio de Educación y Cultura

José Antonio MARAVALL CASESNOVES 

VVelázquez y el espíritu de la modernidad
Ilustrada

1999, 162 págs. 20 h. de lám. ISBN:978-84-259-1084-5

8.67 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Ministerio de Educación y Cultura

Fernando MARTÍNEZ PÉREZ 

EEntre confianza y responsabilidad.  La justicia del primer 
constitucionalismo español (1810-1823)
1999, 644 págs.  ISBN:978-84-259-1096-8

23.12 € (Precio sin IVA)

Ricardo GÓMEZ-RIVERO 

EEl Ministerio de Justicia en España  (1714-1812).
1999, 756 págs.  ISBN:978-84-259-1095-1

28.89 € (Precio sin IVA)

José Antonio MARAVALL CASESNOVES 

EEstudios de historia del pensamiento español.
1999, XVIII, 2275 págs.  ISBN:978-84-259-1105-7

72.24 € (Precio sin IVA)

Consuelo MAQUEDA ABREU 

EEstado, Iglesia e Inquisición en Indias.  Un permanente 
conflicto.
2000, 198 págs.  ISBN:978-84-259-1126-2

14.45 € (Precio sin IVA)
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Jaime DE SALAZAR Y ACHA 

LLa casa del Rey de Castilla y León en la Edad Media.
2000, 659 págs.  ISBN:978-84-259-1128-6

25.43 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Eva VELASCO MORENO 

LLa Real Academia de la Historia en el siglo XVIII.  Una 
Institución de sociabilidad

2000, 342 págs.  ISBN:978-84-340-1226-4

15.89 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Javier ALVARADO PLANAS 

CConstitucionalismo y codificación en las provincias de 
Ultramar.  La supervivencia del Antiguo Régimen en la 
España del XIX
2001, 344 págs.  ISBN:978-84-259-1165-1

20.23 € (Precio sin IVA)

Juan Carlos DOMÍNGUEZ NAFRÍA 

EEl Real y Supremo Consejo de Guerra (siglos XVI-XVIII).
2001, 873 págs.  ISBN:978-84-259-1178-1

34.67 € (Precio sin IVA)

Abelardo LEVAGGI 

DDiplomacia hispano-indígena en las fronteras de América. 
 Historia de los tratados entre la Monarquía española y las 
comunidades aborígenes.
2002, 333 págs.  ISBN:978-84-259-1180-4

16.35 € (Precio sin IVA)

Alicia CAMPOS SERRANO 

DDe colonia a Estado : Guinea Ecuatorial, 1955-1968.
Prólogo Donato Ndongo-Bioyogo
2002, 392 págs.  ISBN:978-84-259-1187-3

23.08 € (Precio sin IVA)

Enrique ÁLVAREZ CORA 

LLa arquitectura de la justicia burguesa.  Una introducción 
al enjuiciamiento civil en el siglo XIX.
2002, 206 págs.  ISBN:978-84-259-1207-8

14.42 € (Precio sin IVA)

Mª Paz ALONSO ROMERO 

CCuba en la España liberal (1837-1898).  Génesis y 
desarrollo del régimen autonómico.
2002, 223 págs.  ISBN:978-84-259-1211-5

14.42 € (Precio sin IVA)

Mª del Carmen ANGULO TEJA 

LLa Hacienda española en el siglo XVIII.  Las rentas 
provinciales.

2002, 483 págs.  ISBN:978-84-259-1213-9

26.92 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Antonio Domínguez Ortiz

Margarita GÓMEZ GÓMEZ 

AActores del documento.  Oficiales, archiveros y 
escribientes de la Secretaría de Estado y del Despacho 
Universal de Indias durante el siglo XVIII
Prólogo Manuel Romero Tallafigo
2003, 541 págs.  ISBN:978-84-259-1243-6

24.03 € (Precio sin IVA)

Álvaro BARAIBAR ETXEBERRIA 

EExtraño federalismo.  La vía navarra a la democracia. 
1973-1982

2004, 484 págs.  ISBN:978-84-259-1283-2

24.04 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Juan María Sánchez-Prieto

Carmen SERVÁN 

LLaboratorio constitucional en España.  El individuo y el 
ordenamiento, 1868-1873
2005, 427 págs.  ISBN:978-84-259-1306-8

21.15 € (Precio sin IVA)
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Noelia GONZÁLEZ ADÁNEZ 

CCrisis de los imperios.  Monarquía y representación 
política en Inglaterra y España, 1763-1812
2005, 308 págs.  ISBN:978-84-259-1288-7

24.04 € (Precio sin IVA)

Raquel SÁNCHEZ GARCÍA 

AAlcalá Galiano y el liberalismo español
Prólogo de Jesús A. Martínez Martín
2005, 516 págs.  ISBN:978-84-259-1293-1

26.92 € (Precio sin IVA)

Manuel ÁLVARO DUEÑAS 

&&quot;Por ministerio de la ley y voluntad del 
Caudillo&quot;.  La Jurisdicción Especial de 
Responsabilidades Políticas (1939-1945)

2006, 317 págs.  ISBN:978-84-259-1322-8

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Marta Bizcarrondo

María Isabel WENCES SIMON 

SSociedad civil y virtud cívica en Adam Ferguson
Prólogo de Eusebio Fernández García
2006, 302 págs.  ISBN:978-84-259-1318-1

21.15 € (Precio sin IVA)

Diego BLÁZQUEZ MARTÍN 

LLocura de libertad: Roger Williams en la Norteamérica 
colonial

2006, 389 págs.  ISBN:978-84-259-1326-6

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Rafael de Asís

Claude MORANGE 

UUna conspiración fallida y una Constitución nonnata 
(1819)
2006, 488 págs.  ISBN:978-84-259-1338-9

25.96 € (Precio sin IVA)

Esteban CONDE NARANJO 

EEl Argos de la Monarquía.  La policía del libro en la 
España ilustrada (1750-1834)
2006, XXV, 495 págs.  ISBN:978-84-259-1341-9

25.96 € (Precio sin IVA)

Román MIGUEL GONZÁLEZ 

LLa pasión revolucionaria.  Culturas políticas republicanas 
y movilización popular en la España del siglo XIX
2007, 527 págs.  ISBN:978-84-259-1373-0

21.15 € (Precio sin IVA)

José A. FERNÁNDEZ-SANTAMARÍA 

JJuan Ginés de Sepúlveda:  la guerra en el pensamiento 
político del Renacimiento
2007, 174 págs.  ISBN:978-84-259-1387-7

14.42 € (Precio sin IVA)

Manuel PËREZ LEDESMA (dir.)

DDe súbditos a ciudadanos.  Una historia de la ciudadanía 
en España
2007, 735 págs.  ISBN:978-84-259-1390-7

30.77 € (Precio sin IVA)

Francisco ANDÚJAR CASTILLO 

NNecesidad y venalidad.  España e Indias, 1704-1711
2008, XI, 351 págs.  ISBN:978-84-259-1402-7

19.24 € (Precio sin IVA)

Florencia PEYROU 

TTribunos del pueblo.  Demócratas y republicanos durante 
el reinado de Isabel II
2008, 559 págs.  ISBN:978-84-259-1401-0

23.08 € (Precio sin IVA)
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José Mª IÑURRITEGUI 

GGobernar la ocasión.  Preludio político de la Nueva Planta 
de 1707
2008, 205 págs.  ISBN:978-84-259-1419-5

15.38 € (Precio sin IVA)

Laura GIRAUDO 

AAnular las distancias.  Los gobiernos posrevolucionarios 
en México y la transformación cultural de indios y 
campesinos
Prólogo de Marcello Carmagnani. Traducción del italiano por 
Jaime Riera Rehren
2008, 382 págs.  ISBN:978-84-259-1429-4

23.08 € (Precio sin IVA)

Alejandro AGÜERO 

CCastigar y perdonar cuando conviene a la República.  La 
justicia penal de Córdoba del Tucumán, siglos XVII y XVIII
2008, 488 págs.  ISBN:978-84-259-1439-3

23.07 € (Precio sin IVA)

Javier DE DIEGO ROMERO 

IImaginar la República.  La cultura política del 
republicanismo español, 1876-1908
2008, 426 págs.  ISBN:978-84-259-1430-0

23.08 € (Precio sin IVA)

José Manuel VALLES GARRIDO 

CCiencia, economía política e Ilustración en Vicente Alcalá-
Galiano
2008, 539 págs.  ISBN:978-84-259-1438-6

26.92 € (Precio sin IVA)

Francisco BERNAL GARCÍA 

EEl sindicalismo vertical.  Burocracia, control laboral y 
representación de intereses en la España Franquista 
(1936-1951)

2010, 457 págs. Premio "Miguel Artola" 2009 ISBN:978-84-259-
1485-0

23.08 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Asociación de Historia Contemporánea

Ignacio FERNÁNDEZ SARASOLA 

LLos primeros parlamentos modernos de España (1780-
1823).
2010, 260 págs.  ISBN:978-84-259-1482-9

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico

Lara CAMPOS PÉREZ 

LLos relatos de la nación.  Iconografía de la idea de 
España en los manuales escolares (1931-1983)
Prólogo Vicente Sánchez-Biosca
2010, 367 págs.  ISBN:978-84-259-1488-1

25 € (Precio sin IVA)

Jesús ASTIGARRAGA 

LLuces y republicanismo.  Economía y política en las 
&quot;Apuntaciones al Genovesi&quot; de Ramón de 
Salas
2011, 207 págs.  ISBN:978-84-259-1499-7

17.31 € (Precio sin IVA)

Juan Luis SIMAL 

EEmigrados  España y el exilio internacional, 1814-1834

2012, 557 págs. Premio Miguel Artola 2012 ISBN:978-84-259-
1553-6

25 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Asociación de Historia Contemporánea

José Antonio MARAVALL CASESNOVES 

EEl concepto de España en la Edad Media
2013, 523 págs. 2ª reimpresión de la tercera edición ISBN:978-
84-259-1556-7

17.31 € (Precio sin IVA)

Francisco CASTILLA URBANO 

EEl pensamiento de Juan Ginés de Sepúlveda  Vida activa, 
humanismo y guerra en el Renacimiento
2013, 318 págs.  ISBN:978-84-259-1560-4

17.31 € (Precio sin IVA)
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Sara GRANDA 

LLa presidencia del Consejo Real de Castilla
2013, 720 págs.  ISBN:978-84-259-1555-0

26.92 € (Precio sin IVA)

Àlex AMAYA QUER 

EEl acelerón sindicalista.  El aparato d propaganda de la 
Organización Sindical Española entre 1957 y 1969

2013, 487 págs.  ISBN:978-84-259-1569-7

24.04 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Asociación de Historia Contemporánea

Aintzane RINCÓN 

RRepresentaciones de género en el cine español (1939-
1982): figuras y fisuras
2014, 382 págs.  ISBN:978-84-259-1586-4

23.08 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Universidad de Santiago de Compostela

Javier PRADERA 

LLa mitología falangista (1933 a 1936)
Estudio introductorio de José Álvarez Junco
2014, 371 págs.  ISBN:978-84-259-1584-0

33.65 € (Precio sin IVA)

Santiago de Luxán (dir.)

PPolítica y hacienda del tabaco en los Imperios Ibéricos 
(siglos XVII-XIX)
2014, 365 págs.  ISBN:978-84-259-1618-2

24.04 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Altadis

Mar GARCÍA ARENAS 

PPortugal y España contra los jesuitas  Las monarquías 
ibéricas y la Compañía de Jesús (1755-1773)
2015, 508 págs.  ISBN:978-84-259-1621-2

24.04 € (Precio sin IVA)

María José Villaverde Rico y Gerardo López Sastre (eds.)

CCivilizados y salvajes  La mirada de los ilustrados sobre el 
mundo no europeo
2015, 303 págs.  ISBN:978-84-259-1665-6

25 € (Precio sin IVA)

Nuria RODRÍGUEZ MARTÍN 

LLa capital de un sueño.  Madrid en el primer tercio del 
siglo XX

2015, 573 págs.  ISBN:978-84-259-1653-3

33.65 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Asociación de Historia Contemporánea

Concepción DE CASTRO 

EEl Consejo de Castilla en la historia de España (1621-
1760)
2015, 333 págs.  ISBN:978-84-259-1658-8

24.04 € (Precio sin IVA)

Gabriel ELORRIAGA 

LLa Corona y el Poder.  De Luis XIV de Francia a Felipe VI 
de España
2015, 127 págs.  ISBN:978-84-259-1668-7

14.42 € (Precio sin IVA)

José María Serrano Sanz

EEconomía o Política.  Los economistas de la posguerra y 
el Instituto de Estudios Políticos
2015, 182 págs.  ISBN:978-84-259-1685-4

19.23 € (Precio sin IVA)

José María MICHAVILA NÚÑEZ 

LLa España del general Prim.  En busca de una monarquía 
útil a la democracia
2016, 166 págs.  ISBN:978-84-259-1700-4

14.42 € (Precio sin IVA)
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Raúl MÍNGUEZ BLASCO 

EEvas, Marías y Magdalenas.  Género y modernidad 
católica en la España liberal (1833-1874)
2016, 299 págs.  ISBN:978-84-259-1704-6

19.23 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Asociación de Historia Contemporánea

José María  DE LUXÁN MELÉNDEZ 

UUna política para la ciencia en el reinado de Isabel II.  La 
contribución de Francisco de Luxán y su relación con el 
Mapa Geológico de España
2016, 345 págs.  ISBN:978-84-259-1706-6

19.23 € (Precio sin IVA)

Luis GARRIDO MURO 

GGuerra y Paz  Espartero durante la Regencia de María 
Cristina de Borbón
2016, 510 págs.  ISBN:978-84-259-1712-7

28.85 € (Precio sin IVA)

Mª Teresa MARTÍN PALOMO 

CCuidado, vulnerabilidad e interdependencias.  Nuevos 
retos políticos
2016, 220 págs.  ISBN:978-84-259-1720-2

11.54 € (Precio sin IVA)

Pablo HISPÁN IGLESIAS DE USSEL 

LLos católicos entre la democracia y los totalitarismos.  
Política y religión 1919-1945
2017, 639 págs.  ISBN:978-84-259-1728-8

22.12 € (Precio sin IVA)

Víctor CASES MARTÍNEZ 

OOpinión pública y opinión popular en la Francia del siglo 
XVIII.  El philosophe  o el nacimiento del 
intelectual
2017, 245 págs.  ISBN:978-84-259-1737-0

24.04 € (Precio sin IVA)
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1. Ernesto GARZÓN VALDÉS 

EEl concepto de estabilidad de los sistemas políticos
1987, 111 págs.  ISBN:978-84-259-0758-6

2.6 € (Precio sin IVA)

2. Gabriel TORTELLA ,  Julio SEGURA  y  Francisco 
CABRILLO 

LLa reforma del Estado asistencial
1987, 78 págs.  ISBN:978-84-259-0771-5

2.31 € (Precio sin IVA)

3. Miguel SÁNCHEZ MORÓN 

EEl recurso de amparo constitucional  naturaleza jurídica, 
características actuales y crisis
1987, 83 págs.  ISBN:978-84-259-0772-2

2.31 € (Precio sin IVA)((Agotado)

4. Carlos ALONSO ZALDÍVAR ,  Miguel HERRERO 
RODRÍGUEZ DE MIÑÓN  y  Mariano AGUIRRE 

PPolítica española de paz y seguridad
1987, 140 págs.  ISBN:978-84-259-0773-9

3.76 € (Precio sin IVA)

5. José Luis CASCAJO CASTRO 

LLa tutela constitucional de los derechos sociales
1988, 102 págs.  ISBN:978-84-259-0782-1

2.89 € (Precio sin IVA)((Agotado)

6. María de los Ángeles DURÁN RAMAS ,  Jesús María DE 
MIGUEL  y  Francisco Javier YUSTE 

EEl futuro de la salud
1988, 146 págs.  ISBN:978-84-259-0781-4

4.33 € (Precio sin IVA)

7. Ricardo A. CARACCIOLO 

EEl sistema jurídico  problemas actuales
1988, 94 págs.  ISBN:978-84-259-0806-4

4.05 € (Precio sin IVA)

8. Fernando CLAUDIN ,  Konstantin MOZEL  y  Manuel 
AZCÁRATE 

LLa era Gorbachov La Perestroika
1988, 136 págs.  ISBN:978-84-259-0785-2

4.33 € (Precio sin IVA)

9. Jean-Victor LOUIS 

Del sistema monetario europeo a la unión monetaria
1988, 110 págs.  ISBN:978-84-259-0792-0

4.33 € (Precio sin IVA)

10. Manuel ARAGÓN REYES ,  Javier PÉREZ ROYO ,  
Manuel PÉREZ YRUELA ,  José María SUMPSI VIÑAS ,  
Luis Vicente BARCELÓ VILA  y  Francisco LÓPEZ MENUDO

La reforma agraria
1988, 214 págs.  ISBN:978-84-259-0790-6

4.33 € (Precio sin IVA)

11. Antonio REMIRO BROTÓNS 

Política exterior de defensa y control parlamentario
1988, 162 págs.  ISBN:978-84-259-0788-3

4.62 € (Precio sin IVA)

12. Juan Luis CEBRIÁN 

El secreto profesional de los periodistas  Debate con Juan 
Luis Cebrián: C. Auger [y otros]
1988, 78 págs.  ISBN:978-84-259-0791-3

4.33 € (Precio sin IVA)

13. Francisco ALDECOA LUZÁRRAGA ,  Miguel ARIAS 
CAÑETE  y  Pedro SOLBES MIRA 

La presidencia española de las Comunidades Europeas
1988, 96 págs.  ISBN:978-84-259-0811-8

4.33 € (Precio sin IVA)

15. Andrés de BLAS GUERRERO 

Sobre el nacionalismo español
1989, 150 págs.  ISBN:978-84-259-0820-0

4.62 € (Precio sin IVA)
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16. Álvaro RODRÍGUEZ BEREIJO  y  Lorenzo MARTÍN-
RETORTILLO 

LLa Ley de Presupuestos Generales del Estado  eficacia 
temporal y carácter normativo
1989, 96 págs.  ISBN:978-84-259-0816-3

4.05 € (Precio sin IVA)

17. Martín DIEGO FARRELL 

AAnálisis crítico de la teoría marxista de la justicia
1989, 172 págs.  ISBN:978-84-259-0817-0

5.78 € (Precio sin IVA)

18. Mª Jesús MONTORO CHINER 

AAdecuación al ordenamiento y factibilidad:  presupuestos 
de calidad de las normas.

1989, 110 págs.  ISBN:978-84-259-0818-7

4.62 € (Precio sin IVA)

SSerie de Técnica Legislativa II

20. Luis I. SÁNCHEZ RODRÍGUEZ  y  Máximo CAJAL 

EEl convenio sobre cooperación para la defensa entre 
España y EEUU
1989, 128 págs.  ISBN:978-84-259-0840-8

5.2 € (Precio sin IVA)

21. Antonio E. PÉREZ LUÑO ,  Mª Fernanda GUERRERO 
MATEUS  y  Mario G. LOSANO 

LLibertad informática y leyes de protección de datos 
personales
1989, 214 págs.  ISBN:978-84-259-0841-5

7.51 € (Precio sin IVA)

22. Miguel A. Quintanilla (coord.)

EEvaluación parlamentaria de las opciones científicas y 
tecnológicas  Seminario Internacional
1989, 232 págs.  ISBN:978-84-259-0842-2

7.51 € (Precio sin IVA)

23. Ramón GARCÍA COTARELO 

EEn torno a la teoría de la democracia

1990, 116 págs.  ISBN:978-84-259-0850-7

4.62 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Ramón Cotarelo

24. Gurutz JAUREGUI 

LLa Nación y el Estado nacional en el umbral del nuevo 
siglo
1990, 102 págs.  ISBN:978-84-259-0849-1

4.05 € (Precio sin IVA)

26. Jordi C. CAPO GIOL 

LLa legislación estatal en la España democrática  una 
aproximación politológica
1990, 152 págs.  ISBN:978-84-259-0859-0

5.2 € (Precio sin IVA)

27. Vicente ESCUIN PALOP 

RRégimen jurídico de la entrada y permanencia de 
extranjeros en España
1991, 108 págs.  ISBN:978-84-259-0869-9

5.49 € (Precio sin IVA)

29. Varios autores 

FFundamentos y alcances del control judicial de 
constitucionalidad
1991, 204 págs.  ISBN:978-84-259-0874-3

8.67 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Centro de Estudios Institucionales (Buenos Aires)

30. Luciano PAREJO ALFONSO 

CCrisis y renovación en el derecho público
1991, 134 págs.  ISBN:978-84-259-0881-1

6.36 € (Precio sin IVA)((Agotado)
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31. Manuel ATIENZA 

LLas razones del derecho.  Teorías de la argumentación 
jurídica
1993, 268 págs.  ISBN:978-84-259-0883-5

8.67 € (Precio sin IVA)((Agotado)

332. Las reformas jurídico-políticas en la URSS
Traducción e introducción de Manuel García Álvarez
1991, 278 págs.  ISBN:978-84-259-0885-9

14.45 € (Precio sin IVA)

33. Mario G. LOSANO 

LLa informática y el análisis de los procedimientos jurídicos

1991, 222 págs.  ISBN:978-84-259-0898-9

8.09 € (Precio sin IVA)

Traducción de A. Elvira

34. Salvador GINER  y  Victoria CAMPS 

EEl interés común
1992, 56 págs.  ISBN:978-84-259-0901-6

4.62 € (Precio sin IVA)

35. José Mª CONTRERAS MAZARÍO 

LLa enseñanza de la religión en el sistema educativo
1992, 192 págs.  ISBN:978-84-259-0907-8

7.51 € (Precio sin IVA)

36. Richard GUNTHER 

PPolítica y cultura en España
Traducción de Ángeles García Pelayo
1992, 118 págs.  ISBN:978-84-259-0912-2

5.78 € (Precio sin IVA)

37. Varios autores 

LLa autonomía personal
1992, 158 págs.  ISBN:978-84-259-0910-8

5.78 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Centro de Estudios Institucionales (Buenos Aires)

38. Joan SUBIRATS HUMET 

UUn problema de estilo.  La formación de políticas públicas 
en España
1992, 146 págs.  ISBN:978-84-259-0904-7

5.78 € (Precio sin IVA)

39. Daniel MENDONCA 

IIntroducción al análisis normativo
1992, 180 págs.  ISBN:978-84-259-0916-0

7.51 € (Precio sin IVA)

40. Luis PRIETO SANCHÍS 

SSobre principios y normas.  Problemas del razonamiento 
jurídico
1992, 186 págs.  ISBN:978-84-259-0919-1

8.67 € (Precio sin IVA)((Agotado)

41. Varios autores 

LLos procesos constitucionales.  Segundo Simposio de 
Derecho Constitucional (Sevilla, 27 y 28 de septiembre de 
1991)
1992, 160 págs.  ISBN:978-84-259-0927-6

6.93 € (Precio sin IVA)

42. Javier GARCÍA ROCA 

LLos conflictos de competencia entre el Estado y las 
Comunidades Autónomas
1993, 214 págs.  ISBN:978-84-259-0934-4

6.93 € (Precio sin IVA)
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43. Pablo LUCAS MURILLO DE LA CUEVA 

IInformática y protección de datos personales  (Estudio 
sobre la Ley Orgánica 51992, de regulación del 
tratamiento automatizado de los datos de carácter 
personal)
1993, 166 págs.  ISBN:978-84-259-0940-5

6.93 € (Precio sin IVA)

44. José Juan MORESO  y  Pablo E. NAVARRO 

OOrden jurídico y sistema jurídico.  Una investigación sobre 
la identidad y la dinámica de los sistemas jurídicos
1993, 124 págs.  ISBN:978-84-259-0941-2

5.2 € (Precio sin IVA)

45. Juan Ramón de PÁRAMO ARGÜELLES 

TTolerancia y liberalismo
1993, 110 págs.  ISBN:978-84-259-0943-6

5.78 € (Precio sin IVA)

46. Ponentes Lorenzo Martín-Retortillo,  Joaquín García 
Morillo 

IInmunidad parlamentaria y jurisprudencia constitucional  
Debate celebrado en el Centro de Estudios 
Constitucionales con la colaboración del  Congreso de los 
Diputados y del Senado
1994, 174 págs.  ISBN:978-84-259-0953-5

8.09 € (Precio sin IVA)

47. Varios autores 

LLa financiación de los partidos políticos.  Debate 
celebrado en el Centro de Estudios Constitucionales

1994, 118 págs.  ISBN:978-84-259-0954-2

7.51 € (Precio sin IVA)

Ponencias de E. Alvarez Conde, R. Blanco Valdés, P. del 
Castillo, D. López Garrido

48. Varios autores 

LLa cláusula de conciencia y el secreto profesional de los 
periodistas.  Debate celebrado en el Centro de Estudios 
Constitucionales
Ponencias de Javier Pérez Roy, Javier Pradera
1994, 134 págs.  ISBN:978-84-259-0956-6

8.38 € (Precio sin IVA)

49. Varios autores 

LLa reforma del régimen electoral.  Debate celebrado en el 
Centro de Estudios Constitucionales

1994, 188 págs.  ISBN:978-84-259-0957-3

10.69 € (Precio sin IVA)

Ponentes J. R. Montero, R. Gunther, J.I. Wert y otros

50. Antonio J. PORRAS NADALES 

RRepresentación y democracia avanzada
1994, 126 págs.  ISBN:978-84-259-0963-4

6.36 € (Precio sin IVA)

51. Varios autores 

RRégimen jurídico de los partidos políticos y Constitución  
Debate celebrado en el Centro de Estudios 
Constitucionales

1994, 126 págs.  ISBN:978-84-340-0726-0

7.22 € (Precio sin IVA)

Ponencias de Manuel Ramírez y Javier Jiménez Campo

52. Varios autores 

IInstrumentos de información.  Debate celebrado en el 
Centro de Estudios Constitucionales en colaboración con 
el Congreso de los Diputados y el Senado.
Ponencias de M. Aragón Reyes, J. L. Peñaranda Ramos, F. 
Sainz Moreno y otros
1994, 258 págs.  ISBN:978-84-259-0973-3

9.82 € (Precio sin IVA)
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53. Varios autores 

LLa reforma del Senado.  Debate celebrado en el Centro 
de Estudios Constitucionales en colaboración con el 
Senado

1994, 456 págs.  ISBN:978-84-259-0974-0

16.18 € (Precio sin IVA)

Ponencias de E. Aja, F. Tomás y Valiente, G. Trujillo y otros

(Coed.) Senado

54. Gregorio PECES-BARBA MARTÍNEZ 

ÉÉtica, poder y derecho.  Reflexiones ante el fin de siglo
1995, 156 págs.  ISBN:978-84-259-0976-4

6.36 € (Precio sin IVA)((Agotado)

55. Varios autores 

EEl régimen jurídico de la televisión.  Debate celebrado en 
el Centro de Estudios Constitucionales

1995, 124 págs.  ISBN:978-84-259-0985-6

8.67 € (Precio sin IVA)

Ponencias de José J. González Encinar, Santiago Muñoz 
Machado

56. Tomás de la CUADRA SALCEDO 

LLiberalización de las telecomunicaciones, servicio público 
y constitución económica europea
1995, 174 págs.  ISBN:978-84-259-0989-4

7.51 € (Precio sin IVA)

57. Javier GARCÍA FERNÁNDEZ 

EEl Gobierno en acción.  Elementos para una configuración 
jurídica de la acción gubernamental
1995, 240 págs.  ISBN:978-84-340-0828-1

8.67 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

58. Alessandro PACE  y  Joaquín VARELA SUANZES-
CARPEGNA 

LLa rigidez de las constituciones escritas
1995, 130 págs.  ISBN:978-84-259-0995-5

8.67 € (Precio sin IVA)

59. Joseph H. WEILER 

EEuropa fin de siglo

1995, 208 págs.  ISBN:978-84-259-0990-0

10.98 € (Precio sin IVA)

Prólogo de F. Rubio Llorente

60. Mario CACIAGLI 

CClientelismo, corrupción y criminalidad organizada.  
Evidencias empíricasy propuestas teóricas a partir de los 
casos italianos
1996, 142 págs.  ISBN:978-84-259-1000-5

9.25 € (Precio sin IVA)

61. Carlos TAIBO  y  Carmen GONZÁLEZ 

LLa transición política en Europa del Este
1996, 168 págs.  ISBN:978-84-259-1001-2

7.51 € (Precio sin IVA)

62. Álvaro GIL-ROBLES 

LLos nuevos límites de la tutela judicial efectiva
1996, 130 págs.  ISBN:978-84-259-1005-0

7.51 € (Precio sin IVA)
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63. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

LLa sentencia de amparo constitucional.  Actas de las I 
Jornadas de la Asociación de Letrados del Tribunal 
Constitucional
1996, 262 págs.  ISBN:978-84-259-1007-4

10.4 € (Precio sin IVA)((Agotado)

65. Antonio Luis MARTÍNEZ-PUJALTE 

LLa garantía del contenido esencial de los derechos 
fundamentales
Prólogo de Andrés Ollero Tassara
1997, 150 págs.  ISBN:978-84-259-1017-3

6.94 € (Precio sin IVA)((Agotado)

66. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

LLa sentencia sobre la constitucionalidad de la Ley.  Actas 
de las II Jornadas de la Asociación de los Letrados del 
Tribunal Constitucional
1997, 340 págs.  ISBN:978-84-259-1022-7

9.24 € (Precio sin IVA)((Agotado)

67. Jaime ROSSEL GRANADOS 

LLos acuerdos del Estado con las iglesias de Alemania
Prólogo de Gerhard Robbers
1997, 136 págs.  ISBN:978-84-259-1023-4

6.94 € (Precio sin IVA)

68. José Luis PALMA FERNÁNDEZ 

LLa seguridad jurídica ante la abundancia de las normas
1997, 96 págs.  ISBN:978-84-259-1026-5

6.94 € (Precio sin IVA)

69. Laura ROMÁN MASEDO 

FFuncionarios y función pública en la transición española
1997, 188 págs.  ISBN:978-84-259-1040-1

8.09 € (Precio sin IVA)

70. Susana GARCÍA COUSO 

EEl juicio de relevancia en la cuestión de 
inconstitucionalidad

1998, 202 págs.  ISBN:978-84-259-1048-7

9.24 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Enrique Álvarez Conde

71. Pablo OÑATE RUBALCABA 

CConsenso e ideología en la transición española
Prólogo de Francisco Murillo Ferrol
1998, 316 págs.  ISBN:978-84-259-1057-9

9.83 € (Precio sin IVA)

72. Eduardo GALVÁN RODRÍGUEZ 

UUn aporte historico-político  Hecho insular y Unión 
Europea.
1998, 120 págs.  ISBN:978-84-259-1054-8

7.51 € (Precio sin IVA)

73. José María ROSALES 

PPolítica cívica.  La experiencia de la ciudadanía en la 
democracia liberal
Prefacio de José Rubio-Carracedo
1998, 286 págs.  ISBN:978-84-259-1050-0

10.4 € (Precio sin IVA)

74. Segundo RUIZ RODRÍGUEZ 

LLa teoría del derecho de autodeterminación de los 
pueblos.
1998, 182 págs.  ISBN:978-84-259-1049-4

9.24 € (Precio sin IVA)((Agotado)

75. Ignacio TORRES MURO 

LLas comisiones parlamentarias de investigación.
1998, 158 págs.  ISBN:978-84-259-1058-6

8.67 € (Precio sin IVA)
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76. Ángel J. SÁNCHEZ NAVARRO 

CConstitución, igualdad y proporcionalidad electoral
1998, 136 págs.  ISBN:978-84-259-1067-8

8.67 € (Precio sin IVA)

77. Elviro ARANDA ÁLVAREZ 

LLos actos parlamentarios no normativos y su control 
jurisdiccional
Prólogo de Luis Aguiar de Luque
1998, 428 págs.  ISBN:978-84-259-1065-4

14.45 € (Precio sin IVA)

78. José Manuel CUENCA TORIBIO 

EEnsayos iberistas.
1998, 126 págs.  ISBN:978-84-259-1062-3

9.24 € (Precio sin IVA)

79. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

LLa sentencia en los conflictos constitucionales de 
competencias.  Actas de las III Jornadas de la Asociación 
de Letrados del Tribunal Constitucional

1998, 424 págs.  ISBN:978-84-259-1068-5

11.56 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

80. Juan Fernando LÓPEZ AGUILAR 

EEstado autonómico y hechos diferenciales.  Una 
aproximación al &quot;hecho diferencial&quot; en el 
Estado compuesto de la Constitución de 1978: el caso de 
la autonomía canaria
1998, 277 págs.  ISBN:978-84-259-1073-9

10.98 € (Precio sin IVA)

81. Mª Dolores GONZÁLEZ AYALA 

LLas garantías constitucionales de la detención.  Los 
derechos del detenido.
1999, 162 págs.  ISBN:978-84-259-1082-1

10.4 € (Precio sin IVA)

82. David GARCÍA-PARDO 

EEl sistema de acuerdos con las confesiones minoritarias 
en España e Italia
1999, 197 págs.  ISBN:978-84-340-1115-1

8.96 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

83. Eloísa CARBONELL PORRAS 

LLos órganos colegiados  organización, funcionamiento, 
procedimiento y régimen jurídico de sus actos.
Prólogo de Manuel Rebollo Puig

1999, 302 págs.  ISBN:978-84-340-1114-4

12.71 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

85. José Ignacio NAVARRO MÉNDEZ 

PPartidos políticos y &quot;democracia interna&quot;

1999, 555 págs.  ISBN:978-84-259-1086-9

20.23 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Pablo Pérez Tremps

86. Agustín MOTILLA 

EEl concepto de confesión religiosa en el Derecho español. 
 Práctica administrativa y doctrina jurisprudencial
1999, 432 págs.  ISBN:978-84-259-1092-0

14.45 € (Precio sin IVA)

68



Cuadernos y Debates

87. FUNDACIÓN INSTITUCIONAL ESPAÑOLA 

LLa Monarquía española entre las constituciones de 1876 y 
1978
1999, 216 págs.  ISBN:978-84-259-1090-6

9.81 € (Precio sin IVA)

88. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

LLa supletoriedad del derecho estatal.  Actas de las IV 
Jornadas de la Asociación de Letrados del Tribunal 
Constitucional

1999, 300 págs.  ISBN:978-84-259-1098-2

12.14 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

89. Luis JIMENA QUESADA 

EEl principio de unidad del poder judicial y sus 
peculiaridades autonómicas

2000, 193 págs.  ISBN:978-84-259-1113-2

11.56 € (Precio sin IVA)

Prólogo de José Díaz Delgado

90. Piedad GARCÍA-ESCUDERO MÁRQUEZ 

LLa iniciativa legislativa del Gobierno
Prólogo de Fernando Sáinz Moreno
2000, 325 págs.  ISBN:978-84-259-1114-9

17.34 € (Precio sin IVA)

92. Santiago ROSADO PACHECO 

EEl Estado administrativo en la España del siglo XIX  
liberalismo e intervencionismo. (Notas históricas a 
propósito del fomento, la expropiación y la contratación 
administrativa. 1836-1869)
2000, 126 págs.  ISBN:978-84-259-1116-3

8.67 € (Precio sin IVA)

93. Luis Fernando CRESPO MONTES 

LLas reformas de la Administración Española (1957-1967)
2000, 191 págs.  ISBN:978-84-259-1118-7

11.56 € (Precio sin IVA)

94. Lorenzo COTINO HUESO 

LLa singularidad militar y el principio de igualdad.  Las 
posibilidades de este binomio ante las Fuerzas Armadas 
del siglo XXI

2000, VII, 134 págs.  ISBN:978-84-259-1120-0

8.67 € (Precio sin IVA)

Presentación de Remedio Sánchez Férriz

95. María Vicenta GARCÍA SORIANO 

JJueces y magistrados en el proceso electoral
Prólogo de Remedio Sánchez Ferriz
2000, 405 págs.  ISBN:978-84-259-1121-7

17.34 € (Precio sin IVA)

97. Enrique BELDA PÉREZ-PEDRERO 

LLos representantes locales en España

2000, 568 págs.  ISBN:978-84-259-1123-1

24.27 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Eduardo Espín Templado.

98. Antonio Colomer Viadel (coordinador)

EEl nuevo orden jurídico internacional y la solución de 
conflictos
2000, 286 págs.  ISBN:978-84-259-1129-3

11.56 € (Precio sin IVA)
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99. Miguel RODRÍGUEZ BLANCO 

LLibertad religiosa y confesiones.  El régimen jurídico de 
los lugares de culto
2000, 382 págs.  ISBN:978-84-340-1206-6

16.18 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

100. Eduardo GALVÁN RODRÍGUEZ ,  Manuel ARANDA 
MENDÍAZ  y  Mª Dolores ÁLAMO MARTELL 

CCanarias, una historia administrativa

2000, 179 págs.  ISBN:978-84-340-1211-0

8.67 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

101. Eduardo MARTIRÉ 

LLa constitución de Bayona entre España y América
2000, 118 págs.  ISBN:978-84-340-1227-1

5.78 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

104. Paloma LORENZO VÁZQUEZ 

LLibertad religiosa y enseñanza en la Constitución.
Prólogo de Iván C. Ibán
2001, 168 págs.  ISBN:978-84-340-1270-7

8.09 € (Precio sin IVA)

105. Carlos VIDAL PRADO 

LLa libertad de cátedra:  un estudio comparado

2001, 309 págs.  ISBN:978-84-259-1141-5

13.87 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Antonio Torres del Moral.

107. Antonio NATERA PERAL 

EEl liderazgo político en la sociedada democrática.
Prólogo de Francisco J. Vanaclocha.
2001, 208 págs.  ISBN:978-84-259-1143-9

11.56 € (Precio sin IVA)

108. Cristina PAUNER CHULVI 

EEl deber constitucional de contribuir al sostenimiento de 
los gastos públicos.

2001, 350 págs.  ISBN:978-84-259-1146-0

17.34 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Luis López Guerra

109. José Manuel VERA SANTOS 

EEl Tribunal de Cuentas y los órganos de control externo 
de las Comunidades Autónomas.
2001, 180 págs.  ISBN:978-84-259-1151-4

14.45 € (Precio sin IVA)

110. Juan José GONZÁLEZ RIVAS 

AAnálisis de los sistemas de jurisdicción constitucional.
2001, 352 págs.  ISBN:978-84-259-1153-8

17.34 € (Precio sin IVA)

111. Miguel Ángel FERNÁNDEZ FERRERO 

LLa iniciativa legislativa popular
2001, 222 págs.  ISBN:978-84-259-1157-6

14.45 € (Precio sin IVA)

112. José Carlos CANO MONTEJANO 

LLa integración europea desde el Tribunal Constitucional 
alemán.

2001, 344 págs.  ISBN:978-84-259-1150-7

14.45 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Josef Isensee

113. Antonio Torres del Moral y Javier Tajadura Tejada 
(dirs.)

LLos preámbulos constitucionales en Iberoamérica.
2001, 446 págs.  ISBN:978-84-259-1155-2

20.23 € (Precio sin IVA)
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114. María  Esther SÁNCHEZ LÓPEZ 

LLos deberes de información tributaria desde la 
perspectiva constitucional.

2001, 430 págs.  ISBN:978-84-259-1158-3

23.12 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Miguel Ángel Collado Yurrita.

115. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

LLa libertad ideológica.  Actas de las VI Jornadas de la 
Asociación de Letrados del Tribunal Constitucional.

2001, 280 págs.  ISBN:978-84-259-1159-0

11.56 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

116. Tomás DE DOMINGO 

¿¿Conflictos entre derechos fundamentales?  Un análisis 
desde las relaciones entre los derechos a la libre 
expresión e información y los derechos al honor  y la 
intimidad.

2001, 402 págs.  ISBN:978-84-259-1171-2

18.5 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Estudio preliminar de Antonio Luis Martínez-Pujalte.

117. María José CIÁURRIZ 

EEl derecho de proselitismo en el marco de la libertad 
religiosa.
2001, 330 págs.  ISBN:978-84-259-1173-6

17.34 € (Precio sin IVA)

118. Gerardo RUIZ-RICO RUIZ 

LLos límites constitucionales del Estado Autonómico.
2001, 239 págs.  ISBN:978-84-259-1169-9

11.56 € (Precio sin IVA)

119. Javier TORRE DE SILVA Y LÓPEZ DE LETONA 

IInternet, propiedad industrial y competencia desleal.
2002, 159 págs.  ISBN:978-84-259-1182-8

12.5 € (Precio sin IVA)

120. Gregorio ROBLES MORCHÓN 

LLey y derecho vivo.  Método jurídico y sociología del 
derecho en Eugen Ehrlich.
2002, 134 págs.  ISBN:978-84-259-1184-2

12.5 € (Precio sin IVA)

121. Liborio L. HIERRO 

JJusticia, igualdad y eficiencia.
2002, 110 págs.  ISBN:978-84-259-1185-9

12.5 € (Precio sin IVA)

122. Luis VACAS GARCÍA-ALÓS 

LLa Administración de la Casa del Rey y su control 
jurisdiccional en el Derecho Constitucional español.
2002, 223 págs.  ISBN:978-84-259-1191-0

14.42 € (Precio sin IVA)

123. Mª del Camino VIDAL FUEYO 

CConstitución y extranjería.  Los derechos fundamentales 
de los extranjeros en España.
Prólogo de Alfonso Fernández-Miranda.
2002, 326 págs.  ISBN:978-84-259-1189-7

17.31 € (Precio sin IVA)

124. Manuel José TEROL BECERRA 

EEspacios naturales protegidos y medio ambiente.  Sobre 
la sustantividad de las materias competenciales.
2002, 204 págs.  ISBN:978-84-259-1190-3

14.42 € (Precio sin IVA)

126. José Ramón GARITAGOITIA EGUÍA 

EEl pensamiento ético-político de Juan Pablo II.
Presentación de Mijail Gorbachov
2002, 357 págs.  ISBN:978-84-259-1194-1

21.15 € (Precio sin IVA)
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127. Beatriz TOMÁS MALLÉN 

TTransfuguismo parlamentario y democracia de partidos.

2002, 360 págs.  ISBN:978-84-259-1195-8

18.27 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Luis López Guerra.

128. Esther GONZÁLEZ HERNÁNDEZ 

LLa responsabilidad penal del Gobierno.
Prólogo de Jorge de Esteban
2002, 428 págs.  ISBN:978-84-259-1196-5

23.08 € (Precio sin IVA)

129. Göran ROLLNERT LIERN 

LLa libertad ideológica en la jurisprudencia del Tribunal 
Constitucional (1980-2001).

2002, 487 págs.  ISBN:978-84-259-1192-7

24.04 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Remedio Sánchez Ferriz.

130. Manuel CARRASCO DURÁN 

LLos procesos para la tutela judicial de los derechos 
fundamentales...
Prólogo de Javier Pérez Royo
2002, 572 págs.  ISBN:978-84-259-1197-2

24.04 € (Precio sin IVA)((Agotado)

131. José Ramón POLO SABAU 

LLibertad de expresión y derecho de acceso a los medios 
de comunicación.

2002, 155 págs.  ISBN:978-84-259-1199-6

11.54 € (Precio sin IVA)

Prólogo de José Antonio Souto Paz.

132. Rosario TUR AUSINA 

EEl control parlamentario de los Decretos-leyes.
Prólogo de Vicente Garrido Mayol.
2002, 221 págs.  ISBN:978-84-259-1200-9

12.5 € (Precio sin IVA)

133. Manuel ÁLVAREZ TARDÍO 

AAnticlericalismo y libertad de conciencia.  Política y 
religión en la Segunda República Española (1931-1936).
2002, 405 págs.  ISBN:978-84-259-1202-3

17.31 € (Precio sin IVA)

134. Manuel RAMÍREZ JIMÉNEZ 

LLa Segunda República setenta años después.
2002, 157 págs.  ISBN:978-84-259-1204-7

11.54 € (Precio sin IVA)((Agotado)

135. José María González del Valle e Iván C. Ibán (coords.)

FFiscalidad de las confesiones religiosas en España.
2002, 372 págs.  ISBN:978-84-259-1206-1

20.19 € (Precio sin IVA)

136. María Victoria GARCÍA-ATANCE 

RReforma y permanencia constitucional.
Prólogo de Pablo Lucas Verdú.
2002, 307 págs.  ISBN:978-84-259-1208-5

14.42 € (Precio sin IVA)

138. María Cruz LLAMAZARES CALZADILLA 

LLa libertad de conciencia en el sistema educativo inglés.

2002, 239 págs.  ISBN:978-84-259-1215-3

13.46 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Gustavo Suárez Pertierra.

139. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

LLa libertad de información y de expresión.  Actas de las 
VII Jornadas de la Asociación de Letrados del Tribunal 
Constitucional
2002, 496 págs.  ISBN:978-84-259-1214-6

17.31 € (Precio sin IVA)
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140. Enrique ARNALDO ALCUBILLA 

EEl carácter dinámico del régimen electoral español.  
(Soluciones de lege ferenda)

2002, IX, 214 págs.  ISBN:978-84-259-1216-0

14.42 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Pedro González-Trevijano.

141. Dominique ROUSSEAU 

LLa justicia constitucional en Europa
Estudio preliminar de Teresa Freixes Sanjuán
2002, XXIX, 110 págs.  ISBN:978-84-259-1222-1

17.31 € (Precio sin IVA)

142. Juan Manuel RODRÍGUEZ BARRIGÓN 

LLa ciudadanía de la Unión Europea.

2002, 662 págs.  ISBN:978-84-259-1218-4

23.08 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Cástor Miguel Díaz Barrado.

143. Almudena BERGARECHE GROS 

EEl concepto de constitución interna en el 
constiucionalismo de la Restauración española.
2002, 293 págs.  ISBN:978-84-259-1220-7

13.46 € (Precio sin IVA)

144. Lorenzo COTINO HUESO 

EEl modelo constitucional de Fuerzas Armadas

2002, 747 págs.  ISBN:978-84-259-1179-8

20.19 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Remedio Sánchez Ferriz

(Coed.) Instituto Nacional de Administración Pública. Mº de 
Administraciones Públicas

145. Gerardo RUIZ-RICO RUIZ  y  Juan José RUIZ RUIZ 

DDerecho público en Internet: guía de direcciones
2003, 303 págs.  ISBN:978-84-259-1231-3

20.19 € (Precio sin IVA)

146. Marcos GONZÁLEZ 

LLos Ministros de Culto en el ordenamiento jurídico 
español.

2003, 324 págs.  ISBN:978-84-259-1230-6

17.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Iván C. Ibán

147. Eugenia RELAÑO PASTOR 

LLa protección internacional de las minorías religiosas.
Prólogo de Javier Martínez-Torrón
2003, 408 págs.  ISBN:978-84-259-1232-0

17.31 € (Precio sin IVA)

148. Fernando GARCÍA RUBIO 

LLa segunda descentralización.  Bases para pactos locales 
en las Comunidades Autónomas.

2003, 167 págs.  ISBN:978-84-259-1233-7

14.42 € (Precio sin IVA)

Presentación de Paz González García. Prólogo de Jaime 
Rodríquez-Arana.

149. Juan IGARTUA SALAVERRÍA 

LLa motivación de las sentencias, imperativo constitucional
2003, 239 págs.  ISBN:978-84-259-1235-1

14.42 € (Precio sin IVA)((Agotado)
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150. José MUÑOZ CASTILLO 

CConstitución y vivienda.

2003, 274 págs.  ISBN:978-84-259-1237-5

17.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo de David Blanquer

151. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

EEl derecho a la vida.  Actas de las VIII Jornadas de la 
Asociación de Letrados del Tribunal Constitucional
2003, 296 págs.  ISBN:978-84-259-1246-7

14.42 € (Precio sin IVA)

152. Rosa Mª FERNÁNDEZ RIVEIRA 

EEl voto parlamentario

2003, XX, 421 págs.  ISBN:978-84-259-1256-6

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Jorge de Esteban

153. Rafael RUBIO NÚÑEZ 

LLos grupos de presión
2003, 305 págs.  ISBN:978-84-259-1255-9

21.15 € (Precio sin IVA)

154. Isaac MARTÍN DELGADO 

EEl procedimiento por inejecución en la Justicia europea.

2004, 190 págs.  ISBN:978-84-259-1259-7

14.42 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Luis Ortega

155. Ana FERNÁNDEZ-CORONADO GONZÁLEZ 

EEl proceso de secularización del matrimonio
2004, 115 págs.  ISBN:978-84-259-1260-3

14.42 € (Precio sin IVA)

156. Jorge ALGUACIL GONZÁLEZ-AURIOLES 

LLa directiva comunitaria desde la perspectiva 
constitucional

2004, 277 págs.  ISBN:978-84-259-1261-0

24.04 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Antonio López Pina

158. Santiago ABASCAL CONDE 

¿¿Derecho de autodeterminación?  Sobre el pretendido 
derecho de secesión del Pueblo Vasco.
2004, 240 págs.  ISBN:978-84-259-1263-4

17.31 € (Precio sin IVA)

159. María Luz MARTÍNEZ ALARCÓN 

LLa independencia judicial

2004, 425 págs.  ISBN:978-84-259-1264-1

23.08 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Diego López Garrido

160. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

EExtranjería e inmigración.  Actas de la IX Jornadas de la 
Asociación de Letrados del Tribunal Constitucional
2004, 427 págs.  ISBN:978-84-259-1277-1

17.31 € (Precio sin IVA)

161. Beatriz VILA RAMOS 

LLos sistemas de comisiones parlamentarias

2004, 409 págs.  ISBN:978-84-259-1280-1

17.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Manuel Fraile Clivillés

162. Bartolomé CLAVERO 

TTratados con otros Pueblos y Derechos de otras Gentes 
en la Constitución de Estados por América
2005, 150 págs.  ISBN:978-84-259-1286-3

11.54 € (Precio sin IVA)
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163. Andrés OLLERO TASSARA 

IIgualdad en la aplicación de la ley y precedente judicial

2005, 171 págs. aumentada y actualizada ISBN:978-84-259-
1287-0

17.31 € (Precio sin IVA)

Ampliada

164. Luis NUÑEZ LADEVÉZE 

IIdentidades humanas: conflictos morales en la 
postmodernidad.
2005, 262 págs.  ISBN:978-84-259-1291-7

19.23 € (Precio sin IVA)

165. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

LLa Constitución Europea  Actas de las X Jornadas de la 
Asociación de Letrados del Tribunal Constitucional
2005, 321 págs.  ISBN:978-84-259-1298-6

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

166. Luis Ortega Álvarez (dir.)

LLa reforma del Estado Autonómico
2005, 264 págs.  ISBN:978-84-259-1312-9

17.31 € (Precio sin IVA)

167. Mª Elena REBATO PEÑO 

LLa detención desde la Constitución

2006, 322 págs.  ISBN:978-84-259-1327-3

17.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Eduardo Espín Templado

168. Ignacio GONZÁLEZ GARCÍA 

CConvenios de cooperación entre Comunidades 
Autónomas  Una pieza disfuncional de nuestro Estado de 
las Autonomías
Prólogo de Juan José Solozábal

2006, 157 págs.  ISBN:978-84-259-1329-7

11.54 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico

169. Pablo HISPÁN IGLESIAS DE USSEL 

LLa política en el régimen de Franco entre 1957 y 1969.  
Proyectos, conflictos y luchas por el poder
2006, 648 págs.  ISBN:978-84-259-1340-2

28.65 € (Precio sin IVA)

170. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

EEl Estado autonómico.  Actas de las XI Jornadas de la 
Asociación de Letrados del Tribunal  Constitucional

2006, 365 págs.  ISBN:978-84-259-1348-8

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

171. José ÁLVAREZ JUNCO  y  Javier MORENO LUZÓN 

LLa Constitución de Cádiz: historiografía y conmemoración  
Homenaje a Francisco Tomás y Valiente

2006, 154 págs.  ISBN:978-84-259-1351-8

14.42 € (Precio sin IVA)

SSerie Bicentenario de las Cortes de Cádiz

172. Luciano VANDELLI 

AAlcaldes y mitos  Sísifo, Tántalo y Damocles en la 
Administración local
Prólogo de Alfredo Galán Galán
2006, 106 págs.  ISBN:978-84-259-1353-2

14.42 € (Precio sin IVA)
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173. Octavio SALAZAR BENÍTEZ 

EEl sistema de gobierno municipal

2007, 525 págs.  ISBN:978-84-259-1367-9

23.08 € (Precio sin IVA)

Presentación, Pablo Lucas Murillo de la Cueva

174. Carlos GARRIGA  y  Marta LORENTE SARIÑENA 

CCádiz, 1812  La Constitución jurisdiccional
Epílogo de Bartolomé Clavero

2007, 527 págs.  ISBN:978-84-259-1356-3

21.15 € (Precio sin IVA)

SSerie Bicentenario de las Cortes de Cádiz

175. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

EEl futuro de la  justicia constitucional.  Actas de las XII 
Jornadas de la Asociación de Letrados del Tribunal 
Constitucional
2007, 371 págs.  ISBN:978-84-259-1382-2

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

176. Antonio LÓPEZ CASTILLO (ed.)

EEducación en valores  Ideología y religión en la escuela 
pública
2007, 316 págs.  ISBN:978-84-259-1381-5

17.31 € (Precio sin IVA)

177. Piedad GARCÍA-ESCUDERO MÁRQUEZ 

EEl procedimiento agravado de reforma de la Constitución 
de 1978

2007, XIV, 176 págs.  ISBN:978-84-259-1383-9

15.38 € (Precio sin IVA)

Prólogo de J. Luis García Ruiz 

181. Björn ARP 

LLas minorías nacionales y su protección en Europa
Prólogo de Carlos Jiménez Piernas
2008, XXIV, 452 págs.  ISBN:978-84-259-1412-6

25 € (Precio sin IVA)

182. Manuel ALCANTARA SÁEZ y Fátima GARCÍA DÍEZ 
(eds.)

EElecciones y política en América Latina
2008, XII, 387 págs.  ISBN:978-84-259-1413-3

17.31 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Fundación Carolina

183. Pablo SANTOLAYA  y  María DÍAZ CREGO 

EEl sufragio de los extranjeros  Un estudio de Derecho 
comparado
2008, 127 págs.  ISBN:978-84-259-1420-1

14.42 € (Precio sin IVA)

184. Héctor CEBOLLA BOADO  y  Amparo GONZÁLEZ 
FERRER 

LLa inmigración en España (2000-2007)  De la gestión de 
flujos a la integración de los inmigrantes

2008, XIV, 318 págs.  ISBN:978-84-259-1422-5

17.31 € (Precio sin IVA)

Prefacio de Joaquín Arango

185. Javier TAJADURA TEJADA  y  Josu DE MIGUEL 

JJusticia Constitucional y Unión Europea  Un estudio 
comparado de las experiencias de Alemania, Austria, 
España, Francia, Italia y Portugal
Prólogo de Antonio Torres del Moral
2008, XVIII, 322 págs.  ISBN:978-84-259-1424-9

17.3 € (Precio sin IVA)
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187. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

EEstado y religión en la Europa del siglo XXI  Actas de las 
XIII Jornadas de la Asociación de Letrados del Tribunal 
Constitucional
2008, 411 págs.  ISBN:978-84-259-1426-3

15.38 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

188. Paloma Biglino Campos (ed.)

PProclamación de candidatos y garantías electorales: 
propuestas de reforma
2008, 182 págs.  ISBN:978-84-259-1436-2

13.46 € (Precio sin IVA)

189. José María MORALES ARROYO 

EEl conflicto parlamentario ante el Tribunal Constitucional
2008, 187 págs.  ISBN:978-84-259-1437-9

15.38 € (Precio sin IVA)

190. Mª Paz ALONSO ROMERO 

OOrden procesal y garantías entre Antiguo Régimen y 
constitucionalismo gaditano

2008, 390 págs.  ISBN:978-84-259-1440-9

21.15 € (Precio sin IVA)

SSerie Bicentenario de las Cortes de Cádiz

191. Laura GIRAUDO (ed.)

DDerechos, costumbres y jurisdicciones indígenas en la 
América Latina contemporánea
2008, XV, 316 págs.  ISBN:978-84-259-1441-6

15.38 € (Precio sin IVA)

192. Félix VARELA Y MORALES 

OObservaciones sobre la Constitución política de la 
Monarquía española
Edición, estudio preliminar y notas de José María Portillo 
Valdés

2008, XLI , 85 págs.  ISBN:978-84-259-1443-0

15.38 € (Precio sin IVA)

SSerie Bicentenario de las Cortes de Cádiz

193. Luis A. GÄLVEZ MUÑOZ (dir.)

EEl Derecho electoral de las Comunidades Autónomas  
Revisión y mejora
2009, 385 págs.  ISBN:978-84-259-1451-5

21.15 € (Precio sin IVA)

194. Romina DE CARLI 

EEl derecho a la libertad religiosa en la transición 
democrática de España (1963-1978)
2009, 251 págs.  ISBN:978-84-259-1458-4

21.15 € (Precio sin IVA)

195. José TUDELA ARANDA y Mario KOLLING (eds.)

LLa reforma del Estado Autonómico español y del Estado 
Federal alemán
2009, 221 págs.  ISBN:978-84-259-1454-6

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico

196. Luis A. GÁLVEZ MUÑOZ 

LLa confección del voto
Prólogo de Enrique Arnaldo Alcubilla
2009, 131 págs.  ISBN:978-84-259-1452-2

17.31 € (Precio sin IVA)
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198. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

LLa reforma constitucional: ¿hacia un nuevo pacto 
constituyente?  Actas de las XIV Jornadas de la 
Asociación de Letrados del Tribunal Constitucional
2009, 511 págs.  ISBN:978-84-259-1465-2

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

199. Jessica AlMQVIST y Carlos ESPÓSITO (coords.)

JJusticia transicional en Iberoamérica
2009, 367 págs.  ISBN:978-84-259-1468-3

21.15 € (Precio sin IVA)

200. Paloma BIGLINO CAMPOS y Luis E. DELGADO DEL 
RINCÓN (eds.)

LLa resolución de los conflictos electorales:  un análisis 
comparado
2010, 285 págs.  ISBN:978-84-259-1480-5

17.31 € (Precio sin IVA)

201. Julio LÖPEZ LABORDA, Mario KÖLLING y Félix 
KNÜPLING (eds.) 

LLa reforma del sistema de financiación de las 
Comunidades Autónomas.  Perspectivas internacionales

2010, 226 págs.  ISBN:978-84-259-1487-4

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico

202. Juan José HERBÓN COSTAS 

LLos derechos de asociación política y sindicación en las 
Fuerzas Armadas y los Cuerpos de Seguridad

2010, 343 págs.  ISBN:978-84-259-1483-6

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo: Manuel Medina Guerrero

203. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

LLa defensa de los derechos fundamentales: Tribunal 
Constitucional y Poder Judicial.  Actas de las XV Jornadas 
de la Asociación de Letrados del Tribunal Constitucional

2010, 516 págs.  ISBN:978-84-259-1486-7

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

204. José Tudela Aranda y Félix Knüpling (eds.)

EEspaña y modelos de federalismo
2010, 386 págs.  ISBN:978-84-259-1495-9

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico

205. Michael Broers, Agustín Guimerá y Peter Hicks (dirs.)

EEl imperio napoleónico y la nueva cultura política europea

2011, 352 págs.  ISBN:978-84-259-1502-4

23.08 € (Precio sin IVA)

SSerie Bicentenario de las Cortes de Cádiz

206. Vicente J. NAVARRO MARCHANTE 

EEl derecho a la información audiovisual de los juicios

2011, 269 págs.  ISBN:978-84-259-1504-8

19.23 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Remedio Sánchez Ferriz

207. Jose María QUEIPO DE LLANO. CONDE DE TORENO 

HHistoria del levantamiento, guerra y revolución de España
Presentación de Joaquín Valera Sanchez-Carpegna
Edición Electrónica. Descarga gratuita

2008, 

0 € (Precio sin IVA)

SSerie Bicentenario de las Cortes de Cádiz
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209. Manuel Alcántara Sáez y María Laura Tagina (eds.)

AAmérica Latina: política y elecciones del bicentenario 
(2009-2010)
2011, XIV , 499 págs.  ISBN:978-84-259-1509-3

23.08 € (Precio sin IVA)

210. Francisco Javier Matia Portilla (dir.)

PPluralidad de ciudadanías, nuevos derechos y 
participación democrática
2011, XIX, 444 págs.  ISBN:978-84-259-1515-4

19.23 € (Precio sin IVA)

211. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

JJurisdicción constitucional y democracia.  Actas de las 
XVI Jornadas de la Asociación de Letrados del Tribunal 
Constitucional
2011, 395 págs.  ISBN:978-84-259-1516-1

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

212. Joaquín VARELA SUANZES-CARPEGNA 

La teoría del Estado en las Cortes de Cádiz  Orígenes del 
constitucionalismo hispánico
Prólogo de Ignacio de Otto

2011, XXV, 380 págs.  ISBN:978-84-259-1520-8

17.31 € (Precio sin IVA)

Serie Bicentenario de las Cortes de Cádiz

213. Agustín DE ARGÜELLES 

Discurso preliminar a la Constitución de 1812

2011, 

0 € (Precio sin IVA)

Introducción de Luis Sánchez Agesta
Edición Electrónica. Descarga gratuita
Serie Bicentenario de las Cortes de Cádiz

214. Francisco MARTÍNEZ MARINA 

Discurso sobre el origen de la Monarquía y sobre la 
naturaleza del Gobierno español
Estudio preliminar de José Antonio Maravall
Edición Electrónica. Descarga gratuita

2011, 174 págs. 

0 € (Precio sin IVA)

Serie Bicentenario de las Cortes de Cádiz

215. Luis Efrén Ríos Vega (ed.) Presentación de María del 
Carmen Alanis Figueroa

Tópicos electorales.  Un diálogo judicial entre América y 
Europa
2011, XXVIII, 717  págs.  ISBN:978-84-259-1525-3

21.15 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación

216. Paloma Biglino Campos, Luis E. Delgado del Rincón 
(dirs.)

El incumplimiento del Derecho comunitario en el Estado 
autonómico.  Prevención y responsabilidad
2011, XIV, 272 págs.  ISBN:978-84-259-1523-9

17.31 € (Precio sin IVA)

217. Paloma Biglino Campos, Clara Mapelli Marchena (dirs.)

Garantías del pluralismo territorial
2011, XIV, 292 págs.  ISBN:978-84-259-1524-6

15.38 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico / Forum of Federations

218. Miguel Revenga Sánchez, Gerardo Ruiz-Rico y Juan 
José Ruiz Ruiz (dirs.)

Los símbolos religiosos en el espacio público
2011, X, 362 págs.  ISBN:978-84-259-1526-0

19.23 € (Precio sin IVA)
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219. Antonio Elorza (ed.)

LLuz de tinieblas  Nación, independencia y libertad en 1808

2011, XV, 354 págs.  ISBN:978-84-259-1528-4

19.23 € (Precio sin IVA)

BBicentenario de las Cortes de Cádiz

220. Christine HOHMANN-DENNHARDT ,  Rupert SCHOLZ  
y  Pedro CRUZ VILLALÓN 

LLas Constituciones alemana y española en su aniversario.
Edición bilingüe
2011, XII, 221 págs.  ISBN:978-84-259-1531-4

15.38 € (Precio sin IVA)

221. Lorenzo COTINO HUESO 

EEl derecho a la educación como derecho fundamental.  
Especial atención a su dimensión social prestacional
2012, XIV, 408 págs.  ISBN:978-84-259-1537-6

21.15 € (Precio sin IVA)((Agotado)

222. Varios autores 

DDe Leviatán a Lisboa.  Caminos del constitucionalismo 
europeo
Irene Baron, Christian Fich, Michael Herslund & María Pilar 
Lorenzo (eds.)
2012, XIV, 216 págs.  ISBN:978-84-259-1539-0

17.31 € (Precio sin IVA)

223. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

LLa Constitución económica.  Actas de las XVII Jornadas 
de la Asociación de Letrados del Tribunal Constitucional
2012,  ISBN:978-84-259-1543-7

19.23 € (Precio sin IVA)

224. Luis Aguiar de Luque (dir.)

EEl gobierno del poder judicial  Una perspectiva comparada
2012, XVII, 467 págs.  ISBN:978-84-259-1544-4

19.23 € (Precio sin IVA)

225. Loreto Corredoira y Alfonso / Lorenzo Cotino Hueso 
(dirs.)

LLibertad de expresión e información en Internet.  
Amenazas y protección de los derechos personales
2013, XXI, 541 págs.  ISBN:978-84-259-1561-1

21.15 € (Precio sin IVA)

226. Javier BARCELONA LLOP 

PPropiedad, privación de la propiedad y expropiación 
forzosa en el sistema del Convenio Europeo de Derechos 
Humanos
2013, XIV, 268 págs.  ISBN:978-84-259-1559-8

17.31 € (Precio sin IVA)

227. Diego López Garrido (dir.); María Luz Martínez Alarcón 
(coord.)

RReforma constitucional y estabilidad presupuestaria.  El 
artículo 135 de la Constitución española
2013, 427 págs.  ISBN:978-84-259-1570-3

19.23 € (Precio sin IVA)

228. Elviro ARANDA ÁLVAREZ 

DDemocracia paritaria.  Un estudio crítico
2013, 131 págs.  ISBN:978-84-259-1566-6

15.38 € (Precio sin IVA)

229. Marta ALBERT 

¿¿Qué es el derecho?  La ontología jurídica de Adolf 
Reinach

2013, XVIII, 176 págs.  ISBN:978-84-259-1567-3

17.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Mariano Crespo

230. Jorge URBIOLA LÓPEZ DE MONTENEGRO 

EEl proceso de independencia de Kosovo  Su incidencia en 
el principio de soberanía e integridad territorial del Estado
Presentación de José Ramón García Hernández. Prólogo de 
Antonio Pastor Palomar
2013, 419 págs.  ISBN:978-84-259-1574-1

19.23 € (Precio sin IVA)
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231. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

TTribunal Constitucional y diálogo entre tribunales.  XVIII 
Jornadas de la Asociación de Letrados del Tribunal 
Constitucional
2013, 523 págs.  ISBN:978-84-259-1579-6

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

232. Enrique BELDA PÉREZ-PEDRERO 

LLos derechos de las personas y las funciones del Estado 
como límite a la supresión de instituciones  La crisis 
económica y la reforma del Estado
Prólogo de Ángel J. Sánchez Navarro
2014, 234 págs.  ISBN:978-84-259-1580-2

19.23 € (Precio sin IVA)

233. Artemi RALLO LOMBARTE 

EEl derecho al olvido en Internet  Google versus España
2014, 295 págs.  ISBN:978-84-259-1593-2

22.12 € (Precio sin IVA)

234. Asunción de la Iglesia Chamarro (ed.); Aula de Derecho 
Parlamentario, Universidad de Navarra-Parlamento de 
Navarra, Pamplona, 19 de octubre de 2012

CConstitución de Cádiz y Parlamento  X Jornada del Aula 
de Derecho Parlamentario

2014, XVI, 272 págs.  ISBN:978-84-259-1595-6

19.23 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Universidad de Navarra / Parlamento de Navarra

235. Javier Tajadura y Josu de Miguel Bárcena (eds.); 
prólogo de Francesc de Carreras

FFederalismos del siglo XXI
2014, 462 págs.  ISBN:978-84-259-1609-0

23.03 € (Precio sin IVA)

236. Isabel Wences, Mario Kölling y Sabrina Ragone 
(coords.)

LLa Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública 
y Buen Gobierno  Una perspectiva académica
2014, XXXI, 212 págs.  ISBN:978-84-259-1612-0

19.23 € (Precio sin IVA)

237. Mario KÖLLING 

PPreferencias e instituciones en negociaciones 
presupuestarias  Un análisis comparativo de las 
negociaciones del Marco Financiero Plurianual de la 
Unión Europea para el periodo 2014-2020

2014, 385 págs.  ISBN:978-84-259-1616-8

24.04 € (Precio sin IVA)

Mario Kölling

238. Anna Margherita Russo (ed.)

LLos escenarios móviles del derecho regional europeo  
Reflexionando en el palacio de Godoy
2014, 171 págs.  ISBN:978-84-259-1623-6

14.42 € (Precio sin IVA)

239. Irene Martín, Ignacio Tirado (dirs.)

GGrecia: aspectos políticos y jurídico-económicos de la 
crisis
2015, 299 págs.  ISBN:978-84-259-1619-9

25 € (Precio sin IVA)

240. Ignacio Bel Mallén y Loreto Corredoira y Alfonso (dirs.)

DDerecho de la información  El ejercicio del derecho a la 
información y su jurisprudencia
2015, 859 págs.  ISBN:978-84-259-1622-9

38.46 € (Precio sin IVA)
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Cuadernos y Debates

241. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

CCrisis y Constitución.  XIX Jornadas de la Asociación de 
Letrados del Tribunal Constitucional
2015, 530 págs.  ISBN:978-84-259-1673-1

19.23 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

242. Yolanda GÓMEZ LUGO 

LLa suspensión del habeas corpus de los detenidos en 
Guantánamo.  Poderes presidenciales y Tribunal 
Supremo
2015, 251 págs.  ISBN:978-84-259-1667-0

25 € (Precio sin IVA)

243. Encarna Carmona Cuenca (ed.); prólogo de Pablo 
Santolaya

LLa perspectiva de género en los Sistemas Europeo e 
Interamericano de Derechos Humanos
2015, 347 págs.  ISBN:978-84-259-1679-3

24.04 € (Precio sin IVA)

244. Rosa Conde e Isabel Wences (eds.)

CCambio político, desafección y elecciones en América 
Latina
2015, 409 págs.  ISBN:978-84-259-1682-3

21.15 € (Precio sin IVA)

245. Montserrat HERRERO LÓPEZ 

PPoder, gobierno, autoridad.  La condición saludable de la 
vida política
2015, 182 págs.  ISBN:978-84-259-1686-1

17.3 € (Precio sin IVA)

246. Sabrina Ragone (ed.)

LLa aportación de la doctrina en la jurisprudencia 
constitucional española
2015, 103 págs.  ISBN:978-84-259-1688-5

11.54 € (Precio sin IVA)

248. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

EEl derecho a la privacidad en un nuevo entorno 
tecnológico  XX Jornadas de la Asociación de Letrados 
del Tribunal Constitucional

2016, 426 págs.  ISBN:978-84-259-1703-5

14.42 € (Precio sin IVA)

Asociación de Letrados del Tribunal Constitucional

250. Benito Aláez Corral (coord.)

CComplejidad del espacio público, democracia y regulación 
del ejercicio de derechos fundamentales
2016, 191 págs.  ISBN:978-84-259-1722-6

11.54 € (Precio sin IVA)

251. Óscar ELÍA MAÑÚ 

RRaymond Aron: del existencialismo a los estudios 
estratégicos.  Una continuidad filosófica
2017, 286 págs.  ISBN:978-84-259-1733-2

25 € (Precio sin IVA)

252. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL 

DDemocracia constitucional y diversidad cultural  XXI 
Jornadas de la Asociación de Letrados del Tribunal 
Constitucional
2017, 424 págs.  ISBN:978-84-259-1742-4

21.15 € (Precio sin IVA)
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253. Gilles J. Guglielmi, Olivier Ihl (dirs.); traducido del 
francés por María Valeria Di Batista; presentación de Ángel 
Sánchez Navarro

EEl voto electrónico
2017, 415 págs.  ISBN:978-84-259-1748-6

20.19 € (Precio sin IVA)

Giuseppe CAPOGRASSI 

LLa lucha por el individuo común, anónimo y estadístico.  
Textos escogidos de Giuseppe Capograssi
Ana Lano Torres (ed.)
2016, 359 págs.  ISBN:978-84-259-1702-8

19.23 € (Precio sin IVA)

MariaCaterina La Barbera y Marta Cruells López (coords.)

IIgualdad de género y no discriminación en España: 
evolución, problemas y perspectivas
2016, 671 págs.  ISBN:978-84-259-1709-7

28.85 € (Precio sin IVA)

..  
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Cuadernos y Debates. Serie Minor

1. Francesc de CARRERAS 

EEl estado de derecho como sistema.
1996, 26 págs.  ISBN:1136-2804-1

2.89 € (Precio sin IVA)

2. Luis María DÍEZ-PICAZO 

LLa responsabilidad penal de los miembros del Gobierno 
en el ordenamiento español.
1996, 28 págs.  ISBN:1136-2804-2

2.89 € (Precio sin IVA)

3. Reyes MATE 

EEl destino de la racionalidad occidental.
1996, 22 págs.  ISBN:1136-2804-3

2.89 € (Precio sin IVA)

4. Roberto MESA 

LLa reinvención de la política exterior española.
1996, 30 págs.  ISBN:1136-2804-4

2.89 € (Precio sin IVA)

5. Joan OLIVER ARAUJO 

DDe nuevo sobre la objeción de conciencia al servicio 
militar.
1996, 30 págs.  ISBN:1136-2804-5

2.89 € (Precio sin IVA)

6. Ludolfo PARAMIO 

DDemocracia y desarrollo industrial.
1996, 32 págs.  ISBN:1136-2804-6

2.89 € (Precio sin IVA)

7. Borja de RIQUER I PERMANYER 

EEl nacionalismo español contemporáneo
1996, 32 págs.  ISBN:1136-2804-7

2.89 € (Precio sin IVA)

8. Juan ZORNOZA PÉREZ 

LLos recursos de las Comunidades Autónomas.
1996, 44 págs.  ISBN:1136-2804-8

2.89 € (Precio sin IVA)

9. Manuel ALBA NAVARRO 

PPrerrogativas parlamentarias y jurisprudencia 
constitucional.
1996, 42 págs.  ISBN:1136-2804-9

2.89 € (Precio sin IVA)

10. Jorge MIRANDA 

EEl proceso legislativo parlamentario en Portugal.
1996, 54 págs.  ISBN:1136-2804-10

2.89 € (Precio sin IVA)

11. Jordi C. CAPO GIOL 

LLas encuestas electorales en la sociedad mediática
1998, 25 págs.  ISBN:1136-2804-11

2.89 € (Precio sin IVA)

12. José GARBERÍ LLOBREGAT 

EEl derecho fundamental al &quot;Tribunal del 
Jurado&quot; predeterminado por la ley
1998, 35 págs.  ISBN:1136-2804-12

2.89 € (Precio sin IVA)

15. Juan Fernando LÓPEZ AGUILAR 

LLo constitucional en el derecho.  Sobre la idea e ideas de 
Constitución y Orden Jurídico
1998, 92 págs.  ISBN:1136-2804-15

2.89 € (Precio sin IVA)((Agotado)

16. María Jesús GUTIÉRREZ DEL MORAL 

TTolerancia, educación y libertad religiosa.  Reflexiones en 
torno a la Conferencia Internacional de Madrid sobre la 
educación escolar
2002, 56 págs.  ISBN:978-84-259-1205-4

2.88 € (Precio sin IVA)
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17. Javier CORCUERA ATIENZA  y  Miguel Ángel GARCÍA 
HERRERA 

LLa constitucionalización de los Derechos Históricos.
2002, 127 págs.  ISBN:978-84-259-1224-5

11.54 € (Precio sin IVA)

18. María Isabel LORCA MARTÍN DE VILLODRES 

LLa nobleza en los comienzos del Estado Moderno.  El 
pensamiento del jurista Juan Arce de Otálora, situado en 
la encrucijada del Medievo y la Modernidad.
2004, 78 págs.  ISBN:978-84-259-1258-0

4.81 € (Precio sin IVA)
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JJurisprudencia del Tribunal de Justicia de las 
Comunidades Europeas.  (Selección)

1984, 640 págs.  ISBN:978-84-259-0699-2

7.51 € (Precio sin IVA)

Recopilación y selección de Norberto Castillo. Prólogo de 
Manuel Díez de Velasco.

Jacinta Macías Delgado (ed.)

EEl motín de Esquilache a la luz de los documentos.
1988, 252 págs.  ISBN:978-84-259-0798-2

6.93 € (Precio sin IVA)

Gonzalo MENÉNDEZ PIDAL 

LLa España del siglo XIX vista por sus contemporáneos II

1989, 474 págs.  ISBN:978-84-259-0828-6

34.67 € (Precio sin IVA)

Ilustrada

JJurisprudencia del Tribunal de Justicia de las 
Comunidades Europeas.  (Selección) 1982-1985
Prólogo de Manuel Díez de Velasco y Gil Carlos Rodríguez 
Iglesias.
1992, 605 págs.  ISBN:978-84-259-0917-7

24.85 € (Precio sin IVA)

LLas Constituciones de los Estados de la Unión Europea

1996, 577 págs.  ISBN:978-84-259-1009-8

37.56 € (Precio sin IVA)

Edición de Germán Gómez Orfanel. Introducción de Luis 
López Guerra.

EEl libro de las Leyes del siglo XVIII.  Colección de 
impresos Legales y otros papeles del Consejo de Castilla
Edición de Santos M. Coronas González.

1996, XXII, 4445 págs. 6 vols. y un Libro-índice. Los v.5 y 6 se 
editaron en 2003 ISBN:978-84-340-0872-4

96.15 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Luis DÍEZ DEL CORRAL 

OObras Completas
1997, 3802 págs. 4 vols. ISBN:978-84-259-1043-2

144.47 € (Precio sin IVA)

Javier GARCÍA FERNÁNDEZ  y  Luis AGUIAR DE LUQUE 

CConstitución española y leyes políticas.

1997, 1598 págs.  ISBN:978-84-340-0914-1

56.63 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

&&#xD;&#xA;&#xD;&#xA;Anuario Iberoamericano de 
Justicia Constitucional  1997
1997, 410 págs.  ISBN:978-84-259-1016-6

14.45 € (Precio sin IVA)

RRecopilación de leyes de los Reynos de las Indias, 
mandadas imprimir y publicar por la magestad católica del 
rey Don Carlos II

1998, 2097 págs.  ISBN:978-84-340-1040-6

104.02 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

LLa Constitución española de 1978.  20 años de 
democracia

1998, 492 págs.  ISBN:978-84-259-1078-4

40.45 € (Precio sin IVA)

Presentación S.M. El Rey Don Juan Carlos I. Introducción 
José María Aznar López

(Coed.) Congreso de los Diputados

Eduardo Espín Templado y Pedro González-Trevijano 
codirectores

CConstitución española.  20 años de bibliografía
1998, 848 págs.  ISBN:978-84-259-1075-3

46.23 € (Precio sin IVA)
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II Conferencia de la Justicia Constitucional de Iberoamérica, 
Portugal y España. Madrid , Enero 1998

AAnuario Iberoamericano de Justicia Constitucional  98
1998,  ISBN:1138-4824

19.07 € (Precio sin IVA)

Hugo de CELSO 

RReportorio vniversal de todas las leyes destos reynos de 
Castilla  abreuiadas y reduzidas en forma de reportorio 
decifiuo
Estudio preliminar de Javier Alvarado Planas
Edición Facsímil

2000, XXXII, 700 págs. Reprod. facsímil de la ed. de Medina del 
Campo, Iuan Maria da Terranoua, y Iacome de Liarcari, 1553 
ISBN:978-84-340-1188-5

57.79 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Gumersindo Trujillo, Luis López Guerra y Pedro González-
Trevijano (dirs.)

LLa experiencia constitucional (1978-2000)
2000, 658 págs.  ISBN:978-84-259-1112-5

57.79 € (Precio sin IVA)

Teresa Freixes Sanjuan  (coord.)

MMujer y Constitución en España
2000, 710 págs.  ISBN:978-84-259-1109-5

57.79 € (Precio sin IVA)

Miguel ARTOLA GALLEGO 

LLos orígenes de la España contemporánea
2000, 1247 págs.  ISBN:978-84-259-1130-9

46.23 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Alejandro NIETO 

EEstudios de derecho y ciencia de la administración.
2001, 683 págs.  ISBN:978-84-259-1166-8

34.67 € (Precio sin IVA)

Marta LORENTE SARIÑENA 

LLa voz del Estado.  La publicación de las normas (1810-
1889).
2001, 231 págs.  ISBN:978-84-340-1288-2

25.62 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Jaime DE PINIÉS Y RUBIO 

LLa descolonización española en las Naciones Unidas.  
Guinea Ecuatorial (Fernando Poo y Río Muni), Ifni, Sahara 
Occidental, Gibraltar y las Naciones Unidas.
2001, XV, 841 págs.  ISBN:978-84-259-1174-3

37.57 € (Precio sin IVA)

Antonio MARTÍNEZ SALAZAR 

CColección de memorias, y noticias del gobierno general, y 
político del Consejo.

2002, 740 págs.  ISBN:978-84-340-1378-0

48.08 € (Precio sin IVA)

Edición Facsímil

(Coed.) Consejo de Estado / Boletín Oficial del Estado. Mº de la 
Presidencia / Instituto Nacional de Administración Pública. Mº de 
Administraciones Públicas / El Consultor de los Ayuntamientos y 
de los Juzgados

Julián VALERO TORRIJOS 

LLos órganos colegiados.  Análisis histórico de la 
colegialidad en la organización pública española y 
régimen jurídico-administrativo vigente.

2002, 705 págs.  ISBN:978-84-7088-731-4

22.12 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Instituto Nacional de Administración Pública. Mº de 
Administraciones Públicas
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Enrique Arnaldo Alcubilla y Salvador Iglesias Machado 
(coords.)

EEl Pacto de Estado para la reforma de la Justicia
2002, 291 págs.  ISBN:978-84-259-1223-8

38.46 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Gobierno de Canarias / Consejería de Presidencia e 
Innovación Tecnológica. Gobierno de Canarias

Varios autores 

LLa democracia constitucional.  Estudios en homenaje al 
Profesor Francisco Rubio Llorente
Presentación Manuel Aragón Reyes [et al.]. Carta del 
Profesor Murillo Ferrol.

2002, XXXIV, 1912 págs. 2 vols. ISBN:978-84-259-1225-2

57.69 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Congreso de los Diputados / Tribunal Constitucional / 
Universidad Complutense de Madrid / Fundación José Ortega y 
Gasset

EEl Libro de las leyes del siglo XVIII. Adición (1782-1787)  
Colección de impresos legales y otros papeles del 
Consejo de Castilla

2003, volumen 5 de los 6 volumenes de que consta la obra 
ISBN:978-84-340-1352-0

24.04 € (Precio sin IVA)

Edición de Santos. M. Coronas Gonzalez

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

EEl libro de las leyes del siglo XVIII. Adición (1788-
1795) Colección de impresos legales y otros 
papeles del Consejo de Castilla
Edición de Santos M. Coronas González

2003, Volumen 6 de los seis volúmenes de que consta la obra 
ISBN:978-84-340-1353-7

24.04 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Gonzalo MENÉNDEZ PIDAL 

Hacia una nueva imagen del mundo.

2003, 412, X págs. Contiene il. y 3 h. de map. pleg. ISBN:978-84
-259-1245-0

76.92 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Ilustrada

(Coed.) Real Academia de la Historia

Alfonso DE CEBALLOS-ESCALERA Y GILA  y  Fernando 
GARCÍA-MERCADAL Y GARCÍA-LOYGORRI 

Las Órdenes y Condecoraciones civiles del Reino de 
España.
Prólogo de Sabino Fernández Campo, conde de Latores.
Ilustrada / Revisada / Ampliada

2003, 429 págs. Contiene 32 hojas con láminas ISBN:978-84-
340-1418-3

40.38 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Francisco J. Laporta (ed.)

Constitución: problemas filosóficos.
2003, 422 págs.  ISBN:978-84-259-1252-8

38.46 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Secretaría General Técnica. Centro de Publicaciones. 
Mº de la Presidencia

Constitución española.  27 de diciembre de 1978
Microcaracteres

2003, 212 págs. Tamaño pequeño ISBN:978-84-259-1170-5

2.88 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

Francisco Fernández Segado (coord.)

La Constitución de 1978 y el constitucionalismo 
iberoamericano
2003, 874 págs.  ISBN:978-84-259-1250-4

64.42 € (Precio sin IVA)

Enrique ORDUÑA REBOLLO 

Municipios y provincias.  Historia de la organización 
territorial española
Presentación Rita Barberá Nolla. Prólogo Luciano Parejo 
Alfonso

2003, XXXII, 789 págs.  ISBN:978-84-259-1249-8

28.85 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Federación Española de Municipios y Provincias / 
Instituto Nacional de Administración Pública. Mº de 
Administraciones Públicas
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Christian DEMANGE 

EEl Dos de Mayo.  Mito y fiesta nacional, 1808-1958
2004, 307 págs.  ISBN:978-84-95379-73-3

25 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Marcial Pons, Ediciones Jurídicas y Sociales

Iván C. IBÁN 

EEn los orígenes del Derecho Eclesiástico  La prolusión 
panormitana de Francesco Scaduto

2004, 197 págs.  ISBN:978-84-340-1511-1

28.85 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Maximiliano BARRIO GOZALO 

EEl Real Patronato y los obispos españoles del  Antiguo 
Régimen (1556-1834)
2004, 482 págs.  ISBN:978-84-259-1270-2

28.85 € (Precio sin IVA)

Javier ALVARADO PLANAS  y  Gonzalo OLIVA MANSO 

LLos Fueros de Castilla

2004, 659 págs.  ISBN:978-84-340-1512-8

57.69 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Pedro GONZÁLEZ-TREVIJANO 

LLa mirada del poder

2004, XIX, 454 págs.  ISBN:978-84-340-1514-2

47.12 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Prólogo de Carmen Iglesias
Ilustrada

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Gabriel MAURA GAMAZO  y  Príncipe Adalberto DE 
BAVIERA 

DDocumentos inéditos referentes a las postrimerías de la 
Casa de Austria en España

2004, 1439 págs. 2 vols. ISBN:978-84-259-1275-7

72.54 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Real Academia de la Historia

Magnus MÖRNER 

EEl Marqués de la Romana y el Mariscal Bernadotte  La 
epopeya singular de la división del Norte en Dinamarca 
(1808)

2004, 159 págs. Contiene mapas e ilustraciones ISBN:978-84-
259-1267-2

24.04 € (Precio sin IVA)

Ilustrada

Selina BLASCO CASTIÑEYRA 

EEl Palacio de Godoy
Ilustrada
2005, 183 págs.  ISBN:978-84-259-0999-3

49.13 € (Precio sin IVA)

Francisco Rubio Llorente y José Álvarez Junco (eds.) 

EEl informe del Consejo de Estado sobre la reforma 
constitucional  Texto del informe y debates académicos
2006, 932 págs.  ISBN:978-84-259-1323-5

57.69 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Consejo de Estado

Miguel A. García Herrera (ed.)

CConstitución y democracia. 25 años de Constitución 
democrática en España  Actas del Congreso celebrado en 
Bilbao los días 19 a 21 de noviembre de 2003

2006, 1383 págs. 2 vols. ISBN:978-84-8373-828-3

38.46 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Universidad del País Vasco
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Liborio L. Hierro, Francisco J. Laporta, Alfonso Ruiz Miguel 
(eds.) 

RRevisión de Elías Díaz: sus libros y sus críticos
2007, 463 págs.  ISBN:978-84-259-1372-3

24.04 € (Precio sin IVA)

Manuel AZAÑA 

OObras completas
Edición de Santos Juliá

2007,  ISBN:978-84-259-1358-7

375 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Secretaría General Técnica. Centro de Publicaciones. 
Mº de la Presidencia

Juan J. LINZ 

NNación, Estado y lengua.  Obras escogidas, 2

2008, XLI, 645 págs.  ISBN:978-84-259-1405-8

53.85 € (Precio sin IVA)

Edición de José Ramón Montero y Thomas Jeffrey Miley

Juan J. LINZ 

FFascismo: perspectivas históricas y comparadas.  Obras 
escogidas, 1
Edición de José Ramón Montero y Thomas Jeffrey Miley
2008, CXVI, 341 págs.  ISBN:978-84-259-1404-1

53.85 € (Precio sin IVA)

EEl informe del Consejo de Estado sobre la inserción del 
Derecho Europeo en el ordenamiento español  Texto del 
informe, estudios y ponencias

2008, XXIV, 635 págs.  ISBN:978-84-259-1433-1

38.46 € (Precio sin IVA)

Presentación de Francisco Rubio Llorente

(Coed.) Consejo de Estado

André FUGIER 

NNapoleón y España. 1799-1808
Presentación, Emilio La Parra López. Traducción del 
francés, Elena Bernardo y Alicia Martorell 

2008, XXIII, 831 págs.  ISBN:978-84-259-1432-4

48.08 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Sociedad Estatal de Conmemoraciones Culturales

EEl informe del Consejo de Estado sobre la reforma 
electoral.  Texto del informe y debates académicos

2009, XXIX, 750 págs.  ISBN:978-84-259-1459-1

38.46 € (Precio sin IVA)

Presentación de Francisco Rubio Llorente, Paloma Biglino 
Campos. 

(Coed.) Consejo de Estado

Juan J. LINZ 

SSistemas totalitarios y regímenes autoritarios.  Obras 
escogidas, 3
Edición de José Ramón Montero y Thomas Jeffrey Miley
2009, XLIV, 641 págs.  ISBN:978-84-259-1406-5

53.85 € (Precio sin IVA)

Juan J. LINZ 

DDemocracias: quiebras, transiciones y retos.  Obras 
escogidas, 4

2009, LVII , 769 págs.  ISBN:978-84-259-1407-2

53.85 € (Precio sin IVA)

Edición de José Ramón Montero y Thomas Jeffrey Miley

Roberto BREÑA (ed.)

EEn el umbral de las revoluciones hispánicas:  el bienio 
1808-1810

2010, 402 págs.  ISBN:978-607-462-113-6

23.08 € (Precio sin IVA)

(Coed.) El Colegio de México. Centro de Estudios Históricos
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LLegislación sobre igualdad de trato y no discriminación

2010, 546 págs.  ISBN:978-84-259-1498-0

0 € (Precio sin IVA)

Edición Electrónica. Descarga gratuita

(Coed.) Ministerio de Sanidad, Política Social e Igualdad

Teresa Freixes Sanjuán, Yolanda Gómez Sánchez, Antonio 
Rovira Viñas. Directores. Prólogo de Martin Schulz

CConstitucionalismo multinivel y relaciones entre 
Parlamentos.  Parlamento europeo, Parlamentos 
nacionales y regionales con competencias legislativas
2013, 846 págs.  ISBN:978-84-259-1557-4

48.08 € (Precio sin IVA)

Juan J. LINZ 

EEconomía y empresarios en España.  Obras escogidas, 5

2013, LXXXI, 1227 págs.  ISBN:978-84-259-1408-9

53.85 € (Precio sin IVA)

Edición de José Ramón Montero y Thomas Jeffrey Miley

Juan J. LINZ 

PPartidos y elites políticas en España.  Obras escogidas, 6
Edición de José Ramón Montero y Thomas Jeffrey Miley
2013, LXIII, 1159 págs.  ISBN:978-84-259-1409-6

53.85 € (Precio sin IVA)

Juan J. LINZ 

HHistoria y sociedad en España.  Obras escogidas, 7

2013, IC, 651 págs.  ISBN:978-84-259-1554-3

53.85 € (Precio sin IVA)

Edición de José Ramón Montero y Thomas Jeffrey Miley

Nicolás MAQUIAVELO 

EEscritos de gobierno
Estudio preliminar, traducción y notas de María Teresa 
Navarro Salazar; estudio de contextualización Félix Gilbert

2013, XCI, 378 págs.  ISBN:978-84-309-5858-0

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Editorial Tecnos

Varios autores 

LLa Administración del Protectorado Español en Marruecos

2014, 375 págs.  ISBN:978-84-340-2106-8

38.4 € (Precio sin IVA)

Dirección y coordinación Javier Alvarado Planas; Juan 
Carlos Domínguez Nafría

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Javier Fernández Sebastián, Director

DDiccionario político y social del mundo iberoamericano  
Conceptos políticos fundamentales, 1770-1870  
[Iberconceptos II]

2014,  ISBN:978-84-259-1598-7

57.69 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Universidad del País Vasco

CConstitución española.  27 de diciembre de 1978

2015, 212 págs. Edición de bolsillo ISBN:978-84-259-1677-9

3.85 € (Precio sin IVA)

Microcaracteres

(Coed.) Tribunal Constitucional

Varios autores 

DDiccionario enciclopédico de comunicación política
Ismael Crespo Martínez, Orlando D'Adamo, Virginia García 
Beaudoux y Alberto Mora Rodríguez (coords.)

2015, 374 págs.  ISBN:978-84-259-1660-1

24.04 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Asociación Latinoamericana de Investigadores en 
Campañas Electorales
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Fernando SAINZ DE BUJANDA 

HHacienda y Derecho (Fragmentos)

2015, 556 págs.  ISBN:978-84-259-1672-4

36.54 € (Precio sin IVA)

Selección de textos e introducción de Luis María Cazorla 
Prieto

Fernando Sainz Moreno

LLos cimientos del Estado de Derecho.  Eduardo García de 
Enterría en sus recensiones
2015, LXXX, 487 págs.  ISBN:978-84-259-1676-2

38.46 € (Precio sin IVA)

Feliciano BARRIOS 

LLa Gobernación de la Monarquía de España.  Consejos, 
Juntas y Secretarios de la administración de corte (1556-
1700)
2015, 602 págs.  ISBN:978-84-340-2266-9

32.69 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Edición a cargo de Francisco Rubio Llorente, Javier Jiménez 
Campo, Juan José Solozábal Echavarria, Paloma Biglino 
Campos y Ángel Gómez Montoro

LLa Constitución política de España.  Estudios en 
homenaje a Manuel Aragón Reyes
2016, 986 págs.  ISBN:978-84-259-1697-7

57.69 € (Precio sin IVA)

Edición y estudio preliminar de Javier García Fernández

AAntología de la Revista de Derecho Público (1932-1936)
2016, 757 págs.  ISBN:978-84-259-1687-8

28.85 € (Precio sin IVA)

José Mª Baño León (coordinador); comité científico Prof. Dr. 
José Mª Baño León, Prof. Dr. Ignacio Borrajo Iniesta; Prof Dr. 
Juan Francisco Mestre Delgado; Prof. Dr. Vicente Álvarez 
García

MMemorial para la reforma del Estado.  Estudios en 
homenaje al profesor Santiago Muñoz Machado
2016, 2960 págs.  ISBN:978-84-259-1693-9

120.19 € (Precio sin IVA)

Ismael Crespo Martínez, Orlando D'Adamo, Virginia García 
Beaudoux y Alberto Mora Rodríguez (coords.)

DDiccionario Enciclopédico de Comunicación Política
2016, 403 págs.  ISBN:978-84-259-1714-1

24.04 € (Precio sin IVA)

Coordinadores: Teresa Freixes Sanjuán y Juan Carlos 
Gavara de Cara

RRepensar la constitución.  Ideas para una reforma de la 
Constitución de 1978: reforma y comunicación dialógica. 
Parte primera

2016, 281 págs.  ISBN:978-84-340-2339-0

14.42 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Nicolás PÉREZ SERRANO 

OObras escogidas de Nicolás Pérez Serrano

2017, 671 págs.  ISBN:978-84-259-1721-9

28.85 € (Precio sin IVA)

Edición y estudio introductorio de Nicolás Pérez-Serrano 
Jáuregui

Asociación de Constitucionalistas de España ,  Association 
Française de Droit Constitutionnel  y  Associazione Italiana 
dei Costituzionalisti 

EEl Derecho Constitucional de comienzos del siglo XXI en 
la Europa mediterránea  Homenaje a los profesores Louis 
Favoreau, Alessandro Pizzorusso y Francisco Rubio 
Llorente
P. Pérez Tremps (compilador)
2017, 236 págs.  ISBN:978-84-259-1740-0

21.15 € (Precio sin IVA)
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Dirección y coordinación a cargo de Javier Alvarado Planas

LLa Administración de Cuba en los siglos XVIII y XIX
2017, 525 págs.  ISBN:978-84-340-2411-3

38.46 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Pedro DE VEGA GARCÍA 

OObras escogidas de Pedro de Vega García
Edición y estudio introductorio de Rafael Rubio Núñez
2017, 799 págs.  ISBN:978-84-259-1755-4

38.46 € (Precio sin IVA)

Manuel Alcántara y Santiago Mariani (coords.)

LLa política es de cine
2018, 382 págs.  ISBN:978-84-259-1756-1

24.04 € (Precio sin IVA)

Teresa Freixes Sanjuán, Juan Carlos Gavara de Cara 
(Coordinadores)

RRepensar la constitución.  Ideas para una reforma de la 
Constitución de 1978: reforma y comunicación dialógica. 
Parte segunda

2018, 292 págs.  ISBN:978-84-340-2471-7

16.35 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Coordinadores: Teresa Freixes Sanjuán y Juan Carlos 
Gavara de Cara

RRepensar la Constitución.  Ideas para una reforma de la 
Constitución de 1978: reforma y comunicación dialógica
2018, 568 págs.  ISBN:978-84-340-2493-9

28.85 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Benigno Pendás (director) Esther González y Rafael Rubio 
(coordinadores)

EEspaña constitucional (1978-2018)  Trayectorias y 
perspectivas
2018, LVIII, 4.673 págs. Edición en 5 volúmenes en estuche 
ISBN:978-84-259-1760-8

182.69 € (Precio sin IVA)

Isidro Sepúlveda Muñoz (Editor)

NNación y nacionalismos en la España de las autonomías
2018, 352 págs.  ISBN:978-84-340-2494-6

19.23 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

Carlos Flores Juberías, Fernando Reviriego Picón y José 
María Enríquez Sánchez (eds.); prólogo de Óscar Alzaga 
Villaamil

LLa Constitución ante la crisis de los cuarenta.  Cuentos 
(re)constituyentes
2018, 268 págs.  ISBN:978-84-259-1784-4

19.23 € (Precio sin IVA)

Roberto Blanco Valdés (ed.); presentación de la presidenta 
del Congreso de los Diputados, doña Ana Pastor Julián y del 
presidente del Senado de España, don Pío García-Escudero 
Márquez; prólogo de Benigno Pendás; estudio preliminar del 
director de la obra:Roberto L. Blanco Valdés

MMaestros de la transición
2018, 381 págs.  ISBN:978-84-259-1783-7

28.85 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Cortes Generales

Cecilia Güemes, Jorge Resina y César Cruz-Rubio (eds.)

PParticipación ciudadana  : Experiencias inspiradoras en 
España

2018, 

0 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Grupo de Investigación en Gobierno, Administración y 
Políticas Públicas (GIGAPP)
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Emiliano González Díez (dir.); Esther González Hernández 
(coord.)

LLas Cortes de León  : cuna del parlamentarismo
2018, XX, 350 págs.  ISBN:978-84-259-1790-5

28.85 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Cortes Generales

Antonio ROVIRA VIÑAS 

EEscritos de Derecho Constitucional
2019, 242 págs.  ISBN:978-84-259-1791-2

20.19 € (Precio sin IVA)

Rafael Rubio Núñez (dir.)

LLa regulación de los grupos de interés en España.  
Análisis de la normativa autonómica, local y sectorial
2019, 272 págs.  ISBN:978-84-259-1797-4

25.96 € (Precio sin IVA)

Manuel Aragón Reyes, Javier Jiménez Campo, César 
Aguado Renedo, Antonio López Castillo y José Luis García 
Guerrero (Directores)

LLa Constitución de los españoles.  Estudios en homenaje 
a Juan José Solozabal Echavarria

2019, 748 págs.  ISBN:978-84-259-1799-8

41.35 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Manuel Giménez Abad de Estudios 
Parlamentarios y del Estado Autonómico

Javier  SIERRA RODRÍGUEZ 

LLa participación en la elaboración de normas de la 
Administración General del Estado

2019, 271 págs. 

0 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Rafael Rubio Núñez

(Coed.) Subsecretaría. Ministerio de Presidencia, Relaciones 
con las Cortes e Igualdad

Carlos DE CABO MARTÍN 

CConflicto y constitución desde el constitucionalismo 
crítico.  La potencialidad constituyente del conflicto: 
historia y actualidad
2019, 291 págs.  ISBN:978-84-259-1810-0

19.23 € (Precio sin IVA)

Rafael RUBIO NÚÑEZ  y  Ana IBARZ MORET 

LLa participación en la Administración General del Estado 
a través de medios digitales
2019, 214 págs. 

0 € (Precio sin IVA)

Dieter NOHLEN  y  Antonio  GARRIDO 

PPresidencialismo comparado: América Latina
Prólogo de Daniel Zovatto
2020, 379 págs.  ISBN:978-84-259-1824-7

25.96 € (Precio sin IVA)

Directores: Antonio Pérez Miras, Germán M. Teruel Lozano, 
Edoardo C. Raffiotta y Maria Pia Iadicicco 

SSetenta años de Constitución Italiana y cuarenta años de 
Constitución Española
2020, 5 v.,  págs.  ISBN:978-84-340-2602-5

0 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado

Rafael RUBIO NÚÑEZ 

LLa administración consultiva como mecanismo de 
participación ciudadana
2020, 221 págs. 

0 € (Precio sin IVA)
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Juan José SOLOZABAL ECHAVARRIA 

DDerechos fundamentales y forma política
2020, 575 págs.  ISBN:978-84-259-1833-9

38.46 € (Precio sin IVA)

Javier GARCÍA FERNÁNDEZ 

RRegulación jurídica y acción política del gobierno en 
España
2020, 671 págs.  ISBN:978-84-259-1822-3

36.54 € (Precio sin IVA)

Dunia ETURA HERNÁNDEZ 

DDe esposas a ciudadanas.  Las mujeres en Informe 
Semanal durante la transición democrática (1973-1978)

2020, 462 págs.  ISBN:978-84-259-1834-6

28.85 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Virginia Martín Jiménez

Teresa Freixes (coordinadora)

GGarantías del proceso debido y Unión Europea.  
Implicaciones para los ordenamientos internos

2020, 314 págs.  ISBN:978-84-340-2659-9

0 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado

Miguel HERRERO RODRÍGUEZ DE MIÑÓN 

XXXI ensayos de derecho constitucional comparado

2020, 405 págs.  ISBN:978-84-340-2669-8

0 € (Precio sin IVA)

Miguel Herrero de Miñón

(Coed.) Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado

Director: Juan José González Rivas. Coordinador: Andrés 
Javier Gutiérrez Gil

CComentarios a la Ley Orgánica 21979, de 3 de octubre, 
del Tribunal Constitucional

2020, 1208 págs.  ISBN:978-84-340-2657-5

72.12 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado / Tribunal 
Constitucional / Fundación Wolters Kluwer

Francisco Javier Moreno Fuentes y Eloísa del Pino (editores)

LLas transformaciones territoriales y sociales del Estado en 
la edad digital.  Libro homenaje a Luis Moreno
2020, 639 págs.  ISBN:978-84-259-1858-2

0 € (Precio sin IVA)

Artemi RALLO LOMBARTE 

IInvestiduras fallidas y constitución ignota (2015-2020)
2020, 516 págs.  ISBN:978-84-259-1860-5

28.85 € (Precio sin IVA)

Coordinador Pablo Cristóbal Molina del Pozo Martín

DDerecho de la Unión Europea e integración regional.  
Liber amicorunm al profesor Dr. Carlos Francisco Molina 
del Pozo
2020, 1804 págs.  ISBN:978-84-1378-284-3

162.5 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Centro de Estudios Políticos y Constitucionales. Mº de la 
Presidencia

Bengoechea Bartolomé MERCEDES 

GGuía de aplicación de un lenguaje inclusivo
2021, 50 págs. 

0 € (Precio sin IVA)

Álvaro V. Ramírez-Alujas y César Nicandro Cruz-Rubio 
(editores)

GGobernando el futuro.  Debates actuales sobre Gobierno, 
Administración y Políticas Públicas
2021, 186 págs.  ISBN:978-84-259-1884-1

0 € (Precio sin IVA)

Alejandro Saiz-Arnaiz (dir.) Andrés Cervantes, Mario 
Matarrita y Sofía Reca (coords.)

IImpacto y desafíos a medio siglo de la Convención 
Americana sobre Derechos Humanos
2021, 439 págs.  ISBN:978-84-259-1886-5

8 € (Precio sin IVA)
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María Luisa BALAGUER CALLEJÓN 

CContranarrativa de la transición política en España

2021, 255,  págs.  ISBN:978-84-259-1888-9

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Yolanda Gómez Sánchez

Jaime DE SALAZAR Y ACHA 

LLa Casa del Rey de Castilla y León en la Edad Media

2021, 598 págs.  ISBN:978-84-340-2752-7

43.27 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado

Rafael VALLADARES 

CCatólico yugo.  La idea de obediencia en la España de los 
Austria 1500-1700
2021, 314 págs.  ISBN:978-84-340-2770-1

33.65 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado

Joan Oliver Araujo, Agustín Ruiz Robledo (dirs.)

CComentarios a la Constitución Española de 1931 en su 90 
aniversario
2021, 592 págs.  ISBN:978-84-259-1907-7

0 € (Precio sin IVA)

Isaac Martín Delgado (coordinador). Presentación Yolanda 
Gómez Sánchez

GGuía de Gobierno Abierto.  IV Plan de Gobierno Abierto
2021, 117 págs. 

0 € (Precio sin IVA)

Coordinadores Dionisio Llamazares Fernández, José Mª 
Contreras Mazarío, Oscar Celador Angón, Mª Cruz 
Llamazares Calzadilla, Almudena Rodríguez Moya, 
Fernando Amérigo Cuervo-Arango

EEl Derecho eclesiástico del Estado.  En homenaje al 
Profesor Dr. Gustavo Suárez Pertierra

2021, 1244 págs.  ISBN:978-84-259-1917-6

115.29 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Centro de Estudios Políticos y Constitucionales. Mº de la 
Presidencia

Silvia  BAGNI  y  Matteo NICOLINI 

JJusticia constitucional comparada
2021, 445 págs.  ISBN:978-84-259-1918-3

28.85 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fondazione CARIPLO

M. Àngels  PORXAS ROIG 

EEl dogma de las capacidades y la racionalidad.  Un 
análisis crítico sobre el tratamiento jurídico de las 
personas diagnosticadas con problemas de salud mental
Prólogo de Marco Aparicio Wilhelmi
2021, 479 págs.  ISBN:978-84-259-1914-5

28.85 € (Precio sin IVA)

Clara CAMPOAMOR 

CClara Campoamor: su vida, su época.  Conmemoración 
del cincuentenario de su muerte (1972-2022)

2022, 259 págs.  ISBN:978-84-340-2800-5

0 € (Precio sin IVA)

Presentación por Carmen Calvo Poyato

(Coed.) Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado / Ministerio de 
la Presidencia, Relaciones con las Cortes y Memoria 
Democrática - Secretaría de Estado de Memoria Democrática

María Luisa BALAGUER CALLEJÓN 

IInterpretación de la Constitución y ordenamiento jurídico
Prólogo de Peter Häberle

2022, 333 págs.  ISBN:978-84-340-2812-8

19.23 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado
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Javier Bermúdez Sánchez (coord.), presentación de Yolanda 
Gómez Sánchez

LLa reforma de la regulación de transparencia y buen 
gobierno en España
2022, 301 págs.  ISBN:978-84-259-1930-5

12 € (Precio sin IVA)

Antonio Manuel LUQUE REINA 

EEl Consejo Real de España e Indias en la construcción 
del estado administrativo (1834-1836).  Una historia de la 
disolución de los Consejos de la Monarquía española

2022, 459 págs.  ISBN:978-84-340-2824-1

31.73 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Centro de Estudios Políticos y Constitucionales. Mº de la 
Presidencia

Coordinadores: Iliana Olivé, Luís Nuno Rodrigues, Manuel 
Gracia, Pedro Seabra

EEspaña y Portugal en la globalización.  500 años de la 
primera cicurnavegación.  Espanha e Portugal na 
globalização. 500 anos desde a primeira circum-
navegação.
2022, 173 págs.  ISBN:978-84-259-1947-3

0 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Centro de Estudios Políticos y Constitucionales. Mº de la 
Presidencia

María Luisa BALAGUER CALLEJÓN 

CContranarrativa de la transición política en España
Prólogo de Yolanda Gómez Sánchez
Revisada
2022, 255,  págs.  ISBN:978-84-259-1948-0

21.15 € (Precio sin IVA)

Varios autores 

EEstado de derecho, democracia y globalización.  Una 
aproximación a la Comisión de Venecia en su XXX 
Aniversario

2022, 373 págs.  ISBN:978-84-259-1951-0

0 € (Precio sin IVA)

Josep Maria Castellà Andreu, Manuel Montobbio, Simona 
Granata-Menghini (dirs.)

Fátima Anllo Vento (coord.)

GGuía para la adopción de medidas de acción positiva en el 
ámbito de la cultura
2022, 145 págs. 

0 € (Precio sin IVA)

Francisco Javier DÍAZ MAJANO 

LLa administración republicana y los servicios públicos.  
Comunicaciones, educación, sanidad y transportes y 
obras públicas (1931-1936)
2023, 485 págs.  ISBN:978-84-340-2940-8

28.85 € (Precio sin IVA)

Antonio DE CAPMANY 

CCentinela contra franceses
Edición, con introducción, notas y apéndices documentales 
por Françoise Ètienvre
2023, 252 págs.  ISBN:978-84-259-2001-1

8 € (Precio sin IVA)

Gloria GÓMEZ DEL PULGAR RODRÍGUEZ DE SEGOVIA 

MMemoria editorial del Instituto de Estudios Políticos.  
Catálogo anotado
2023, 318 págs.  ISBN:978-84-259-1986-2

40 € (Precio sin IVA)

Manuel Medina Guerrero (coord.)

LLos derechos de la ciudadanía ante la Administración 
digital
2023, 252 págs.  ISBN:978-84-259-1998-5

15 € (Precio sin IVA)
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Dirección Alberto Penadés y Amuitz Garmendia. 
Coordinación editorial Inés Ferreirós Orihuel. Director del 
Laboratorio Jesús Ruiz-Huerta Carbonell

IInforme sobre la democracia en España 2022.  El largo 
plazo
2023, 200 págs.  ISBN:978-84-18677-95-3

0 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Centro de Estudios Políticos y Constitucionales. Mº de la 
Presidencia

Eduardo Ferrer Mac-Gregor (coord.)

LLa garantía jurisdiccional de la constitución.  A cien años 
del Verfassungsgerichtshof Österreich, 
cuarenta años del Tribunal Constitucional de 
España. XII Encuentro Iberoamericano de 
Derecho Procesal Constitucional [Tomo 1]
2023, 618 págs. Obra en dos volúmenes ISBN:978-84-259-2010
-3

24 € (Precio sin IVA)

Eduardo Ferrer Mac-Gregor (coord.)

La garantía jurisdiccional de la constitución.  A cien años 
del Verfassungsgerichtshof Österreich, a cuarenta años 
del Tribunal Constitucional de España. XII Encuentro 
Iberoamericano de Derecho Procesal Constitucional 
[Tomo 2]
2023, 670 págs.  ISBN:978-84-259-2011-0

24 € (Precio sin IVA)

Elías Díaz y Francisco Laporta (dir.)

Leer a Manuel Atienza
2023, 537 págs.  ISBN:978-84-259-2014-1

22 € (Precio sin IVA)

Yolanda Gómez Sánchez (coord.)

Despoblación, cohesión territorial e igualdad de derechos
2023, 397 págs.  ISBN:978-84-259-2018-9

22 € (Precio sin IVA)

Heinrich VON STACKELBERG 

Principios de teoría económica y otros escritos
Estudio introductorio y edición Thomas Baumert

2023, 807 págs.  ISBN:978-84-7296-399-3

38.46 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Real Academia de Ciencias Morales y Políticas

CENTRO DE ESTUDIOS POLÍTICOS Y 
CONSTITUCIONALES 

Techos del Palacio de Godoy
2023, 8 págs.  ISBN:978-84-259-2015-8

13.46 € (Precio sin IVA)

Juan Montabes, Antonio garrido y Bernabé Aldeguer (coord.)

La Ciencia Política en España.  Treinta años de la 
Asociación Española de Ciencia Política y de la 
Administración
2024, 355 págs.  ISBN:978-84-259-2056-1

19.23 € (Precio sin IVA)

Francisco Balaguer Callejón, Juan Fernando López Aguilar y 
María Luisa Balaguer Callejón (coord.)

Estudios sobre el estado social y democrático de derecho. 
 &quot;Liber amicorum&quot; Gregorio Cámara Villar 
[Tomo I]
2024, 520 págs.  ISBN:978-84-259-2059-2

23.08 € (Precio sin IVA)

Francisco Balaguer Callejón, Juan Fernando López Aguilar y 
Mª Luisa Balaguer Callejón (coord.)

Estudios sobre el estado social y democrático de derecho. 
 &quot;Liber amicorum&quot; Gregorio Cámara Villar 
[Tomo II]
2024, 510 págs.  ISBN:978-84-259-2060-8

23.08 € (Precio sin IVA)
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Fuera de colección

Dirección Alberto Penadés y Amuitz Garmendia. 
Coordinación editorial Inés Ferreirós Orihuel. Director del 
Laboratorio Jesús Ruiz-Huerta Carbonell

IInforme sobre la Democracia en España 2023.  La 
renuncia al centro
2024, 242 págs.  ISBN:978-84-18677-16-8

0 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Centro de Estudios Políticos y Constitucionales. Mº de la 
Presidencia

César Nicandro Cruz Rubio, Álvaro V. Ramírez Alujas 
(coord.)

RRendición pública de cuentas.  Métodos y experiencias 
inspiradoras en España y América Latina (2024)
2024, 222 págs.  ISBN:978-84-259-2075-2

36.54 € (Precio sin IVA)
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Textos y Documentos
Director: Luis Aguiar de Luque

1. Jorge DE ESTEBAN ALONSO 

LLas Constituciones de España
1998, 408 págs.  ISBN:978-84-340-0959-2

0 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

1. Jorge DE ESTEBAN ALONSO 

LLas constituciones de España [2ª ed.]
Revisada

2000, 427 págs.  ISBN:978-84-340-1193-9

13.29 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

1. Jorge DE ESTEBAN ALONSO 

LLas Constituciones de España [3ª ed.]

2012, 354 págs.  ISBN:978-84-340-2045-0

14.42 € (Precio sin IVA)

Ampliada / Revisada

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

2. Luis LÓPEZ GUERRA 

LLas sentencias básicas del Tribunal Constitucional

1998, 634 págs.  ISBN:978-84-340-1036-9

0 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

2. Luis LÓPEZ GUERRA 

LLas sentencias básicas del Tribunal Constitucional [2ª ed.]
2000, 642 págs.  ISBN:978-84-340-1233-2

17.34 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

2. Luis LÓPEZ GUERRA 

LLas sentencias básicas del Tribunal Constitucional [3ª ed.]

2008, 848 págs.  ISBN:978-84-340-1795-5

32.7 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

3. Ángel J. SÁNCHEZ NAVARRO 

LLa transición española en sus documentos.
1998, 662 págs.  ISBN:978-84-340-1053-6

16.18 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

4. Piedad GARCÍA-ESCUDERO MÁRQUEZ 

RReglamentos del Congreso de los Diputados y del 
Senado.

1998, 538 págs.  ISBN:978-84-340-1079-6

13.29 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

5. Enrique ARNALDO ALCUBILLA 

EEl régimen electoral de España
1999, 416 págs.  ISBN:978-84-340-1144-1

15.6 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

6. Ignacio TORRES MURO 

LLos estatutos de autonomía.

2000, 735 págs.  ISBN:978-84-340-1155-7

26.01 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

7. Yolanda GÓMEZ SÁNCHEZ 

LLa Unión Europea en sus documentos.
2000, 1168 págs.  ISBN:978-84-340-1220-2

30.05 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

8. Alfonso ARÉVALO GUTIÉRREZ ,  Almudena 
MARAZUELA BERMEJO  y  Ana DEL PINO CARAZO 

LLos reglamentos de los Parlamentos autonómicos

2001, 1363 págs.  ISBN:978-84-340-1289-9

34.67 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia
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Textos y Documentos

9. Iván C. IBÁN  y  Marcos GONZÁLEZ 

TTextos de derecho eclesiástico (Siglos XIX y XX)
2001, 300 págs.  ISBN:978-84-340-1297-4

10.98 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

10. Jorge DE ESTEBAN ALONSO 

LLa Constitución Española.

2001, 176 págs.  ISBN:978-84-340-1296-7

5.77 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

11. Ricardo ALONSO GARCÍA 

LLas sentencias básicas del Tribunal de Justicia de las 
Comunidades Europeas
2001, 604 págs.  ISBN:978-84-340-1319-3

21.63 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

11. Ricardo ALONSO GARCÍA 

LLas sentencias básicas del Tribunal de Justicia de las 
Comunidades Europeas [2ª ed.]

2003, 659 págs.  ISBN:978-84-340-1402-2

23.56 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

12. José Manuel CUENCA TORIBIO 

LLa oratoria parlamentaria española.  Una antología.
2002, 1194 págs.  ISBN:978-84-340-1368-1

38.46 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

13. José Manuel VERA SANTOS 

EEl Defensor del Pueblo en la Constitución y en los 
Estatutos de Autonomía.

2002, 513 págs.  ISBN:978-84-340-1375-9

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

14. Manuel RAMÍREZ JIMÉNEZ 

LLa legislación de la Segunda República Española (1931-
1936)
2005, 235 págs.  ISBN:978-84-340-1568-5

11.54 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

15. Miguel BELTRÁN DE FELIPE  y  Julio V. GONZÁLEZ 
GARCÍA 

LLas sentencias básicas del Tribunal Supremo de los 
Estados Unidos de América

2005, 690 págs.  ISBN:978-84-340-1566-1

32.69 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

16. Jorge ALGUACIL GONZÁLEZ-AURIOLES 

LLa elaboración del Tratado por el que se establece una 
Constitución para Europa (2001-2004)

2005, 397 págs.  ISBN:978-84-340-1565-4

20.19 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Óscar Alzaga Villaamil

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

17. Vicente Juan CALAFELL FERRÁ  y  Joan OLIVER 
ARAUJO 

LLos estatutos de los partidos políticos españoles  
(Partidos con representación parlamentaria)

2007, 790 págs.  ISBN:978-84-340-1673-6

30.77 € (Precio sin IVA)((Agotado)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia
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Textos y Documentos

18. Benito ALÁEZ CORRAL  y  Leonardo ÁLVAREZ 
ÁLVAREZ 

LLas decisiones básicas del Tribunal Constitucional 
Federal alemán en las encrucijadas del cambio de milenio
2008, 1154 págs.  ISBN:978-84-340-1786-3

43.27 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

19. Luis LÓPEZ GUERRA  y  Luis AGUIAR DE LUQUE 

LLas Constituciones de Iberoamérica I  Argentina, Bolivia, 
Brasil, Colombia, Costa Rica, Cuba, Chile, Ecuador y El 
Salvador

2009, 1062 págs.  ISBN:978-84-340-1870-9

48.08 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

19. Luis LÓPEZ GUERRA  y  Luis AGUIAR DE LUQUE 

LLas Constituciones de Iberoamérica II  España, 
Guatemala, Honduras, México, Nicaragua, Panamá, 
Paraguay, Perú, Portugal, Puerto Rico, República 
Dominicana, Uruguay y Venezuela
2009, 1238 págs.  ISBN:978-84-340-1871-6

48.08 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

19. Luis LÓPEZ GUERRA  y  Luis AGUIAR DE LUQUE 

LLas Constituciones de Iberoamérica [obra completa]

2009, 2300 págs.  ISBN:978-84-340-1872-3

81.73 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

20. Nicolás SESMA LANDRIN 

AAntología de la Revista de Estudios Políticos
2009, 619 págs.  ISBN:978-84-340-1888-4

26.92 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

21. Martín BASSOLS COMA 

EEl Tribunal de Garantías Constitucionales de la II 
República  La primera experiencia de justicia 
constitucional en España

2010, 706 págs.  ISBN:978-84-340-1926-3

38.46 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

22. Miguel Ángel PRESNO LINERA  y  Roger CAMPIONE 

LLas sentencias básicas del Tribunal Constitucional italiano 
 Estudio de una jurisdicción de la libertad

2010, 370 págs.  ISBN:978-84-340-1927-0

22.12 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Presentación de Alessandro Pizzorusso

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

23. Rubén HERNÁNDEZ VALLE 

LLas sentencias básicas de la Corte Interamericana de 
Derechos Humanos

2011, 1210 págs.  ISBN:978-84-340-1994-2

50.96 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

24. Rosa Mª FERNÁNDEZ RIVEIRA  y  Esther GONZÁLEZ 
HERNÁNDEZ 

CCataluña en sus documentos
2013, 1328 págs.  ISBN:978-84-340-2064-1

55.77 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia

25. Miguel Revenga Sánchez y Cristina García Pascual 
(coords.)

DDecisiones básicas en materia de violaciones de 
derechos humanos

2015, 308 págs.  ISBN:978-84-259-1671-7

15.38 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Boletín Oficial del Estado. Mº de la Presidencia
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Textos y Documentos

26. Carolina CERDA GUZMÁN  y  Gilles J. GUGLIELMI 

LLas sentencias básicas del Consejo Constitucional 
francés

2021,  ISBN:978-84-259-1873-5

0 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Ángel J. Sánchez Navarro

(Coed.) Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado

..  
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Democracia y Derecho 
Directores: Benigno Pendás García, Paloma Biglino Campos, Ernesto Garzón Valdés y 

Alfonso Candau Pérez

Konrad HESSE 

EEscritos de derecho constitucional

2011, 282 págs.  ISBN:978-84-259-1518-5

17.31 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Selección y traducción Pedro Cruz Villalón y Miguel Azpitarte 
Sánchez. Introducción Pedro Cruz Villalón. Epílogo Miguel 
Azpitarte Sánchez

(Coed.) Fundación Coloquio Jurídico Europeo

Ernst FORSTHOFF 

EEl Estado de la sociedad industrial  El modelo de la 
República Federal de Alemania
Traducido por Jaime Nicolás Muñiz y Luis López Guerra; 
estudio introductorio por Jaime Nicolás Muñiz; epílogo por 
Luis López Guerra

2013, , 185 págs.  ISBN:978-84-259-1571-0

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Coloquio Jurídico Europeo

Grimm DIETER 

SSobre la identidad del Derecho Público

2015, 79 págs.  ISBN:978-84-259-1661-8

14.42 € (Precio sin IVA)

Con comentarios de Otto Depenheuer, Ewald Wiederin y 
Miguel Azpitarte Sánchez

Paloma Biglino Campos, Francisco J. Bastida Freijedo 
(coordinadores)

RReflexiones sobre la forma del poder.  Estudios sobre la 
obra de Francisco Rubio Lorente

2018, 307 págs.  ISBN:978-84-259-1772-1

17.31 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Fundación Coloquio Jurídico Europeo
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Foro

1. Antonio LÓPEZ CASTILLO ,  Víctor FERRERES 
COMELLA  y  Alejandro SAIZ ARNAIZ 

CConstitución española y Constitución europea  Análisis de 
la  Declaración del Tribunal Constitucional (DTC 12004, 
de 13 de diciembre)

2005, 191 págs.  ISBN:978-84-259-1285-6

9.62 € (Precio sin IVA)

Presentación de Carlos Closa Montero

2. Francisco BALAGUER CALLEJÓN ,  Carles VIVER I PI-
SUNYER  y  Javier TAJADURA TEJADA 

LLa reforma de los Estatutos de Autonomía.  Con especial 
referencia al caso de Cataluña
2005, 79 págs.  ISBN:978-84-259-1290-0

9.62 € (Precio sin IVA)

3. Luis ORTEGA ÁLVAREZ ,  José Antonio MONTILLA 
MARTOS  y  Enoch ALBERTÍ ROVIRA 

LLas Comunidades Autónomas en la Unión Europea.
2005, 100 págs.  ISBN:978-84-259-1303-7

9.62 € (Precio sin IVA)

4. Eliseo AJA ,  Enoch ALBERTÍ ROVIRA  y  Juan José RUIZ 
RUIZ 

LLa reforma constitucional del Senado
2005, 68 págs.  ISBN:978-84-259-1304-4

9.62 € (Precio sin IVA)

5. Justo BERAMENDI ,  José ÁLVAREZ JUNCO  y  Ferrán 
REQUEJO 

EEl nombre de la cosa.  Debate sobre el término nación y 
otros conceptos relacionados
2005, 117 págs.  ISBN:978-84-259-1314-3

9.62 € (Precio sin IVA)

6. Luis ORTEGA ÁLVAREZ ,  Francisco VELASCO 
CABALLERO  y  Tomàs FONT I LLOVET 

EEl régimen local en la reforma de los estatutos de 
autonomía
2006, 69 págs.  ISBN:978-84-259-1317-4

9.62 € (Precio sin IVA)

7. Javier DE LUCAS  y  Laura DÍEZ BUESO 

LLa integración de los inmigrantes
2006, 61 págs.  ISBN:978-84-259-1328-0

9.62 € (Precio sin IVA)

8. Paloma BIGLINO CAMPOS ,  Marc CARRILLO  y  Víctor 
FERRERES COMELLA 

DDerechos, deberes y principios en el nuevo estatuto de 
autonomía de Cataluña
2006, 88 págs.  ISBN:978-84-259-1330-3

9.62 € (Precio sin IVA)

9. Luis ORTEGA ÁLVAREZ ,  Juan José SOLOZABAL 
ECHAVARRIA  y  Xavier ARBÓS MARÍN 

LLegislación básica y Estatutos de Autonomía
2006, 103 págs.  ISBN:978-84-259-1342-6

9.62 € (Precio sin IVA)

10. Alejandro SAIZ ARNAIZ  y  Francisco J. LAPORTA 

LLos derechos históricos en la Constitución
2006, 135 págs.  ISBN:978-84-259-1344-0

9.62 € (Precio sin IVA)

11. Xavier ARBÓS MARÍN ,  María Jesús GARCÍA 
MORALES  y  José Antonio MONTILLA MARTOS 

LLas relaciones intergubernamentales en el Estado 
Autonómico
2006, 119 págs.  ISBN:978-84-259-1345-7

9.62 € (Precio sin IVA)

12. Itziar RUIZ-GIMÉNEZ ARRIETA  y  Héctor CEBOLLA 
BOADO 

OOrigen y causas de la emigración de África a España
2007, 60 págs.  ISBN:978-84-259-1354-9

9.62 € (Precio sin IVA)
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Foro

13. Miguel REVENGA SÁNCHEZ  y  Pablo SANTOLAYA 

NNacionalidad, extranjería y derecho de sufragio
2007, 98 págs.  ISBN:978-84-259-1374-7

9.62 € (Precio sin IVA)

14. Juan F. JIMENO SERRANO  y  Francisco Javier 
MORENO FUENTES 

LLa sostenibilidad económica y social del modelo 
migratorio español
2007, 73 págs.  ISBN:978-84-259-1378-5

9.62 € (Precio sin IVA)

15. Mª del Camino VIDAL FUEYO  y  José Antonio 
MONTILLA MARTOS 

LLas competencias en inmigración del Estado y de las 
Comunidades Autónomas
2007, 79 págs.  ISBN:978-84-259-1379-2

9.62 € (Precio sin IVA)

16. Juli PONCE SOLÉ 

SSegregación escolar e inmigración  Contra los guetos 
escolares: derecho y políticas públicas urbanas
2007, 152 págs.  ISBN:978-84-259-1389-1

9.62 € (Precio sin IVA)

17. Ana I. PLANET CONTRERAS  y  Jordi MORERAS 

IIslam e inmigración
2008, 79 págs.  ISBN:978-84-259-1417-1

9.62 € (Precio sin IVA)

18. Héctor CEBOLLA BOADO  y  María Jesús LARIOS 
PATERNA 

IInmigración y educación
2009, 88 págs.  ISBN:978-84-259-1446-1

9.62 € (Precio sin IVA)

19. Miguel Ángel PRESNO LINERA  y  Carlos ORTEGA 
SANTIAGO 

LLa sustitución temporal de los representantes políticos

2009, 141 págs.  ISBN:978-84-259-1467-6

9.62 € (Precio sin IVA)

Presentación y relator del debate: Emilio Pajares Montolío

20. Cristina PAUNER CHULVI  y  Fernando SANTAOLALLA 
LÓPEZ 

PProcedimientos de designación parlamentaria de cargos 
públicos
Presentación y coordinación: Emilio Pajares Montolío
2010, 134 págs.  ISBN:978-84-259-1484-3

9.62 € (Precio sin IVA)

21. Rosario GARCÍA MAHAMUT  y  Javier GALPARSORO 

RRégimen jurídico del derecho de asilo en la ley 122009

2010, 158 págs.  ISBN:978-84-259-1490-4

9.62 € (Precio sin IVA)

Presentación y coordinación Mª del Camino Vidal Fueyo

22. David MOYA  y  Pascual AGUELO NAVARRO 

LLa reforma de la Ley Orgánica de Extranjería
Presentación y coordinación de María del Camino Vidal 
Fueyo
2011, 127 págs.  ISBN:978-84-259-1497-3

9.62 € (Precio sin IVA)

24. Joan VINTRÓ CASTELLS  y  Juan María BILBAO 
UBILLOS 

PParticipación ciudadana y procedimiento legislativo: de la 
experiencia española a la iniciativa ciudadana europea

2011, 118 págs.  ISBN:978-84-259-1511-6

9.62 € (Precio sin IVA)

Presentación y coordinación Emilio Pajares Montolío

25. Ricardo L. CHUECA RODRÍGUEZ  y  Juan Carlos 
GAVARA DE CARA 

LLa reforma de la Ley Orgánica del Régimen Electoral 
General
Presentación y coordinación Emilio Pajares Montolío
2011, 183 págs.  ISBN:978-84-259-1517-8

9.62 € (Precio sin IVA)
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26. César COLINO ,  Sandra LEÓN  y  Mónica FERRÍN 
PEREIRA 

LLa práctica de la cooperación intergubernamental en 
España

2012, 108 págs.  ISBN:978-84-259-1532-1

9.62 € (Precio sin IVA)

Presentación y coordinación Mayte Salvador Crespo
LLa Estructura Territorial del Estado

27. Patricia FERNÁNDEZ OLALLA  y  Sonia GARCÍA 
VÁZQUEZ 

LLa trata de seres humanos

2012, 163 págs.  ISBN:978-84-259-1533-8

9.62 € (Precio sin IVA)

IInmigración y Ciudadanía

107



Working Papers

1. Enric MARTÍNEZ-HERRERA 

TTaming Basque Nationalist Extremism?

2008, 22 págs.  ISBN:WP1

0 € (Precio sin IVA)

Edición Electrónica. Descarga gratuita

2. Thomas JEFFREY MILEY 

RRecusal and the Question of Judicial Independence
Edición Electrónica. Descarga gratuita
2008, 28 págs.  ISBN:WP2

0 € (Precio sin IVA)

3. Agustín José MENÉNDEZ 

BBush II’s constitutional and legal theory

2008, 42 págs.  ISBN:WP3

0 € (Precio sin IVA)

Edición Electrónica. Descarga gratuita

4. Gonzalo VILLALTA PUIG 

TThe Constitutionalisation of Free Trade in Federal 
Jurisdictions
Edición Electrónica. Descarga gratuita
2011, 21 págs.  ISBN:WP4

0 € (Precio sin IVA)

5. Amuitz GARMENDIA MADARIAGA 

LLa posible plasmación de la teoría del tercer miembro del 
Estado federal en el ordenamiento jurídico español.

2011,  ISBN:WP5

0 € (Precio sin IVA)

Edición Electrónica. Descarga gratuita

6. Antonio Jorge LÓPEZ RODRÍGUEZ 

LLa política fiscal de los gobiernos populistas 
latinoamericanos.  Entre la intencionalidad política y la 
viabilidad económica.
Edición Electrónica. Descarga gratuita
2011,  ISBN:WP6

0 € (Precio sin IVA)
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Fondo Antiguo

Reinhold NIEBUHR 

LLa ironía en la historia americana
1958, 301 págs.  ISBN:978-84-259-0233-8

2.99 € (Precio sin IVA)

Fr. Jerónimo GRACIÁN 

DDiez lamentaciones del miserable estado de los ateístas 
de nuestros tiempos
Estudio prelimnar de Otger Steggink, O. Carm.
1959, 281 págs.  ISBN:978-84-259-0342-7

2.99 € (Precio sin IVA)

Gundolf FAHL 

EEl principio de la libertad de los mares.  Práctica de los 
Estados de 1493 a 1648

1974, XV, 399 págs.  ISBN:978-84-259-0422-6

2.99 € (Precio sin IVA)

Traducción de Dora Schilling Thon

H. De SAINT-SIMON  y  A. THIERRY 

DDe la reorganización de la sociedad europea o de la 
necesidad y de los medios de reunir los pueblos de 
Europa en un solo cuerpo político conservando a cada 
uno su independencia nacional
Traducción castellana por Antonio Truyol Serra e Isabel 
Truyol Wintrich. Nota preliminar de Antonio Truyol Serra
1975, 163 págs.  ISBN:978-84-259-0573-5

2.99 € (Precio sin IVA)

NOVALIS 

LLa cristiandad o Europa.  Seguido de Fragmentos 
(selección)

1977, 143 págs.  ISBN:978-84-259-0608-4

2.99 € (Precio sin IVA)

Traducción del alemán de María Magdalena Truyol Wintrich. 
Escrito preliminar por Antonio Poch Gutiérrez de Caviedes

Benno Von WIESE 

LLa cultura de la Ilustración
Traducción y prólogo de Enrique Tierno Galván
1979, 80 págs. Reimp. de la 1ª ed. castellana de 1954 ISBN:978
-84-259-0623-7

2.99 € (Precio sin IVA)

Bartolo de SASSOFERRATO 

DDe insula

1979, 77, XXIV págs.  ISBN:978-84-259-0616-9

2.99 € (Precio sin IVA)

Traducción, comentarios y notas de Prometeo Cerezo de 
Diego. Prólogo de Antonio Truyol Serra

Gottfried Wilhelm LEIBNIZ 

EEscritos políticos, Leibniz, v. I
Selección, Traducción, notas y prólogo de Jaime de Salas
1979, 323 págs.  ISBN:978-84-259-0622-0

2.88 € (Precio sin IVA)

Carl SCHMITT 

EEl nomos de la tierra en el Derecho de Gentes del 
&quot;Jus publicum europaeum&quot;
1979, 443 págs.  ISBN:978-84-259-0620-6

3.76 € (Precio sin IVA)

Gottfried Wilhelm LEIBNIZ 

EEscritos políticos, v.II  II
Preparación y traducción de E. Tierno Galván y P. Mariño. 
Prólogo de Antonio Truyol y Serra
1980, XXVI, 231 págs.  ISBN:978-84-259-0735-7

2.99 € (Precio sin IVA)
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Fondo Antiguo

Lorenz Von STEIN 

MMovimientos sociales y monarquía

1981, LXIII, 383 págs.  ISBN:978-84-259-0241-3

2.99 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Luis Díez del Corral. Traducción de Enrique 
Tierno Galván

François GUIZOT 

DDe la democracia en Francia
Traducción, introducción y notas de Dalmacio Negro Pavón
1981, 234 págs.  ISBN:978-84-259-0654-1

2.99 € (Precio sin IVA)

Claude-Henri DE ROUVROY 

EEl nuevo cristianismo

1981, XVII, 82 págs.  ISBN:978-84-259-0655-8

1.99 € (Precio sin IVA)

Traducción y nota preliminar de Pedro Bravo

David HUME 

DDe la moral y otros escritos
Prólogo, traducción y notas de Dalmacio Negro Pavón
1982, CXIII, 290 págs.  ISBN:978-84-259-0666-4

2.99 € (Precio sin IVA)

David HUME 

EEnsayos políticos

1982, XXXVI, 435 págs.  ISBN:978-84-259-0659-6

2.99 € (Precio sin IVA)

Traducción de Enrique Tierno Galván

Jean Jacques ROUSSEAU 

EEscritos sobre la paz y la guerra
Prólogo de Antonio Truyol y Serra. Traducción de Margarita 
Morán
1982, XIII, 69 págs.  ISBN:978-84-259-0669-5

2.99 € (Precio sin IVA)

François QUESNAY  y  P.-S. DUPONT DE NEMOURS 

EEscritos fisiocráticos

1985, LXIV, 123 págs.  ISBN:978-84-259-0716-6

2.99 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar y traducción de José E. Candela Castillo

J. LORIMER  y  J. C. BLUNTSCHLI 

DDos proyectos de organización internacional europea
Traducción de Primitivo Mariño y Jaime Nicolás Muñiz. 
Estudio preliminar de Antonio Truyol Serra
1986, XXXII, 139 págs.  ISBN:978-84-259-0744-9

2.99 € (Precio sin IVA)
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Cívitas. Nueva época
Directora: Arantxa Elizondo Lopetegi

1. Santi ROMANO 

EEl ordenamiento jurídico

2013, XCVII, 169 págs.  ISBN:978-84-259-1577-2

17.31 € (Precio sin IVA)((Agotado)

Presentación por Benigno Pendás; traducido por Sebastián 
Martín- Retortillo y Lorenzo Martín-Retortillo; estudio 
preliminar por Sebastián Martín-Retortillo; nota bio-
bibliográfica por Alberto Romano; proemio y epílogo por 
Lorenzo Martín-Retortillo

2. Manuel GARCÍA-PELAYO 

EEl Imperio Británico
Edición y prólogo de Beningno Pendás
2013, XXIX, 256 págs.  ISBN:978-84-259-1576-5

17.31 € (Precio sin IVA)

3. Luis DÍEZ DEL CORRAL  y  y otros 

HHistoria y método de la teoría política  Antología de los 
maestros del Instituto de Estudios Políticos

2013, LVIII, 266 págs.  ISBN:978-84-259-1578-9

17.31 € (Precio sin IVA)

Presentación por Benigno Pendás; edición, estudio 
introductorio y notas por Pablo Sánchez Garrido; epílogo por 
Joaquín Abellán

4. Robert SPAEMANN 

RRousseau: ciudadano sin patria
Presentación, traducción y notas de Fernando Simón Yarza
2013, XVII, 88 págs.  ISBN:978-84-259-1575-8

14.42 € (Precio sin IVA)

5. Hanna Fenichel PITKIN 

EEl concepto de representación

2014, 318 págs. 1ª edición en esta colección. Hay otra edición 
de 1985 en la colección Estudios Políticos ISBN:978-84-259-
1597-0

24.04 € (Precio sin IVA)

Traducción de Ricardo Montoro

6. Raphaël LEMKIN 

GGenocidio  Escritos
Edición y estudio preliminar de Antonio Elorza
2015, 316 págs.  ISBN:978-84-259-1654-0

24.04 € (Precio sin IVA)

7. Leopold VON RANKE 

SSobre las épocas de la historia moderna

2015, 448 págs.  ISBN:978-84-259-1669-4

24.04 € (Precio sin IVA)

Edición y estudio introductorio de Dalmacio Negro Pavón

8. Luis DÍEZ DEL CORRAL 

DDel nuevo al viejo mundo
Estudio introductorio de Benigno Pendás
2016, XLI, 417 págs.  ISBN:978-84-259-1683-0

26.92 € (Precio sin IVA)

9. Antonio FONTÁN PÉREZ 

MMarco Tulio Cicerón.  Semblanza política, filosófica y 
literiaria

2016, 351 págs.  ISBN:978-84-259-1698-4

24.04 € (Precio sin IVA)

Editores Eduardo Fernández y Antonio Fontán Meana; editor 
literario Ignacio Peyró

10. Charles Howard MCILWAIN 

CConstitucionalismo antiguo y moderno
Traducción e introducción Juan José Solozabal Echavarria
2016, 166 págs. 1ª edición en esta colección. Hay otra edición 
de 1991 en la colección Estudios Constitucionales ISBN:978-84-
259-1681-6

9.62 € (Precio sin IVA)((Agotado)
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11. Henry Sumner MAINE 

EEl gobierno popular

2016, 236 págs.  ISBN:978-84-259-1723-3

23.08 € (Precio sin IVA)

Estudio preliminar y notas Gonzalo Capellán de Miguel. 
Traducción de Siro García del Mazo

12. Julien FREUND 

LLa esencia de lo político
Traducción Sofía Nöel, edición y estudio preliminar Jerónimo 
Molina Cano
2018, CI, 855 págs.  ISBN:978-84-259-1758-5

48.08 € (Precio sin IVA)

13. José A. FERNÁNDEZ-SANTAMARÍA 

LLa guerra en el pensamiento político y jurídico de 
occidente (1500-1700)
2018, 831 págs.  ISBN:978-84-259-1782-0

38.46 € (Precio sin IVA)

14. Jerónimo MOLINA CANO 

GGaston Bouthoul, inventor de la polemología.  Guerra, 
demografía y complejos belígenos
2019, 446 págs.  ISBN:978-84-259-1793-6

34.62 € (Precio sin IVA)

15. Manuel ALONSO OLEA 

AAlienación. Historia de una palabra

2019, 409 págs.  ISBN:978-84-259-1802-5

27.88 € (Precio sin IVA)

Presentación Ricardo Alonso García; introducción Alfredo 
Montoya Melgar

17. Reinhart KOSELLECK 

MModernidad, culto a la muerte y memoria nacional
Edición e introducción Faustino Oncina
2020, 155 págs.  ISBN:978-84-259-1828-5

25.96 € (Precio sin IVA)

18. Siegfried KRACAUER 

PPropaganda totalitaria

2020, 284 págs.  ISBN:978-84-259-1866-7

40.38 € (Precio sin IVA)

Estudio introductorio Jesús Casquete, epílogo Bernd 
Stiegler, traducción Ibon Zubiaur

20. Viviana GONZÁLEZ HINCAPIÉ 

LLibertad, relacionalidad y naturaleza de la persona.  Un 
diálogo desde Robert Spaemann con el construccionismo 
social
Prólogo de Joaquín Abellán García
2023, 285 págs.  ISBN:978-84-259-1982-4

23.08 € (Precio sin IVA)

21. Constanza NÚÑEZ DONALD 

CConstitucionalismo cosmopolita

2024, 606 págs.  ISBN:978-84-259-2038-7

38.46 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Francisco Javier Ansuáteguir Roig

22. José Ángel  BELLIDO AÑÓN 

LLa dimensión jurídica de la vida.  Una aproximación a la 
obra de Pierre Legendre
2024, 395 págs.  ISBN:978-84-259-2051-6

26.92 € (Precio sin IVA)

Elena Rosalía RODRÍGUEZ FONTENLA 

LLa idea de tradición en el pensamiento político del 
conservadurismo anglosajón contemporáneo
2019, 297 págs.  ISBN:978-84-259-1806-3

23.08 € (Precio sin IVA)

Ana  MELÉNDEZ VIVÓ 

EEl concepto de trauma.  Del campo psicoanalítico a la 
semántica histórica
2023, 279 págs.  ISBN:978-84-259-1975-6

22.12 € (Precio sin IVA)
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Política y Sociedad en la Historia de España
Director: Ricardo García Cárcel

Miguel Ángel GIMÉNEZ MARTINEZ 

HHistoria del parlamentarismo español
2017, 479 págs.  ISBN:978-84-259-1738-7

34.62 € (Precio sin IVA)

Aurelio MARTÍ BATALLER 

EEspaña socialista.  El discurso nacional del PSOE durante 
la Segunda República
Prólogo de Ana Aguado y Ferran Archilés
2017, 449 págs.  ISBN:978-84-259-1736-3

31.73 € (Precio sin IVA)

Consuelo MARTÍNEZ-SICLUNA Y SEPÚLVEDA 

PPreservar la monarquía: el tacitismo político

2017, 209 págs.  ISBN:978-84-259-1743-1

28.85 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Dalmacio Negro pavón

Santiago DONOSO GARCÍA 

LLa irrupción de la Ilustración en la sociedad de la 
expiación.  La Mancha en el siglo XVIII
2017, 507 págs.  ISBN:978-84-259-1752-3

33.65 € (Precio sin IVA)

Felipe LORENZANA DE LA PUENTE 

EExtremadura, voto en Cortes.  El nacimiento de una 
provincia en la España del siglo XVII

2018, 389 págs.  ISBN:978-84-259-1769-1

24.04 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Alfonso Rodríguez Grajera

María José Vega (ed.)

OOmníbona. Utopía, disidencia y reforma en la España del 
siglo XVI
2018, 381 págs.  ISBN:978-84-259-1781-3

24.04 € (Precio sin IVA)

Isabel EXTRAVÍS HERNÁNDEZ 

JJerónimo Zurita (1510-1580).  Humanismo e Historia al 
servicio del Reino y la Corona

2018, 367 págs.  ISBN:978-84-259-1780-6

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Ricardo García Cárcel

Laura MALO BARRANCO 

NNobleza en femenino.  Mujeres, poder y cultura en la 
España moderna
2019, 621 págs.  ISBN:978-84-259-1786-8

33.65 € (Precio sin IVA)

Juan José ECHEVARRÍA PÉREZ-AGUA 

LLa constitucionalización de la foralidad (1975-1978)

2019, 655 págs.  ISBN:978-84-259-1794-3

33.65 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Juan Pablo Fusi Aizpurua

Santiago ARAGÓN MATEOS 

GGente forzada del rey.  Presos, rematados y presidiarios 
en el tránsito del siglo XVIII al XIX
2019, 540 págs.  ISBN:978-84-259-1801-8

28.85 € (Precio sin IVA)

Pablo  AGUIRRE HERRÁINZ 

YYa no hay vuelta atrás.  El retorno desde el exilio 
republicano español (1939-1975)

2019, 430 págs.  ISBN:978-84-259-1798-1

25 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Jesús Vicente Aguirre. Presentación de Carlos 
Gil Andrés

Santiago de Luxán Meléndez, João Figueiroa Rego y Vicent 
Sanz Rozalén (eds.)

GGrandes vicios, grandes ingresos  El monopolio del 
tabaco en los imperios ibéricos. Siglos XVII-XX
2019, 292 págs.  ISBN:978-84-259-1812-4

23.08 € (Precio sin IVA)
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Juan Luis BACHERO BACHERO 

LLa neutralización del adversario político.  La deportación 
en la España del siglo XIX
2020, 412 págs.  ISBN:978-84-259-1811-7

25.96 € (Precio sin IVA)

Gwénaëlle COLEZ 

VVíctor Balaguer.  Cuba y la construcción de la identidad 
nacional española
2020, 280 págs.  ISBN:978-84-259-1826-1

24.04 € (Precio sin IVA)

Mario CRESPO LÓPEZ 

RRepública de hombres encantados.  Ciudad, justicia y 
literatura durante el reinado de Felipe III
2020, 507 págs.  ISBN:978-84-259-1819-3

25 € (Precio sin IVA)

Daniel FERNÁNDEZ CAÑUETO 

RRepresentación política y sistemas sociales
2020, 500 págs.  ISBN:978-84-259-1845-2

25 € (Precio sin IVA)

José María GARCÍA MARÍN 

MMateria de estado, ciencia de la política, arte de gobierno 
(1500-1660)
2020, 480 págs.  ISBN:978-84-259-1831-5

30.77 € (Precio sin IVA)

Rafael ESTEVE SECALL 

EEl mundo judeoconverso.  Teresa de Jesús y su linaje
Prólogo de Ricardo García Cárcel
2020, 330 págs.  ISBN:978-84-259-1851-3

21.15 € (Precio sin IVA)

Guillermo LEÓN CÁCERES 

PPeleando a la contra.  Una historia de Izquierda 
Socialista, 1976-1997

2020, 366 págs.  ISBN:978-84-259-1853-7

25 € (Precio sin IVA)

Presentación de Antonio García Santesmases. Prólogo de 
Abdón Mateos

Carmen GARCÍA MONERRIS. 

MMérito, virtud y ciudadanía.  José Canga Argüelles (1771-
1842)
2021, 502 págs.  ISBN:978-84-259-1880-3

28.85 € (Precio sin IVA)

Xavier María RAMOS DÍEZ-ASTRAIN 

AA través del Telón de Acero.  Historia de las relaciones 
políticas entre España y la RDA (1973-1990)

2021, 331 págs.  ISBN:978-84-259-1904-6

23.08 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Ricardo Martín de la Guardia y Guillermo Á. 
Pérez Sánchez

Manuel  ZAFRA VÍCTOR 

MManuel Azaña. República antes que democracia.  Más 
razones que votos
Nota preliminar de Juan José Solozabal Echavarria
2021, 478 págs.  ISBN:978-84-259-1913-8

28.85 € (Precio sin IVA)

Manuel Chust y Juan Marchena (coords.)

LLos ecos de Riego en el mundo hispano (1820-1825)
2022, 346 págs.  ISBN:978-84-259-1927-5

23.08 € (Precio sin IVA)

David SAN NARCISO 

LLa monarquía en escena.  Ritualidad pública y legitimidad 
política en el liberalismo español (1814-1868)
Prólogo de Isabel Burdiel y Raquel Sánchez
2022, 346 págs.  ISBN:978-84-259-1925-1

23.08 € (Precio sin IVA)
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Adrián MAGALDI FERNÁNDEZ 

EEl arte de perder.  Alfonso Osorio, una biografía en 
transición

2022, 559 págs.  ISBN:978-84-259-1937-4

32.69 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Charles Powell

Mª Ángeles SÁEZ GARCÍA 

PPoder y autoridad femenina en el siglo XVI.  Isabel de 
Josa (1490-1564)
2022, 479 págs.  ISBN:978-84-259-1928-2

32.69 € (Precio sin IVA)

Rosa María Alabrús Iglesias (coord.)

LLa realidad y la imagen de las mujeres en España y 
América (siglos XV a XVIII)
2022, 382 págs.  ISBN:978-84-259-1956-5

30.77 € (Precio sin IVA)

Óscar  ANCHORENA MORALES 

EEn busca de la democracia.  El republicanismo en Madrid 
(1874-1923)
Prólogo de Juan Pro
2022, 511 págs.  ISBN:978-84-259-1957-2

28.85 € (Precio sin IVA)

José Antonio FERNÁNDEZ SANTAMARÍA 

AAcerca del iusnaturalismo y el Estado del Barroco
2023, 351 págs.  ISBN:978-84-259-1974-9

23.08 € (Precio sin IVA)

Julio PRADA RODRÍGUEZ 

EEl fascismo en Galicia.  De los orígenes al Decreto de 
Unificación
2023, 333 págs.  ISBN:978-84-259-1981-7

28.85 € (Precio sin IVA)

Abel GONZÁLEZ FERNÁNDEZ 

AAsturias socialista.  La reconstrucción de la Federación 
Socialista Asturiana en democracia (1975-1995)

2023, 335 págs.  ISBN:978-84-259-2012-7

26.92 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Abdón Mateos. Epílogo de Pedro de Silva

Antonio Moreno Juste, Carlos Sanz Díaz, Ricardo Martín de 
la Guardia (coord.). Prólogo de Josep Borrell

MMemoria de Europa.  La adhesión de España a las 
Comunidades Europeas
2023, 557 págs.  ISBN:978-84-259-2022-6

33.65 € (Precio sin IVA)

Santiago  LÓPEZ RODRÍGUEZ 

EEn tierra de nadie.  Los judíos españoles en Francia 
durante el Holocausto

2023, 575 págs.  ISBN:978-84-259-2019-6

33.65 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Enrique Moradiellos. Epílogo de José Antonio 
Lisbona

José Mª Cardesín Díaz (dir.)

RRevuelta popular y violencia colectiva en la Guerra de la 
Independencia
2024, 346 págs.  ISBN:978-84-259-2033-2

25 € (Precio sin IVA)

María MUÑOZ SANZ-AGERO 

LLa construcción de la identidad nacional en el Ateneo de 
Madrid (1875-1898)

2024, 350 págs.  ISBN:978-84-259-2039-4

25 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Jaume Aurell

Roger BOADA QUERALT 

LLos límites del poder del Estado en el pensamiento de 
Francisco de Vitoria y Francisco Suárez
Prólogo de Josep María Castellà Andreu y Elia Marzal 
Yetano
2024, 244 págs.  ISBN:978-84-259-2035-6

25 € (Precio sin IVA)
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Cristina DE PEDRO ÁLVAREZ 

EEntre calles y alcobas.  Vida urbana, ocio y sexualidad en 
el Madrid popular de entreguerras

2024, 524 págs.  ISBN:978-84-259-050-9

42.31 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Rubén Pallol Trigueros

..  
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Foros y Debates

1. Ludolfo Paramio y Cecilia Güemes (coords.)

LLas nuevas clases medias latinoamericanas: ascenso e 
incertidumbre
2017, 222 págs.  ISBN:978-84-259-1741-7

21.15 € (Precio sin IVA)

3. Moisés BARRIO ANDRÉS 

FFundamentos del Derecho de Internet
Prólogo de Tomás de la Quadra Salcedo Fernández del 
Castillo
2017, 533 págs.  ISBN:978-84-259-1754-7

38.46 € (Precio sin IVA)

8. Guillermo MARTÍNEZ JIMÉNEZ 

AAcceso a la justicia ambiental ante el Tribunal de Justicia 
de la Unión Europea  : Aplicación del Convenio de Aarhus 
a las instituciones de la Unión

2018, 342 págs.  ISBN:978-84-259-1785-1

21.15 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Carmen Plaza Martín

9. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL  y  VV.AA. 

EEl artículo 155 de la Constitución.  XXIV Jornadas de la 
Asociación de Letrados del Tribunal Constitucional

2019, 505 págs.  ISBN:978-84-259-1803-2

21.15 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Tribunal Constitucional

10. Gonzalo Gabriel Carranza (dir)

EEl retorno del pensamiento constitucional.  La nueva 
doctrina de la Corte Suprema de Argentina
2019, 238 págs.  ISBN:978-84-259-1808-7

8.27 € (Precio sin IVA)

11. Dolors Canals Ametller (dir.)

LLa evaluación de impacto normativo por razón de género.  
Su aplicación efectiva en las instituciones europeas y en 
España
2020, 381 págs.  ISBN:978-84-259-1814-8

17.31 € (Precio sin IVA)

12. Ana Belén Benito Sánchez y Leticia M. Ruiz Rodríguez 
(eds.). Prólogo de Irene Delgado Sotillos

LLa dimensión ideológica en la competición partidista
2020, 280 págs.  ISBN:978-84-259-1825-4

21.15 € (Precio sin IVA)

13. Benito Aláez Corral (coord.)

RReforma constitucional y defensa de la democracia

2020, 627 págs.  ISBN:978-84-259-1830-8

30.77 € (Precio sin IVA)

(Coed.) Universidad de Oviedo

14. José Carlos NIETO JIMÉNEZ 

GGobierno, Senado y Tribunal Constitucional ante la 
coerción estatal.  El procedimiento del artículo 155 de la 
Constitución Española

2020, 251 págs.  ISBN:978-84-259-1829-2

19.23 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Ángel Rodríguez

15. José Ramón MONTERO ,  José RAMA  y  Andrés  
SANTANA 

AAprendiendo a ser abstencionistas  : la participación 
electoral en Chile
2020, , 188 págs.  ISBN:978-84-259-1848-3

8 € (Precio sin IVA)

16. ASOCIACIÓN DE LETRADOS DEL TRIBUNAL 
CONSTITUCIONAL  y  VV.AA. 

CCuatro décadas de jurisprudencia constitucional: los retos
2020, 623 págs.  ISBN:978-84-259-1850-6

19.23 € (Precio sin IVA)

17. Salvador Forner y Heidy-Cristina Senante (eds.)

MMiradas a Europa.  Percepciones y relatos desde España
2020, 291 págs.  ISBN:978-84-259-1862-9

10 € (Precio sin IVA)
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18. Moisés BARRIO ANDRÉS 

FFundamentos del Derecho de Internet. 2ª edición

2020, 742 págs.  ISBN:978-84-259-1861-2

40.38 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Tomás de la Quadra-Salcedo Fernández del 
Castillo

19. Rosa María Rodríguez Magda (coord.)

EEl sexo en disputa.  De la necesaria recuperación jurídica 
de un concepto
2021, 283 págs.  ISBN:978-84-259-1887-2

20.19 € (Precio sin IVA)

20. 

TTribunal Constitucional y Tribunal de Justicia de la Unión 
Europea.  XXVI Jornadas de la Asociación de Letrados 
del Tribunal Constitucional
2021, 461 págs.  ISBN:978-84-259-1898-8

10 € (Precio sin IVA)

21. Núria Saura-Freixes

DDerechos Humanos, Derecho Constitucional y Derecho 
Internacional: Sinergias Contemporáneas.  Human Rights, 
Constitutional Law and International Law: Contemporary 
Synergies
2021, 711 págs.  ISBN:978-84-259-1871-1

12 € (Precio sin IVA)

22. Augusto AGUILAR CALAHORRO 

NNaturaleza y eficacia de la Carta de Derechos 
Fundamentales de la Unión Europea

2021, 294 págs.  ISBN:978-84-259-1895-7

10 € (Precio sin IVA)

Prólogo de Francisco Balaguer Callejón

23. Joaquín Sarrión Esteve, Cristina Benlloch Domènech 
(dirs.), Amalia Balaguer Pérez (coord.). Prólogo de Yolanda 
Gómez Sánchez

MMiradas y reflexiones sobre los retos actuales en la 
regulación de los drones
2021, 307 págs.  ISBN:978-84-259-1893-3

8 € (Precio sin IVA)

24. Mercedes García Montero, Mélany Barragán Manjón y 
Manuel Alcántara Sáez (dirs.)

LLos parlamentos en América Latina en tiempos de 
pandemia
2021, 514 págs.  ISBN:978-84-259-1902-2

10 € (Precio sin IVA)

25. Antonio-Martín Porras Gómez

EEl constitucionalismo posautoritario
2021, 256 págs.  ISBN:978-84-259-1905-3

8 € (Precio sin IVA)

26. Laura Baamonde Gómez, Ana Espinosa Díaz y Daniel 
López Rubio (dirs.)

RReflexiones constitucionales sobre la participación política 
directa
2021, 569 págs.  ISBN:978-84-259-1923-7
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